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ESPAÑA 
F 1 Ø 1A con matasellos 11 en azul. ..........................................................................................................................................  20 
FC 2 (*) 2. 12 Ctos. Márgenes justos. Marquillado Roig. Cat. 2200 €. .....................................................................................  180 
FC 3 * 3. 5 Reales. Bonito aspecto, márgenes justos. Marquillado Roig. Cat. 2300 €. ..........................................................  225 
F 4 (*) 6. 6 Ctos. Defectos. Examinar. Cat. 250 €. ......................................................................................................................  LIBRE 
F 5 Ø 6. Sobre pequeño fragmento de carta. Mat. araña azul. ...................................................................................................  12 
FC 6 Ø 10. 6 Reales. Márgenes completos. Araña fuerte. Dictamen CEM que pone 'regular conservación'. Cat. 1000 €. .........  160 
FC 7 * 22. 1 Cuarto. Bonito aspecto. Dictamen CEM que pone 'está reparado'. Cat. 2200 €. ...............................................  180 
F 8 Ø 26. 5 Reales. Mat. parrilla. .................................................................................................................................................  20 
F 9 */** 28/31. Bastante bonita. ...................................................................................................................................................  55 
F 10 Ø 40. Mat. Parrilla (negro) y fechador Córdoba (azul). .........................................................................................................  20 
FC 11 * 41. 1 Real. Pieza de lujo. Cat. 1900 €. ..............................................................................................................................  300 
F 12 Ø 42. Bloque de 4. Mat. Morón. ............................................................................................................................................  60 
F 13 * 49. 1 Real. Márgenes de lujo. .............................................................................................................................................  25 
FC 14 * N.E. 1. Marquilla Roig. Cat. 1700 €. .................................................................................................................................  300 
F 15 * 51. 2 Ctos. Buenos márgenes. Fijasellos fuerte. Certificado EXFIMA. Cat. 450 €. ............................................................  90 
F 16 * 51. 2 Ctos. Muy bonito. Certificado GRAUS. Cat. +300 €. .................................................................................................  120 
FC 17 * 54. 19 Ctos. Margen superior algo justo. Ligera mancha esquina superior izquierda. Cat. 2500 €. .........................  270 
FC 18 Ø 54. 19 Ctos. Esquina de pliego. Sobre pequeño fragmento de carta. Lujo. Cat. 1800 €. ..........................................  500 
F 19 * 55. 1 Real. Calidad regular. Examinar. Cat. 240 €. ............................................................................................................  45 
F 20 (*) 55. 1 Real. Ligeramente adelgazado, punto de óxido al dorso y raya de tinta lavada. Muy bonito aspecto. Cat. 240 €.  10 
F 21 */(*) 57/62. Márgenes justos pero completos. Calidad aceptable. Dictamen CMF. Cat. 494 €. ............................................  90 
F 22 * 57. 2 Ctos. Precioso. ...........................................................................................................................................................  20 
F 23 * 60. 19 Ctos. Lujo. Ex. Col. Graus. Cat. 250 €. ....................................................................................................................  70 
F 24 * 61. 1 Real. Firmado. Precioso. Cat. 82 €. ...........................................................................................................................  18 
F 25 ** 73A. 2 Reales. Muy bonito. Cat. 700 €. .............................................................................................................................  90 
FC 26 (*) 77. 19 Ctos. Centraje y aspecto de lujo. Según certificado COMEX(1967) insignificante adelgazamiento. ..........  1800 
F 27 * 83. 19 Ctos. Centraje habitual. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 950 €. .......................................................................  80 
F 28 Ø 96. Bloque de 9 con matasellos Sto. Domingo de la Calzada, el 10/1/1858. Raro en bloque. .........................................  75 
F 29 (*) 97. 25 Mil. Descentrado parte superior. Firmado Cajal. Cat. 260 €. ................................................................................  26 
F 30 Ø 99. 100 Mil. Bloque de 4. Cat. 400 €. ................................................................................................................................  120 
F 31 (*) 119. Amadeo. 4 Cts. Esquina roma. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
F 32 Ø 135. Balanza. 25 Cts. Bloque de 10. Bien centrados. .......................................................................................................  40 
F 33 * 158. Correo Carlista. En pareja. Certificado Argentino de autenticidad. Cat. 650 €. ..........................................................  100 
F 34 ** N.E. 7. 25 Cts. Centraje de lujo. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  40 
F 35 (*) N.E. 10. 5 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 120 €. .............................................................................................  35 
F 36 Ø 210. Alfonso XII. 15 Cts. Tira de 4. Cancelados a pluma. Centraje habitual. ...................................................................  10 
F 37 * 213. Pelón. 2 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Ligera mancha del tiempo en un valor. Cat. 33 €. ..............................  LIBRE 
F 38 * 213. Pelón. 2 Cts. Bloque de 4. Esquina roma en un sello. Centraje habitual. Cat. 33 €. ..................................................  15 
F 39 * 214. Pelón. 2 Cts. Bloque de 4. Centraje de la emisión. Cat. 169 €. ..................................................................................  40 
F 40 * 215. Pelón. 5 Cts. Bloque de 4. Centraje normal. Cat. 61 €. ..............................................................................................  19 
F 41 * 215. Pelón. 5 Cts. Bloque de 4. Centraje de la emisión. Cat. 61 €. ....................................................................................  20 
F 42 * 216. Pelón. 5 Cts. Bloque de 4, centraje habitual. Un sello ligero adelgazamiento. Cat. 500 €. ........................................  175 
F 43 * 217. Pelón. 10 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 81 €. ..........................................................................................  25 
F 44 * 218. Pelón. 10 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Un sello ligero adelgazamiento. Cat. 1075 €. ...........................  325 
F 45 ** 219. Pelón. 15 Cts. En bloque de 4. Bonito. Cat. 27 €. .....................................................................................................  10 
F 46 ** 219. Pelón. 15 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 27 €. .........................................................................................  10 
F 47 * 220. Pelón. 20 Cts. Bloque de 4. Bonito. Cat. 225 €. .........................................................................................................  75 
F 48 * 221ib. Pelón. 25 Cts. Bloque de 4. Bonito centraje. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 280 €. .................................  90 
F 49 Ø 221s. Pelón. 25 Cts. sin dentar, en pareja. Cat. 142 €. .....................................................................................................  25 
F 50 * 224. Pelón. 50 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 330 €. ........................................................................................  110 
F 51 ** 226. Pelón. 1 Pta. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 225 €. .........................................................................................  65 
F 52 * 226. Pelón. 1 Pta. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 225 €. ..........................................................................................  70 
 53 * 229. Pelón. 15 Cts. Centraje normal. ..................................................................................................................................  LIBRE 
 54 * 230/31. Congreso Diputados. Centraje normal. Cat. 20 €. .................................................................................................  20 
F 55 * 243. Cadete. 10 Cts. Bloque de 4. Centraje aceptable. Cat. 52 €. .....................................................................................  20 
F 56 ** 244N. Cadete. 15 Cts. Bloque de 4, numeración ceros. Ligero pliegue vertical. Centraje aceptable. Cat. 173 €. ...........  65 
F 57 ** 246Na. Cadete. 15 Cts. Numeración ceros. Bloque de 4. Centraje habitual. ...................................................................  30 
F 58 * 247. Cadete. 20 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 230 €. ......................................................................................  70 
F 59 * 249. Cadete. 30 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 215 €. ......................................................................................  50 
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F 60 * 250. Cadete. 40 Cts. Centraje normal. Cat. 135 €. .............................................................................................................  18 
F 61 * 252. Cadete. 50 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Arrugas en la goma y ligero adelgazamiento. Cat. 220 €. .............  40 
F 62 * 252. Cadete. 50 Cts. Bloque de 4. Centraje habitual. Cat. 220 €. ......................................................................................  65 
F 63 * 252. Cadete. 40 Cts. Bloque de 4. Centraje algo mejor que el habitual. Ligera arruga en la goma. Cat. 220 €. ...............  80 
F 64 ** 253. Cadete. 1 Pta. Bloque de 4. Centraje mejor que el habitual. Cat. 200 €. ..................................................................  55 
FC 65 * 254. Cadete. 4 Ptas. Bloque de 4, esquina de pliego. Centraje de la emisión. Arruga en la goma. Cat. 1575 €. .....  475 
F 66 * 256. Pegaso. Centraje aceptable. Cat. 50 €. ......................................................................................................................  26 
F 67 * 264. Quijote. 1 Pta. Bonito. Ligera señal de fijasellos. Cat. 340 €. .....................................................................................  60 
F 68 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Esquina de pliego. Centraje de la emisión. Cat. 245 €. ...................................................................  90 
F 69 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Borde de hoja. Centraje habitual. Cat. 420 €. ................................................................................  140 
F 70 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 420 €. ....................................................................................  145 
F 71 * 276a, 277a y 278a. Medallón. 40, 50 Cts. y 1 Pta. Bastante bonitos. Cat. 264 €. .............................................................  60 
F 72 (*) 289/ * 290. Medallón. Centraje de la emisión, el primero dentado inferior defectuoso. Cat. 150 €. ................................  LIBRE 
F 73 ** 318. Vaquer. 30 Cts. Bien centrado. Cat. 40 €. .................................................................................................................  LIBRE 
F 74 ** 320. Vaquer. 50 Cts. Muy bien centrado. Cat. 50 €. .........................................................................................................  LIBRE 
F 75 ** 321. Vaquer. 1 Pta. Bien centrado. Cat. 67 €. ...................................................................................................................  10 
F 76 ** 322. Vaquer. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 225 €. ...............................................................................................................  30 
F 77 * 322. Vaquer. 4 Ptas. Dentado desplazado. Cat. 225 €. .....................................................................................................  40 
F 78 ** 323. Vaquer. 10 Ptas. Bien centrado. Cat. 108 €. .............................................................................................................  15 
F 79 * 324. Pegaso. Color rosa. Muy bien centrado. Cat. 90 €. ....................................................................................................  32 
F 80 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 96 €. ................................................................................  30 
F 81 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 96 €. ................................................................................  30 
FC 82 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Valor clave. Lujo. ...................................................................................................  165 
F 83 */** 339/48. Cruz Roja. Algunos valores sin fijasellos. El 4 Ptas. centraje de lujo. Cat. 120 €. .............................................  65 
FC 84 */** 373/87. Cruz Roja. Cat. +650 €. ....................................................................................................................................  275 
FC 85 * 392/401. Cruz Roja Colonias. Muy bonita. El nº 393 con sombras del tiempo. Certificado CEM. Inapreciable 

señal de fijasellos. Cat. 800 €. .....................................................................................................................................  270 
F 86 ** 445. Sevilla-Barcelona. 4 Ptas. Centraje aceptable. .........................................................................................................  25 
F 87 ** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 246 €. .............................................................................  95 
F 88 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 100 €. ............................................................................  25 
F 89 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 175 €. .....................................................................  65 
F 90 * 490/98. Vaquer. Buen centraje en general. Cat. 157 €. .....................................................................................................  20 
F 91 */** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. +200 €. .................................................................  22 
F 92 * 490/98 más 497a. Muy bonita. Cat. 150 €. .........................................................................................................................  65 
 93 ** 499/516. Goya. Bonita. Cat. 80 €. .....................................................................................................................................  25 
 94 ** 499/516. Colón. Bonita. Cat. 65 €. ....................................................................................................................................  35 
 95 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 45 €. .......................................................................................................................  8 
 96 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 53 €. .......................................................................................................................  20 
F 97 ** 547/58. Descubrimiento. Cat. 45 €. ...................................................................................................................................  35 
 98 ** 547/58. Descubrimiento. En parejas. Cat. 106 €. ..............................................................................................................  38 
F 99 */** 556/65s. Descubrimiento sin dentar. Algunos valores bajos márgenes algo justos y con sombras del tiempo. Cat. 

265 €. ..............................................................................................................................................................................  95 
 100 ** 559/65. Descubrimiento aérea. Cat. 35 €. .........................................................................................................................  8 
F 101 * 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 150 €. ......................................................................................................................  52 
F 102 */** 566/82. Iberoamericana. El nº 581 sin fijasellos. ............................................................................................................  60 
F 103 ** 572 y 573 impresos juntos con interpanel. Iberoamericana. 25 Cts. sin dentar. ...............................................................  18 
F 104 ** 576. Iberoamericana. 40 Cts. Pareja con interpanel. ........................................................................................................  16 
F 105 * 585s. Iberoamericana aérea. 25 Cts. Borde de hoja. Cat. 23 €. ........................................................................................  LIBRE 
 106 ** 592. Derecho de Entrega. Dentado habitual. ....................................................................................................................  10 
F 107 * 592A. Pegaso. Bastante bonito. .........................................................................................................................................  22 
F 108 ** 604/13. Panamericana. Centrajes aceptables. Cat. 120 €. ...............................................................................................  40 
F 109 ** 604s/13s. Panamericana sin dentar. Lujo. Cat. 385 €. .....................................................................................................  125 
F 110 ** 620/29. Panamericana. Centraje normal. Cat. 80 €. .........................................................................................................  20 
F 111 ** 620/29s Panamericana Oficial sin dentar. Cat. 225 €. ......................................................................................................  90 
FC 112 * 636/49. Montserrat. Centrajes de habituales a buenos. Cat. 1250 €. ...........................................................................  300 
F 113 * 645s. Montserrat. 50 Cts. sin dentar. Cat. 125 €. ...............................................................................................................  12 
F 114 ** 650/54. Montserrat aérea. Centraje normal de la emisión. Cat. 110 €. .............................................................................  22 
F 115 ** 650/54. Montserrat aérea. En parejas. Centraje normal de la emisión. Cat. 220 €. .........................................................  40 
F 116 ** 650/54. Montserrat aérea. Centraje normal de la emisión. Cat. 110 €. .............................................................................  22 
F 117 * 655/61. Personajes. Bonita pese a estar reparado el nº 661 en la esquina superior derecha. Cat. +220 €. .....................  45 
F 118 * 662/75 y 685a. Personajes. Bonita. Cat. 120 €. .................................................................................................................  56 
F 119 (*) 673/75s. Monumentos. Sin dentar. Cat. 42 €. ..................................................................................................................  10 
F 120 (*) 673/75s. Monumentos. 1, 4 y 10 Ptas. Parejas sin dentar. Cat. 85 €. .............................................................................  20 
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F 121 ** /(*) 673/75s. Monumentos. 1, 4 y 10 Ptas. Parejas sin dentar. La última sin goma. .........................................................  25 
F 122 ** 673s. Cuenca. 1 Pta. Sin dentar. En pareja. Borde superior de pliego. ............................................................................  38 
F 123 * 680. Ramon y Cajal.  Muy bien centrado. Cat. 25 €. ..........................................................................................................  10 
 124 */** 681/88. Personajes. Valor clave sin fijasellos y centraje de lujo. Se incluyen 2 variedades de color del antiguo nº 

684. Cat. 68 €. ................................................................................................................................................................  18 
F 125 ** 690s. Lope de Vega. 50 Cts. sin dentar. Cat. 170 €. ........................................................................................................  50 
F 126 ** 691s/93s. Lope de Vega. Pareja sin dentar. Cat. 700 €. ...................................................................................................  150 
F 127 ** 692s. Lope de Vega. 50 Cts. Pareja sin dentar, borde de hoja. Lujo. Cat. 340 €. ............................................................  75 
F 128 ** 693s. Lope de Vega. 1 Pta. Sin dentar. Cat. 155 €. ..........................................................................................................  40 
F 129 ** 693s. Lope de Vega sin dentar. Lujo. ................................................................................................................................  55 
F 130 ** 693s. Lope de Vega. 1 Pta. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 620 €. ......................................................................................  150 
F 131 (*) 694s. Amazon. 30 Cts. Pareja sin dentar. Cat. 194 €. .....................................................................................................  50 
F 132 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 176 €. .......................................................................................  20 
F 133 ** 726s. Gregoria Fernández. Bloque de 4 sin dentar, borde de hoja. Cat. 176 €. ...............................................................  50 
F 134 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 8 sin dentar. Cabecera de pliego. Cat. 352 €. ......................................................  55 
F 135 ** 739s. Personajes. 60 Cts. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 116 €. .........................................................................................  10 
F 136 (*) 741s. Vuelo Madrid Manila. En bloque de 4 sin dentar. Cat. 680 €. ................................................................................  150 
FC 137 ** 741s. Vuelo Madrid-Manila sin dentar. Bloque de 12. Doble numeración de la hoja y parcialmente calcado al 

dorso. Cat. 1700 €. ........................................................................................................................................................  450 
F 138 ** 743. Cifras. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 160 €. ........................................................................................................  50 
F 139 ** 748s. Cifras. 20 Cts. Bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Cat. 100 €. ...................................................................  25 
F 140 (*) 751/54s. Alegoría. Bloques de 4 sin dentar. Cat. 272 €. ..................................................................................................  65 
 141 ** 758. H.B. Defensa Madrid. Papel algo oscuro. Cat. 50 €. .................................................................................................  10 
F 142 * 759. Defensa de Madrid Aéreo. Marquillado. Cat. 300 €. ...................................................................................................  75 
F 143 * 765. Estados Unidos aéreo. Cat. 350 €. .............................................................................................................................  75 
F 144 * 765. Estados Unidos aéreo. Inapreciable señal de f jasellos. Marquillado. Cat. 450 €. .....................................................  130 
FC 145 * 765. Estados Unidos aéreo. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 350 €. ................................................................................  175 
 146 ** 768. Cruz Roja. En bloque de 4. Cat. 80 €. .......................................................................................................................  10 
F 147 ** 769s. Autogiro. Bloque de 4 sin dentar, borde de hoja. Cat. 348 €. ..................................................................................  75 
FC 148 ** 781. Hojita Submarino. Muy bonita. Goma habitual. Cat. 680 €. .................................................................................  250 
 149 ** 789/90. Defensa de Madrid. 5 valores. Cat. 50 €. .............................................................................................................  10 
F 150 ** N.E. 49s. Correo de Campaña. 40 Cts. sin dentar. Borde de hoja. Lujo. Cat. 76 €. .........................................................  30 
F 151 ** N.E. 50s. Correo de Campaña. 40 Cts. sin dentar, borde de hoja. Lujo. Cat. 280 €. .......................................................  100 
F 152 ** 802/13A. Junta de Defensa. Cat. 550 €. ...........................................................................................................................  160 
F 153 ** 814/31. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 365 €. ...........................................................................................................................  140 
FC 154 ** 814/31A. Cid e Isabel. 21 valores. Bonita. Cat. 450 €. ..................................................................................................  200 
F 155 ** 816B. Cid. 5 Cts. Bloque de 4. El sello superior derecho esquina roma. ..........................................................................  16 
 156 ** 836/37. H.B. Toledo. Cat. 135 €. .......................................................................................................................................  25 
 157 ** 837. Hojita Toledo (verde). Cat. 68 €. ...............................................................................................................................  10 
F 158 ** 840s. Tuberculosos. 10 Cts. sin dentar. ............................................................................................................................  30 
F 159 */** 845/46s. Fernando sin dentar. El primer valor inapreciable señal de fijasellos. Cat. 295 €. ..........................................  65 
 160 * 847. H.B. Monumentos. Cat. 72 €.......................................................................................................................................  20 
F 161 ** 848. H.B. Monumentos sin dentar. Cat. 175 €. .................................................................................................................  80 
F 162 ** 848. H.B. Catedrales sin dentar. Cat. 175 €. .....................................................................................................................  100 
F 163 ** 849/50. Hojitas Ejército y Marina. Dentada y sin dentar. Cat. 285 €. ................................................................................  145 
 164 ** 855/60. Isabel. Bonita. Cat. 130 €. ....................................................................................................................................  20 
 165 ** 862. H.B. Lepanto (carmín). Cat. 50 €. .............................................................................................................................  8 
F 166 ** 867/78. Franco Sánchez Toda. Bonita. Cat. 250 €. ..........................................................................................................  40 
F 167 ** 867/78. Sánchez Toda. Bien centrada. .............................................................................................................................  60 
F 168 ** 883s. De la Cierva. 4 Ptas. sin dentar. ..............................................................................................................................  20 
F 169 * 919/35. Franco. Ligeras sombras del tiempo en algunos valores. Examinar. Cat. 275 €. .................................................  50 
F 170 ** 958s. Tuberculosos. 20 Cts. sin dentar. Esquina superior cortada. Cat. 96 €. .................................................................  LIBRE 
F 171 ** 958s. Tuberculosos. 20 Cts. Pareja sin dentar. Ligera arruga en la goma. Cat. 192 €. ....................................................  40 
F 172 ** 958s. Tuberculosos. 20 Cts. Bloque de 4 sin dentar, borde de hoja. Cat. 384 €. .............................................................  100 
 173 ** 1044/61 (sin nº 1055). Franco. En bloques de 4. Cat. 156 €. ...........................................................................................  24 
F 174 ** 1047s. Franco. 20 Cts. dentado fino, sin dentar. Solo catalogado el 35 Cts. en 800 €. ...................................................  150 
 175 ** 1070. San Juan de Dios. Centraje normal. Cat. 31 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 176 ** 1088/89. Canarias. El nº 1089 ligero adelgazamiento. Bien centrados. Cat. 180 €. .........................................................  35 
FC 177 ** 1090. Canarias. Borde de hoja. Centraje aceptable. Cat. 650 €. .................................................................................  200 
F 178 * 1090. Canarias. Centraje aceptable. Invisible señal de fijasellos e invis ble sombra del tiempo. Cat. 300 €. ....................  100 
 179 ** 1092/96. Isabel. Bonita. Cat. 64 €. ....................................................................................................................................  20 
 180 ** 1097/01. Isabel. Bonita. Cat. 35 €. ....................................................................................................................................  10 
 181 ** 1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 58 €. ..............................................................................................................................  18 
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F 182 ** 1118. San Francisco Javier. Muy bonito. Cat. 100 €. ........................................................................................................  22 
 183 ** 1130/31. Año Santo. Bonita. Cat. 73 €. .............................................................................................................................  15 
 184 ** 1130/31. Año Santo. Bonita. Cat. 73 €. .............................................................................................................................  20 
 185 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 186 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 187 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 188 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 189 ** 3403 y 3461/63. Rey. Muy bonitos. Cat. 105 €. ................................................................................................................  14 
 190 ** 3403+3461/94. Rey. 1000, 100, 200, 300 y 500 Ptas. Bien centrados. Cat. 105 €. .........................................................  15 
 191 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ..............................................................................................................  8 
 192 ** 3520/27. Minipliego Sefarad 1997. 2 Minipliegos. Cat. 20 €. ............................................................................................  10 
 193 ** 3544C. Carnet del año 1998. ............................................................................................................................................  32 
 194 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. ............................................................................................................................................  50 
 195 ** 3600/03. Minipliego Sefarad 1998. 2 Minipliegos. Cat. 25 €. ............................................................................................  12 
 196 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 197 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 198 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 199 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 200 ** 3723/28. Minipliego Caballos, año 2000. Cat. 58 €. ..........................................................................................................  15 
 201 ** 3756/66. España 2000. Juego de hojitas sin dentar. Cat. 66 €. ........................................................................................  12 
 202 ** Minipliegos MP 70/72. Patrimonio de la Humanidad 2000. Cat. 90 €. ..............................................................................  16 
 203 ** 4087A. España 2004. En carpetilla original. .....................................................................................................................  23 
F 204 ** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ....................................................................................  24 
F 205 ** 5184CP. Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .....................  18 
F 206 Minipliego Premium 2017. 4º Centenario nacimiento Murillo. ...............................................................................................  20 
 207 Carpeta con todas las etiquetas ATM emitidas por correos en el año 2017. ........................................................................  26 
F 208 ** 5188. Catedral de León 2018. 2 Sellos. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 209 ** 5188. Catedral de León 2018. En bloques de 4. ...............................................................................................................  10 
F 210 ** 5265CP. Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ...............................  15 
F 211 ** 66. Minipliego Premium 2018 'Vidriero'. El servicio filatélico no lo sirvió en los abonos filatélicos. ..................................  20 
F 212 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. Raro. ...................  LIBRE 
F 213 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. En bloque de 4. 

Raro. ...............................................................................................................................................................................  25 
F 214 ** 5360CP. Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..................................  20 
F 215 Minipliego Premium Montserrat Caballé. Año 2019. .............................................................................................................  10 
F 216 ** 5441CP. Carnet ECC 2020 Cáceres. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................  20 
F 217 ** 5444. Minipliego premium Navidad 2020. Tirada 3000. Mencionado pero no catalogado en Edifil. Rarísimo. ................  150 
F 218 Carnet ECC 2021 Lugo. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ...........................................................  20 
 219 **. Minipliego Premium nº 105. Ateneo Madrid. Año 2021. ...................................................................................................  14 
 220 **. Minipliego Premium nº 104. Pintura Mail Art. Año 2021...................................................................................................  15 
 221 **. Minipliego Premium VIII Centenario Alfonso X. Año 2021. ..............................................................................................  15 
 222 **. Minipliego Premium nº 108. ACNUR. Año 2021. .............................................................................................................  20 
 223 **. Minipliego Premium nº 100. Coliseo Romano. Año 2021.................................................................................................  20 
 224 **. Minipliego Premium nº 101. Museo Postal. Año 2021. ....................................................................................................  20 
 225 **. Minipliego Premium nº 102. Arte Romano. Año 2021. .....................................................................................................  20 
 226 **. Minipliego Premium nº 103. Museo del Vino. Año 2021. .................................................................................................  20 
 227 **. Minipliego Premium nº 106. Europa extinción Lince. Año 2021. ......................................................................................  20 
 228 **. Minipliego Premium nº 109. Margarita Salas. Año 2021. .................................................................................................  20 
 229 **. Minipliego Premium nº 107. Parque Cabárceno. Año 2021. ............................................................................................  25 
 230 **. Minipliego Premium Emilia Pardo Bazán. Año 2021. .......................................................................................................  25 
 231 **. Minipliego Premium Pedro Fernandez, Conde de Lemos. Año 2021. .............................................................................  25 
 232 **. Minipliego Premium nº 110. Euromed Joyería Artesanal. Año 2021. ..............................................................................  28 
F 233 **. Minipliego Premium Repujadores de Cuero. Año 2021. ..................................................................................................  35 
F 234 **. Minipliego Premium Cine Español. Año 2021. .................................................................................................................  25 
 235 Serie completa del Rey Fósforo. 27 Valores. Cat. 40 €. .......................................................................................................  15 
 236 Serie Fósforo del Rey. 2 Series. Cat. 160 €. .........................................................................................................................  24 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 237 (*) 1ecfs. Pareja sin dentar y sin el color de fondo. ...............................................................................................................  12 
F 238 ** 4s (pareja sin dentar) y otra pareja sin dentar margen izquierdo y central. ......................................................................  20 
F 239 Ø 6 (sin dentar) y nº 665 en carta circulada interior Barcelona, el 28/4/34. ..........................................................................  15 
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F 240 Ø 7 más 315 en T.P. con matasellos Exposición Filatélica Nacional - Barcelona - 21/5/30. Tarjeta alusiva a la 
exposición. ......................................................................................................................................................................  20 

F 241 Ø 8 y 312+314 en T.P. con matasellos Exposición Filatélica Nacional - Barcelona - 6/5/30. Tarjeta alusiva a la 
exposición. ......................................................................................................................................................................  20 

F 242 Carta circulada en Barcelona, todos los sellos con la sobrecarga privada "* República *". Muy rara. .................................  35 
F 243 Ø N.E. 2 en fragmento de carta, marquilla Roig. ..................................................................................................................  20 
F 244 ** N.E. 9/16. Bonita. Cat. 130 €. ............................................................................................................................................  25 
F 245 Ø N.E. 10 en carta certificada circulada en Barcelona, el 29/1/31, sin marca de llegada. Rara. ..........................................  30 
F 246 Ø N.E. 14 y 292 más 294(2) en carta aérea a Madrid, el 8/2/32. Rara. ................................................................................  30 
F 247 Ø N.E. 14 y 644(bloque de 4) en carta certificada a Valencia, el 6/2/32. Rara. ....................................................................  50 
F 248 Ø N.E. 16 en carta circulada interior Barcelona, el 23/1/32. Muy rara. Sin marca de llegada. .............................................  LIBRE 
F 249 ** N.E. 17/21. Rara. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................  50 
F 250 Ø N.E. 17/21. Rara. ...............................................................................................................................................................  20 
 251 4 sobres con franqueos sellos nº 13, 19, 21 y 23. ................................................................................................................  LIBRE 
F 252 Ø 11 en sobre con franqueo mecánico, de Barcelona a Madrid, el 28/7/34. Al dorso llegada "Dirección General de 

Seguridad - Madrid". Raro. .............................................................................................................................................  20 
 253 ** 14/18. 10 Series. Cat. 235 €. .............................................................................................................................................  40 
F 254 ** 19. Bloque de 4 sin dentado lado derecho. Borde de hoja. ..............................................................................................  15 
 255 Lote de 5 carta circuladas entre los nº 24 y 28. Destaca una tarjeta con sellos perforado "ES". .........................................  LIBRE 
 256 Lote de 5 cartas entre los nº 33 y 37 .....................................................................................................................................  LIBRE 
 257 Lote de 5 cartas con sellos del Ayto. entre nº 42 y 46. .........................................................................................................  LIBRE 
 258 Ø 49 y 50 en dos cartas con membretes comerciales. .........................................................................................................  LIBRE 
F 259 (*) 52. 2 Hojitas sin dentar con la impresión de los sellos desplazados. Raras. ...................................................................  50 
 260 Lote de 5 piezas con sellos del Ayto. nº 55 y 59. ..................................................................................................................  LIBRE 
 261 * SH. N.E. 25/26. Cat. 124 €. ................................................................................................................................................  14 
F 262 ** 69 con dentado vertical muy desplazado. .........................................................................................................................  LIBRE 
F 263 (*) N.E. 31. Dentado desplazado y además el sello verde impreso también en vertical. ......................................................  40 
 264 ** N.E. 31s. Preciosa hojita sin dentar. Cat. 150 €. ...............................................................................................................  25 
F 265 ** N.E. 32. La hojita tiene el papel totalmente marrón. .........................................................................................................  18 
F 266 ** N.E. 32. El sello negro desplazado a la derecha. .............................................................................................................  45 
F 267 ** Telégrafos 2 y 3. Tiras de 4 con perforación comercial. Cat. 212 €. .................................................................................  25 
 268 Lote de 20 sellos usados diferentes. .....................................................................................................................................  LIBRE 

BENEFICENCIA 
 269 ** 17. 2 Hojitas. Cat. 19 €. .....................................................................................................................................................  LIBRE 

TELÉGRAFOS 
 270 Lote de 35 sellos con taladros de telégrafos. Examinar. Cat. 421 €. ....................................................................................  10 

FRANQUICIAS 
F 271 Melilla. Ø 1/2. ........................................................................................................................................................................  25 
F 272 Melilla. Ø 1s/2s. Cat. 100 €. ..................................................................................................................................................  25 
F 273 Melilla. (*) 18e. Color marrón. Cat. 55 €. ...............................................................................................................................  10 
F 274 (*) 18es. Color marrón, sin dentar. Borde de hoja. Cat. 55 €. ...............................................................................................  10 

VARIEDADES 
F 275 (*) 217. Pelón. 10 Cts. sin dentar, bloque de 4. Doble impresión. ........................................................................................  LIBRE 
F 276 * 262N. Pegaso. Numeración ceros. Bien centrado, raro así. Cat. 62 €. ..............................................................................  10 
F 277 ** 272N. Medallón. 20 Cts. Numeración ceros. Centraje de la emisión. ...............................................................................  55 
F 278 * 292N. Medallón. 20 Cts. Numeración ceros. Centraje de lujo. Raro así. Cat. 81 €. ...........................................................  15 
F 279 ** 301. UPU. 15 Cts. Error en el dentado. Borde superior de hoja. Raro. ............................................................................  30 
 280 (*) 305N. UPU. 40 Cts. Numeración ceros. Centraje habitual. .............................................................................................  LIBRE 
 281 */** 311N/23N. Vaquer. Numeración ceros. Solo algún valor bajo con fijasellos. Centrajes aceptables. Cat. 314 €. ..........  175 
F 282 * 316Na. Vaquer. 20 Cts. Violeta. Muy bien centrado. Cat. 12 €. .........................................................................................  LIBRE 
F 283 * 322N. Vaquer. 4 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 142 €. ................................................................................................  45 
F 284 * 322N. Vaquer. 4 Ptas. Numeración ceros. Mancha de óxido en el dorso. Cat. 290 €. ......................................................  50 
F 285 * 383hcc. Sobrecarga negra. Cruz Roja. 2 Ptas. ..................................................................................................................  95 
F 286 ** 387Ma. Sobrecarga muestra en rojo. Cat. 89 €. ...............................................................................................................  25 
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F 287 ** 391. Cruz Roja. Sobrecarga invertida. Cat. 60 €. ..............................................................................................................  30 
F 288 ** 445d. Sevilla-Barcelona. 4 Ptas. Dentado 14. ...................................................................................................................  30 
F 289 * 490N. Vaquer. 2 Cts. Numeración ceros. Muy bien centrado. Ligera adherencia de papel en el dorso. Cat. 27 €. ..........  LIBRE 
F 290 ** 530hcc. Goya. 20 Cts. urgente. Color de la sobrecarga en violeta. Cat. 41 €. .................................................................  10 
F 291 * 564cc. Colón. 4 Ptas. Con el color del 10 Ptas. No catalogado. Lujo. ...............................................................................  10 
F 292 * 577s. Iberoamericana. 50 Cts. sin dentar. Esquina de pliego. Impreso en el dorso. Marquillado Roig. ............................  20 
F 293 (*) 578. Tira vertical de 4 con dentado solo margen izquierdo. .............................................................................................  40 
F 294 ** 578ccas. Iberoamericana. 1 Pta. sin dentar. Pareja con interpanel. .................................................................................  40 
F 295 ** 579. Iberoamericana. 4 Ptas. Bloque de 4. Dentado vertical en diagonal. Raro. Cat. 375 €. ...........................................  100 
F 296 ** 579ccas. Iberoamericana. 4 Ptas. sin dentar. Bloque de 4. Color rosa. ...........................................................................  20 
F 297 * 580ccbs. Iberoamericana. 10 Ptas. Borde de hoja. Cat. 65 €. ...........................................................................................  15 
F 298 ** 580sv. Iberoamericana. 10 Ptas. Pareja sin dentado vertical. Marquillada Roig. .............................................................  20 
F 299 ** 581ccbs. Iberoamericana. 10 Ptas. sin dentar, en pareja. ................................................................................................  50 
F 300 (*) 581ccfs. Iberoamericana. 10 Ptas. sin dentar. Color verde esmeralda. Cat. 220 €. ........................................................  45 
F 301 (*) 581ccs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color naranja. ............................................................................................................  40 
F 302 * 581ccgs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color verde oscuro. Cat. 220 €. .................................................................................  45 
F 303 (*)  586. Iberoamericana aérea sin dentar. 50 Cts. Prueba del marco en un sello y tira de 3 mal cortados. ........................  40 
F 304 * 586cc (violeta), 586ccs (violeta oscuro) y 586ccs (violeta claro). Iberoamericana. 50 Cts. aéreo. ....................................  25 
F 305 ** 587. Iberoamericana aérea. 50 Cts. Borrón de tinta. ........................................................................................................  25 
F 306 * 587ed. Iberoamericana aérea. Doble impresión. ................................................................................................................  15 
F 307 ** 588ecef y (*) 588ecefs. Iberoamericana aérea. 1 Pta. Dentado y sin dentar. ...................................................................  25 
F 308 ** 590ddv. Iberoamericana. 1 Pta. Bloque de 4 con doble dentado vertical. Doble marquilla Critikian en cada sello. Un 

par de dientes con sombras del tiempo. Cat. 468 €. ......................................................................................................  125 
F 309 ** 593. Vaquer. 2 Cts. Bloque de 12 con la sobrecarga desplazada a la derecha. ..............................................................  LIBRE 
F 310 ** 597N. Vaquer. Sobrecargado 20 Cts. Numeración ceros. Centraje habitual. Cat. 23 €. ..................................................  10 
F 311 * 600. Vaquer sobrecargado 40 Cts. Descarnado en el dorso. Doble numeración. .............................................................  30 
F 312 ** 613cca. Panamericana. 10 Ptas. Color castaño negruzco. ..............................................................................................  50 
F 313 ** 620/29M. Panamericana Oficial. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 135 €. .............................................................................  50 
F 314 ** 630/35M. Panamericana Oficial. Sobrecarga Muestra. .....................................................................................................  12 
F 315 ** 653N. Monserrat aérea. 50 Cts. Numeración ceros. Bien centrado. Cat. 155 €. ..............................................................  30 
F 316 (*) 666ccs. Pi y Maragall. Sin dentar, esquina de pliego. Impresión muy diluida. Cat. 157 €. ..............................................  50 
F 317 ** 671dh. Bloque de 4. Dentado desplazado. Sello roto en la esquina inferior derecha. Cat. 36 €. .....................................  LIBRE 
F 318 ** 671dh. Bloque de 4. Dentado desplazado. Muy bonito. Cat. 72 €. ...................................................................................  15 
F 319 ** 693s. Lope de Vega. 1 Pta. sin dentar. Pareja esquina de hoja, doble numeración, una bastante desplazada. Cat. 

310 €. ..............................................................................................................................................................................  80 
F 320 ** 741. Sobrecarga calcada al dorso, no catalogado. ...........................................................................................................  22 
F 321 ** 741dv. Vuelo Madrid-Manila. Bloque de 4. Dentado desplazado. Cat. 220 €. ..................................................................  45 
F 322 ** 746/49M. Cifras. Sobrecarga MUESTRA. Lujo. Cat. 240 €. .............................................................................................  90 
F 323 ** 746/49M. Cifras. Sobrecarga MUESTRA. Cat. +220 €. ....................................................................................................  150 
F 324 ** 751M. Alegoría. 40 Cts. Sobrecarga MUESTRA. Lujo. Cat. 58 €. ....................................................................................  20 
F 325 ** 752M. Alegoría. 45 Cts. Sobrecarga MUESTRA. Lujo. .....................................................................................................  10 
F 326 (*) 757Ms. Defensa de Madrid. Sobrecarga MUESTRA, en rojo. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 92 €. ..................................  20 
F 327 ** 761. Fiesta del trabajo. Sin dentar margen derecho. Cat. 160 €. ......................................................................................  36 
FC 328 ** 765hi. Estados Unidos aéreo. Sobrecarga invertida. Lujo. Cat. 405 €. ......................................................................  175 
F 329 ** 794FNa. Montserrat sobrecargado. Precioso. Cat. 110 €. ................................................................................................  30 
F 330 ** 795ddvd. Milicias. 45 Cts. Doble dentado vertical lado derecho. Cat. 105 €. ...................................................................  18 
F 331 * 795M/97M. Correo de Campaña. 45, 60 y 1.20 Ptas. Sobrecarga MUESTRA. .................................................................  65 
F 332 ** 816B. Cid. 5 Cts. Bloque de 4 calcado al dorso. ...............................................................................................................  26 
F 333 ** 816ecs. Cid. 5 Cts. sin dentar. Cat. 90 €. ..........................................................................................................................  30 
F 334 Ø 840smz. Tuberculosos. 10 Cts. .........................................................................................................................................  10 
F 335 ** 841sv. Fernando. 15 Cts. Pareja sin dentado vertical. Borde de hoja. .............................................................................  40 
F 336 (*) 844Aech. Fernando. 30 Cts. sin dentar. Cat. 380 €. ........................................................................................................  120 
 337 (*) 844s. Fernando. 30 Cts. 3 Sellos prueba de color gris y ** 844s. Fernando. 30 Cts. verde. 4 Prueba sin dentar...........  30 
F 338 ** 847cc. H.B. Monumentos. Cambio de color. .....................................................................................................................  95 
F 339 ** 852. Mano. 25 Cts. dentado irregular parte inferior. ..........................................................................................................  15 
F 340 ** 866ef. Tuberculosos. 10 Cts. Pareja con el dentado desplazado. Cat. 216 €. .................................................................  50 
F 341 ** 866ic. Tuberculosos. 10 Cts. Calcado al dorso. Lujo. Cat. 22 €. ......................................................................................  10 
F 342 ** 866ic. Tuberculosos. 10 Cts. Pareja calcada al dorso. Lujo. Cat. 45 €. ............................................................................  15 
F 343 ** 866ica. Tuberculosos. 10 Cts. Calcado parcialmente al dorso. Lujo. Cat. 22 €. ...............................................................  10 
F 344 ** 866ica. Tuberculosos. 10 Cts. Pareja calcada parcialmente al dorso. Lujo. Cat. 44 €. ....................................................  15 
F 345 ** 866ICB. Tuberculosos. 10 Cts. Calcada la cruz al dorso. Cat. 22 €. ................................................................................  10 
F 346 ** 866icb. 10 Cts. Pareja con la cruz calcada al dorso. Lujo. Cat. 44 €. ...............................................................................  15 
F 347 ** 866ida. Tuberculosos. 10 Cts. Cat. 44 €. ..........................................................................................................................  15 
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F 348 ** 866ida. Tuberculosos. 10 Cts. En pareja. Cat. 89 €. .........................................................................................................  25 
F 349 ** 866ida. Bloque de 6 con tira. Dentado vertical desplazado. No catalogado. ....................................................................  120 
F 350 ** 867ccs. Franco. 25 Cts. Sin dentar y cambio de color. .....................................................................................................  40 
F 351 ** 870ccs. Franco. 40 Cts. sin dentar y cambio de color. .....................................................................................................  48 
F 352 ** 871ccs. Franco. 45 Cts. sin dentar, cambio de color. Cat. 135 €. .....................................................................................  50 
F 353 ** 873ccs. Franco. 60 Cts. sin dentar y cambio de color. Cat. 135 €. ...................................................................................  50 
FC 354 ** 877. Franco. 4 Ptas. Variedad de color y dentado 10 1/2. No catalogado. Muy raro. ................................................  200 
F 355 ** 902CCM. Pilar. 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Ligera arruga en la goma. .............................................  60 
FC 356 ** 912/13ccn. Pilar. 4 y 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Borde superior de hoja. Lujo. Cat. 336 €. .............  150 
F 357 * 912ccs. Pilar. 4 Ptas. Sin dentar y cambio de color. Cat. 100 €. ........................................................................................  32 
F 358 ** 913CCM. Pilar. 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Lujo. ..............................................................................  100 
F 359 Ø 920. Franco. 10 Cts. Dentado 11 1/2. No catalogado. ......................................................................................................  45 
F 360 ** 939ic. Tuberculosos. 10 Cts. Bloque de 4. Calcado al dorso. ...........................................................................................  20 
F 361 ** 946em. De la Cierva. 4 Ptas. Calcado al dorso. Cat. 45 €. ...............................................................................................  10 
F 362 ** 1036smi. Mateo Alemán. Pareja sin dentado izquierdo. Borde de hoja. ...........................................................................  25 
F 363 ** 1040ep. Tuberculosos. 10 Cts. Dentado desplazado. Cat. 22 €. ......................................................................................  10 
F 364 ** 1055. Franco. 70 Cts. Dentado 14. No catalogado. ..........................................................................................................  95 
F 365 ** 1097. Isabel. 90 Cts. Bloque de 4. Sello superior derecho tiene el marco desplazado. ...................................................  20 
F 366 ** 1155. Franco. 1,50 Ptas. Tira de 10 sellos, cabecera de pliego en la que falta gran parte de la impresión en todos los 

sellos. Muy rara. ..............................................................................................................................................................  100 
F 367 (*) 1230M. Carlos I. 2 Ptas. Sello muestra impreso offset. Cat. 60 €. ...................................................................................  20 
F 368 (*) 1270M, 1272M, 1276M, 1277/79M. Murillo. Sellos Offset. La serie no está completa. ...................................................  100 
F 369 ** 1638eg. Escudo Sevilla. Impresión solo del escudo. ........................................................................................................  40 
F 370 ** 1638ida. Escudo Sevilla. Impresión muy desplazada. Cat. 100 €. ...................................................................................  40 
F 371 ** 2601pdv. Rey. 50 Ptas. Bloque de 4. Dentado muy desplazado. Cat. 480 €. ..................................................................  100 
F 372 ** 2998. Cuerpo de Correos. Tira de 3 con el dentado desplazado. .....................................................................................  10 
F 373 ** 4062. Pareja con salto de peine. Raro. .............................................................................................................................  12 
 374 6 Fichas con sellos con diversas variedades, 1er. y 2 Centenario. Incluye Colonias. Examinar. .........................................  30 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 375 BURGOS. ** 96. Sellos procedentes de la hojita. Sobrecarga negra. ..................................................................................  20 
F 376 SEGOVIA. Sobre circulado por correo certificado, con Ø 12/14 más 2 viñetas de la misma emisión. Raro. .......................  30 

CANARIAS 
 377 * 44/51. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 197 €. ...............................................................................................  15 

VIÑETAS 
  VIÑETAS NACIONALISTAS 
F 378 1909. Congreso Esperantísta de Barcelona. Dos viñetas, una verde y la otra violeta (ligero defecto). ...............................  LIBRE 
F 379 CATALUNYA. Hoja completa de 20 viñetas modernistas de 5 Cts. "Socors per la vaga forçosa Barcelona 1914". 

Preciosa. .........................................................................................................................................................................  45 
F 380 VALENCIA. 1900ca. Unió Valensianista. Lote compuesto por 5 viñetas diferentes. Alguna con defectos. Examinar. ........  LIBRE 
 
  VIÑETAS LOCALES 
F 381 BALEARES. Viñeta de 5 Cts. Subsidio al Combatiente. .......................................................................................................  LIBRE 
F 382 BARCELONA. Olimpiada Popular. Bonita. ...........................................................................................................................  25 
F 383 BARCELONA. Olimpiada Popular. En bloque de 4. Bonita. .................................................................................................  50 
F 384 BARCELONA. Subsidio al Combatiente. Comisión Provincial de Barcelona. 1 Pta. Allepuz nº 38. .....................................  LIBRE 
F 385 BENASAL. Viñeta de 10 Cts.  Impuesto de Defensa Local. .................................................................................................  LIBRE 
F 386 LLEIDA. **. 7 viñetas Sanitat de Lleida. 50 Cts. Muy raras. .................................................................................................  50 
F 387 MENORCA. ** 1/2. La segunda triple marquilla. ...................................................................................................................  22 
F 388 PREMIA DE MAR. Viñeta de 5 Cts. "Consell Municipal - Ajut". ............................................................................................  LIBRE 
F 389 SEGOVIA. Subscripción patriótica. 12 valores. Sofima 296/40. Falta el final de la serie para estar completa. ...................  45 
 
  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 390 Pro Infants Refugiats. Acció Catalana Republicana. ** 5 Cts. Allepuz nº 3397. ...................................................................  LIBRE 
F 391 Associació Catalana de Beneficencia. Unió Catalanista. 5 Cts. Pels Presos. Color verde. Sin dentar. Allepuz nº 3436. ....  12 
F 392 **. CNT-FAI. Ayudad a los Hospitales de Sangre. 10 Cts. Allepuz nº 1897. ........................................................................  LIBRE 
F 393 ** CNT-AIT-FAI. Sindicato Único de Sanidad. Pro Hospital. 10 Cts. Doblez. Borde de hoja. Allepuz nº 1912. ...................  LIBRE 
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F 394 Comissariat de Propaganda de la Generalitat de Catalunya. Foyer du Français Antifasciste. Mutilés de Guerre. Hoja sin 
dentar y sin goma. Allepuz nº 3281. Rara. .....................................................................................................................  30 

F 395 Pro Monumento Durruti. Matasellada en Madrid. Muy rara. .................................................................................................  50 
F 396 Ja sou de l'associació protectora de l'enseyança Catalana?. ** 5 Cts. Allepuz nº 3042. .....................................................  LIBRE 
F 397 Ley del Pionero V. 40 Cts. Allepuz nº 544. ...........................................................................................................................  20 
F 398 Llegiu la Humanitat. Sin valor. Allepuz nº 3390. ...................................................................................................................  LIBRE 
F 399 Federació Nacional de Pioners. ** 10 Cts. Futbolista saludando. Allepuz nº 570. ...............................................................  24 
F 400 Federació Nacional de Pioners. ** 10 Cts. Atleta corriendo. Allepuz nº 571. .......................................................................  24 
F 401 F. N. Pioners. Pro Komsomol. ** 10 Cts. Allepuz nº 604. .....................................................................................................  24 
F 402 Socors Roig Internacional. 5 Cts. Sobrecarga azul "AJUT/1/pta.". Allepuz nº 1235. Rara pese defecto esquina superior 

derecha. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 403 Viñeta de 10 Cts. del SRI. .....................................................................................................................................................  LIBRE 
F 404 Socorro Rojo Internacional. Amnistía. 10 y 25 Cts. (calcado al dorso y la cifra 5 distinto tipo). Allepuz nº 1068/69. ...........  12 
F 405 UGT. Sobre papel naranja. Muy rara. ...................................................................................................................................  35 
 
  VIÑETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO 
F 406 Estados Unidos. ** In the Name of these Refugees aid all Refugees. Sin facial. Color azul, negro y carmín. Allepuz nº 

2610. Rarísima. ...............................................................................................................................................................  50 
FC 407 Estados Unidos. SIA. 1$. Save Democracy Helping Spain. En bloque de 4. Rarísima. ...............................................  200 
F 408 Francia. DÉSARMEMENT!. Idéntica a Allepuz nº 2727 pero la catalogada está escrita en esperanto y está en francés. 

Rarísima. .........................................................................................................................................................................  50 
F 409 Francia. S.F.I.O. P.S. Allepuz nº 2816. Rarísima. .................................................................................................................  30 
F 410 Francia. SIA. Solidarité Internacionale Anfifasciste. Dons. Sin valor. Color azul. Allepuz nº 1321. ......................................  LIBRE 
F 411 Francia. SIA. 20 Francos. Sobre papel blanco. Rara. ...........................................................................................................  35 
F 412 Francia. Confederación Nacional del Trabajo en España en el exilio. Secretariado Intercontinental. Color rojo. Sin facial. 

Allepuz nº 1879. ..............................................................................................................................................................  LIBRE 
F 413 Francia. Parrainage Enfants Espagnols. Cheminots. Bon de 0.50 fr. No catalogada. ..........................................................  10 
F 414 Francia. Solidaridad democrática Española. Ayudad a los refugiados Ugetistas y Socialistas Españoles en el exilio. 10 

Fr. Afinet nº 2119. ...........................................................................................................................................................  30 
F 415 Gran Bretaña. ** Help the Basque Children. Sin facial. Color rojo/rosa. Afinet nº 2131. ......................................................  10 
F 416 Gran Bretaña. ** Help the Basque Children. Sin facial. Color azul. Afinet nº 2129. .............................................................  10 
F 417 Gran Bretaña. 1 d. Surrey Spain Foodship. Ligeras sombras del tiempo. ............................................................................  30 
F 418 Gran Bretaña. RTD. Clinical Institute Sochi. ** 1d. Tipo similar a Allepuz nº 521. Rarísima. ...............................................  40 
F 419 Uruguay. Socorro y Beneficencia. 1 Cts. Azul y oro. Editada por el centro Gallego de Montevideo. No reseñada. 

Rarísima. .........................................................................................................................................................................  80 
 
  LOTES 
 420 Cajita con cientos de viñetas, fiscales y hojitas. Variado. Incluye Guerra Civil. Mayoría de España. Examinar. .................  20 
 
  BIBLIOGRAFÍA 
 421 Catálogo viñetas políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, en 2 tomos. Por José Vicente Doménech. 4º 

edición, año 2014. Editado por Afinet. ............................................................................................................................  75 
 422 Adenda del primer catálogo "Viñetas Políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, por José Vicente Domènech", 

año 2014. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 423 Viñetas Benéficas Nacionales de la Guerra Civil Española, por Manuel Hoyos. Año 2016. Nuevo. ....................................  45 
 424 Catalogo Frente y Hospitales. Por Manuel Hoyos. Año 2016. ..............................................................................................  7 
 425 Viñetas Benéficas Auxilio de Invierno, por Manuel Hoyos. Año 2017. .................................................................................  12 
 426 Catalogo Cruzada Contra el Frío. Por Luís Pérez/Manuel Hoyos. Año 2019. ......................................................................  10 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
 427 ** N.E. 13/24. 4 series de cada. ............................................................................................................................................  40 
F 428 ** N.E. 13/24. En bloques de 4. Cat. 152 €. ..........................................................................................................................  45 
 429 ** N.E. 13/36. Stock de grandes bloques con diversas variedades de dentados desplazados, dobles, etc. 

Interesante. Ex col. Aguinaga. .....................................................................................................................................  350 
F 430 ** 59. En bloque de 4. Lujo. Cat. 128 €. ................................................................................................................................  20 
F 431 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  10 
F 432 ** 72. Europa '72. 2 sellos. Lujo. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  20 
 433 **. Años 1963 al 2009. Completo. Montado en fichas. ..........................................................................................................  140 
 434 **. Años 1972 al 1995 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 138 €. ...............................................  40 
 435 ** 142. Servei d'Ordre. 400 sellos en hojas. Cat. 180 €. .......................................................................................................  12 
 436 **. Años 1996 al 2000 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 20 €. ................................................................  7 
 437 **. Años 2001 al 2005 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 75 €. ................................................................  22 
 438 **. Año 2006. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
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 439 **. Año 2007. Buena calidad. ................................................................................................................................................  8 
 440 **. Año 2008. Buena calidad. ................................................................................................................................................  10 
 441 **. Año 2009. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 442 **. Año 2013 completo. Cat. 29 €. .........................................................................................................................................  18 
 443 **. Año 2014 completo. Falta nº 424. Cat. 32 €.....................................................................................................................  12 
 444 **. Año 2015 completo. Cat. 33 €. .........................................................................................................................................  12 
 445 **. Año 2016 completo. Cat. 38 €. .........................................................................................................................................  18 
 446 Lote de 25 fichas con sellos y series nuevas. Incluye Andorra Francesa y Veguería. Examinar. ........................................  40 
 447 Clasificador con pequeño stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, años 60/2002. Examinar. Cat. 375 €. ..................  15 
 448 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1975 y 1993. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente completa. 

Buena calidad. Incluye correo Francés...........................................................................................................................  40 
 449 Caja con más de 1000 sobres 1er. día, repetidos en distintas cantidades. Entre los nº 142 y 283. Examinar. ...................  10 
 
  ANDORRA FRANCESA 
F 450 * 1/17 (sin nº 11). Primera serie sin valores altos. Centrajes aceptables. ............................................................................  40 
FC 451 Ø 1/23. Los 3, 5 y 10 Fr. sobrecarga falsa. Cat. +500 €. ......................................................................................................  150 
F 452 ** 23. Muy bonito. Cat. 850 €. ...............................................................................................................................................  90 
F 453 * 24/45 (sin 30A). Bonita. Cat. 450 €. ....................................................................................................................................  70 
F 454 ** 24/45. Paisajes. Preciosa. Cat. 950 €. ..............................................................................................................................  120 
F 455 Ø 24/45. Paisajes. 24 valores. Preciosa. Cat. 375 €. ............................................................................................................  45 
 456 ** 43, 44 y 45. En bloques de 25. Buena calidad. Cat. 125 €. ..............................................................................................  10 
 457 ** 153A/64. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 115 €. .............................................................................................................  18 
 458 ** 158/64. Paisajes. Cat. 105 €. ............................................................................................................................................  15 
 459 ** 167/70. En bloques de 4. Cat. 340 €. ................................................................................................................................  33 
 460 **. Años 1980/2001. Completos, con H.B. A falta de la serie 306/07. ..................................................................................  65 
 461 ** Años 2002/2010. Completos. Con H.B. (sin nº 670/71). ...................................................................................................  55 
 462 ** Año 2013 completo. Cat. 43 €. ..........................................................................................................................................  10 
 463 ** Año 2014 completo. Cat. 51 €. ..........................................................................................................................................  15 
 464 ** Av. 1. Bonito. Cat. 107 €....................................................................................................................................................  25 
 465 Av. ** 2/4. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................................  27 
FC 466 ** Tasas 9/15. Centrajes habituales. Cat. 1350 €. ................................................................................................................  150 
 467 **. Carnets 1/10. Cat. 178 €. .................................................................................................................................................  45 
 468 Clasificador con sellos sueltos nuevos con y sin fijasellos. Desde primeras emisiones. Examinar. .....................................  20 
 469 Clasificador con series nuevas sin fijasellos. Andorra Francesa nº 93 al 632 y Andorra Española entre nº 60 al 342. 

Prácticamente completo. Buena calidad. .......................................................................................................................  110 
 470 Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1961 y 2010. Todo numerado y valorado. Examinar. 

Cat. 655 €. ......................................................................................................................................................................  50 
 471 Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1961 y 2010. Todo numerado y valorado. Examinar. 

Cat. 853 €. ......................................................................................................................................................................  60 
 472 Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, desde años 60 hasta el año 2008. Cat. 1699 €. ...............  120 
 473 Colección no completa, desde años 60 hasta el año 2009. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. Cat. 2044 €. ....  175 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
F 474 AFRICA OCCIDENTAL ESPAÑOLA. Ø 20/26 en carta circulada de Villa Bens a New York (EEUU), el 5/5/1951. 

Llegada al dorso. ............................................................................................................................................................  20 
F 475 CUBA. * 10. Márgenes justos. Cat. 345 €. ............................................................................................................................  30 
F 476 CUBA. Ø 20 en envuelta de Santiago de Cuba a Cádiz, el 6/2/1870. ..................................................................................  45 
F 477 CUBA. (*) 30. 1 Pta. Calidad regular. Centraje justo pero aceptable. Cat. 380 €. ................................................................  45 
F 478 CUBA. Ø 66 en carta de Habana a Cádiz, el 15/2/1882. Mat. parrilla especial. Preciosa. ...................................................  25 
F 479 CUBA. Ø 103(2) en carta de Habana a Barcelona, el 15/10/1888. Marca lineal "Por C. Condal". .......................................  70 
F 480 FERNANDO POO. * 41A, 41B y Ø 48A. Cat. 117 €. ............................................................................................................  35 
F 481 FILIPINAS. ** 109. 1 Ctmo. Pareja. Centraje de la emisión. Cat. 100 €. ..............................................................................  22 
FC 482 GUINEA. Ø 61(2) y 64(2) en carta circulada de Santa Isabel a Camerún, el 21/7/22. Rarísima. ...................................  200 
F 483 GUINEA. ** 111. Centraje habitual. Cat. 385 €. ....................................................................................................................  30 
F 484 GUINEA. ** 179/90. Cruz Roja. Bonita. ................................................................................................................................  30 
F 485 GUINEA. * 179/0. Cruz Roja. Bonita. ....................................................................................................................................  20 
F 486 GUINEA. ** 180. Cruz Roja. 10 Cts. Bloque de 4. Muy bonito. Cat. 100 €. ..........................................................................  16 
F 487 GUINEA. Ø 259B(4) en carta de Bata a Rio Benito. .............................................................................................................  50 
 488 GUINEA. ** 305. Isabel. ........................................................................................................................................................  10 
 489 GUINEA. Lote de 7 series nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 
 490 GUINEA. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 1980 y 1990. Series nuevas y usadas. Incluye 

Ecuatorial. Examinar. ......................................................................................................................................................  20 
 491 GUINEA ECUATORIAL. ** 1/148. Completo. Montado en fichas. Cat. 175 €. .....................................................................  30 
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 492 GUINEA ECUATORIAL. ** 149/195. Muy completo. Montado en fichas. Cat. 195 €. ..........................................................  30 
 493 GUINEA ECUATORIAL. ** 196/251. Muy completo. Montado en fichas. Cat. 162 €. ..........................................................  30 
 494 GUINEA ECUATORIAL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1968 y 1995. Todo 

etiquetado. Cat. 400 €. ....................................................................................................................................................  35 
 495 GUINEA ECUATORIAL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1968 y 1995. Todo 

etiquetado. Cat. 409 €. ....................................................................................................................................................  40 
 496 GUINEA ECUATORIAL. 3 Fichas con series nuevas sin fijasellos, máximo 3 de cada. Entre años 70 y 90. Buena 

calidad. Examinar. Cat. 330 €. ........................................................................................................................................  24 
 497 GUINEA ECUATORIAL. 7 Fichas con series y H.B. Muestra. Años 90. Examinar. .............................................................  20 
 498 IFNI. ** 72. Isabel. .................................................................................................................................................................  10 
 499 IFNI. ** 73/75. Franco. ...........................................................................................................................................................  15 
F 500 IFNI. ** 82. Fernando. ...........................................................................................................................................................  10 
 501 IFNI. ** 65/238. Solo falta: 72, 73/75 y 82. Todo nuevo sin fijasellos menos 103/13 que está con. Buena calidad. 

Montado en hojas Edifil. Cat. 224 €. ...............................................................................................................................  36 
F 502 LA AGÜERA. * 1/13. Centrajes habituales. Cat. 300 €. ........................................................................................................  90 
F 503 LA AGÜERA. * 14/26. Centrajes habituales. Cat. 200 €. ......................................................................................................  60 
F 504 MARRUECOS. Ø 7(2). 1913 (16 DIC). Sobre certificado circulado de Tánger a París (al presidente de la cámara de 

Diputados). Al dorso tránsito y llegada. Precioso y muy raro. ........................................................................................  40 
F 505 MARRUECOS. * 13. 10 Ptas. Centraje habitual. ..................................................................................................................  20 
F 506 MARRUECOS. ** 16. Habilitación en azul, no catalogado. ..................................................................................................  120 
FC 507 MARRUECOS. ** 26hx. ........................................................................................................................................................  150 
F 508 MARRUECOS. ** 28. Raro. Cat. 179 €. ................................................................................................................................  50 
F 509 MARRUECOS. * 41s. 10 Ptas. Sin dentar. Numeración A000.026. Muy bonito y raro. .......................................................  45 
F 510 MARRUECOS. * 51hh. Doble habilitación. ...........................................................................................................................  40 
FC 511 MARRUECOS. * 54hh. Pareja con doble habilitación. .....................................................................................................  275 
FC 512 MARRUECOS. * 55hh. Doble habilitación y además, a caballo. .....................................................................................  175 
F 513 MARRUECOS. ** 55s. 10 Ptas. Pareja sin dentar. Numeración A000.007. Preciosa. .........................................................  65 
F 514 MARRUECOS. ** 57/63. Bonita. ...........................................................................................................................................  90 
F 515 MARRUECOS. * 66hdha. Marquillado. Cat. 225 €. ..............................................................................................................  90 
F 516 MARRUECOS. ** 83s. 10 Ptas. Sin dentar. Cat. 90 €. .........................................................................................................  30 
F 517 MARRUECOS. ** 83s. Bloque de 4 sin dentar. Lujo. Cat. 360 €. .........................................................................................  130 
F 518 MARRUECOS. ** 91/104. Cruz Roja. Bonita. .......................................................................................................................  35 
 519 MARRUECOS. * 246/59. Cat. 31 €. ......................................................................................................................................  12 
F 520 MARRUECOS. ** 312/24. UPU. Cat. 100 €. .........................................................................................................................  36 
F 521 MARRUECOS. Ø 385 en T.P. a Barcelona, en 1955, con mat. "XAUEN - PROTECT. ESPAÑOL - MARRUECOS". ........  LIBRE 
 522 SAHARA. ** 83/85. En pareja. Cat. 64 €. ..............................................................................................................................  18 
 523 TÁNGER. ** 23/26. Cruz Roja. Lujo. Cat. 84 €. ....................................................................................................................  22 
FC 524 TÁNGER. * 48/62. Sin nº 48 ni 51. Rara. Cat. 2630 €. ........................................................................................................  600 
F 525 TÁNGER. ** 84s. Sin dentar. Cat. 65 €. ................................................................................................................................  20 
F 526 TÁNGER. ** 84s. Urgente. En bloque de 4 sin dentar. Lujo. Cat. 260 €. .............................................................................  90 
FC 527 TÁNGER. ** N.E. 7. 4 Ptas. Bien centrado. Doble marquilla Roig. Muy raro. Cat. 600 €. ..............................................  300 
FC 528 TÁNGER. ** N.E. 8. 10 Ptas. Doble marquilla Roig. Muy raro. Cat. 600 €. ......................................................................  300 
F 529 TÁNGER. Beneficencia Ø 35/40. En bloques de 4. ..............................................................................................................  10 
F 530 TÁNGER. ** Telégrafos 47s/52s. No catalogada sin dentar. ................................................................................................  45 
F 531 TÁNGER. ** Telégrafos 53/58s. No catalogada sin dentar. ..................................................................................................  45 
 
  LOTES 
 532 2 Clasificadores con sellos y series nuevas. 2º Centenario. En distintas cantidades. Examinar. ........................................  20 
 533 Cajita con cientos de sellos y series, todas épocas. En nuevo y usado. Variado. Examinar. ..............................................  25 
 534 Ficha con sellos series nuevas, máximo 2 de cada. Hay valores interesantes. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 325 €.  30 
 535 2 clasificadores con decenas de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario, algunos interesantes entre ellos 

valores clave de Beneficencia. Examinar para valorar. ............................................................................................  250 
 536 Pequeñas colecciones montadas en hojas Philos, 2º Centenario. Nuevo sin f jasellos. Examinar. .....................................  18 
 537 Pequeña colección montada en hojas Majó, nuevos y usados. Examinar. ..........................................................................  20 
 538 Colección montada en álbum Olegario, 2º Centenario. Colonias africanas. Nuevo con fijasellos. Prácticamente 

completa. Examinar. .......................................................................................................................................................  40 
 539 Principios de colecciones montado en hojas Majó, sellos nuevos y usados. Examinar. ......................................................  100 
 540 Pequeña colección con sellos y series antiguas (en nuevo y usado), con valores poco habituales. Destaca 

Cuba 154/73. Puerto Rico 130/49 (con algunos valores Muestra) y Filipinas 131/50. Montada en hojas. 
Examinar. .......................................................................................................................................................................  250 
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EXTRANJERO 
 541 ALBANIA. ** H.B. 6D. Tema Espacio. Cat. 60 €. ..................................................................................................................  18 
F 542 BRUNSWICK. Ø 7, 8 y 10. Calidad diversa. Examinar. Cat. 475 €. .....................................................................................  60 
F 543 WURTTEMBERG. Ø 6, 17, 18 y 31. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 300 €. .....................................................................  30 
FC 544 ALEMANIA IMPERIO. (*) H.B. 3. Ligera señal de fijasellos. Lujo. Cat. 1000 €. ..............................................................  175 
F 545 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 4/5. JJ.OO. Berlín 36. Ligeras manchas de goma en el frente. Cat. 260 €. .........................  50 
F 546 ALEMANIA IMPERIO. Ø H.B 9. Matasellos de favor. La hojita tiene goma. Lujo. Cat. 225 €. .............................................  36 
F 547 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 11. Hitler. Parcialmente cortada por el dentado margen superior. Cat. 325 €. .....................  50 
F 548 ALEMANIA FEDERAL. Ø 2A/2C. Cat. 145 €. .......................................................................................................................  10 
 549 ALEMANIA FEDERAL. Ø 3/6. Cat. 190 €. ............................................................................................................................  10 
FC 550 ALEMANIA FEDERAL. ** 9/24. Cornetas. Lujo. El 25 y 90PF invisible señal de fijasellos según certificado 

Alemán H. Zierer. Cat. 2418 €.......................................................................................................................................  300 
F 551 ALEMANIA FEDERAL. ** 20. Cornetas. 50 Cts. 2 sellos. Lujo. Cat. 400 €. .........................................................................  15 
F 552 ALEMANIA FEDERAL. ** 25/26. Vidrieras. Cat. 275 €. ........................................................................................................  60 
F 553 ALEMANIA FEDERAL. * 25/26. Vidrieras. F jasellos fuerte. Cat. 100 €. ..............................................................................  14 
F 554 ALEMANIA FEDERAL. Ø 25/26. Vidrieras. Matasellos de favor. Cat. 190 €. .......................................................................  10 
F 555 ALEMANIA FEDERAL. Ø 25/26. Vidrieras. Matasellos de favor. Cat. 190 €. .......................................................................  10 
 556 ALEMANIA FEDERAL. Ø 32. Bonito. ...................................................................................................................................  15 
 557 ALEMANIA FEDERAL. Ø 53/56 y 57/58. Cat. 118 €. ...........................................................................................................  LIBRE 
 558 ALEMANIA FEDERAL. Ø 59/62. Cat. 110 €. ........................................................................................................................  10 
 559 ALEMANIA FEDERAL. Ø 59/62. Bonita. Cat. 110 €. ............................................................................................................  15 
F 560 ALEMANIA FEDERAL. ** 62A/72B. Presidente Heuss. Algún valor ligera doblez. Cat. 425 €. ...........................................  22 
F 561 ALEMANIA FEDERAL. **/* 62A/72B. Heuss. Bonita. Cat. 160 €. ........................................................................................  22 
F 562 BERLÍN. Ø 1/20. Matasellos de favor. Cat. 2320 €. ..............................................................................................................  110 
F 563 BERLÍN. Ø 1/20. 6 valores ligeros adelgazamientos. Los 1M/5M están perfectos. Cat. 2320 €. .........................................  120 
FC 564 BERLÍN. ** 21/27. Preciosa. Cat. 900 €. .............................................................................................................................  200 
F 565 BERLÍN. */** 21/27. Solo el nº 27 con fijasellos. Bonita. Cat. 875 €. ....................................................................................  90 
 566 BERLÍN. ** 77/86. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................................  16 
F 567 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  20 
FC 568 BERLÍN. ** H.B. 1. Preciosa. Cat. 1100 €. ..........................................................................................................................  270 
F 569 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 38/40. Invisible adherencia en los dos primeros valores. Cat. 450 €. ...............................  30 
FC 570 AUSTRIA. ** 484. Dollfuss. Precioso. Cat. 1500 €. ...........................................................................................................  600 
F 571 AUSTRIA. ** 543/52. Preciosa. Cat. 320 €. ..........................................................................................................................  80 
F 572 AUSTRIA. ** 738A/54A. Bonita. Cat. 280 €. .........................................................................................................................  50 
 573 AUSTRIA. ** 765/68. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................................  16 
F 574 AUSTRIA. ** 765/68. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................................  25 
F 575 AUSTRIA. ** 788/90. Bonita. Cat. 170 €. ..............................................................................................................................  40 
 576 AUSTRIA. * 788/90. Cat. 100 €. ............................................................................................................................................  10 
 577 AUSTRIA. ** 845/49. Cat. 80 €. ............................................................................................................................................  12 
F 578 AUSTRIA. ** Av. 54/60. Certificado Raybadi. El 3 S. sombras del tiempo y el 5 S. ligera arruga goma. Cat. 425 €. ..........  65 
F 579 AUSTRIA. * Av. 54/60. Aves. Preciosa. Cat. 300 €. .............................................................................................................  45 
 580 BADEN. * H.B. 2A y 2B. Fijasellos fuerte. Cat. 220 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
 581 BAHAWALPUR. * 25/28. UPU. Cat. 88 €. ............................................................................................................................  12 
F 582 BAHRAIN. ** 114/24 y 131/41. Cat. 175 €. ...........................................................................................................................  20 
F 583 BÉLGICA. (*) 37. Obliteración roullete. Cat. 750 €. ..............................................................................................................  140 
FC 584 BÉLGICA. * 165/78. Rey. Preciosa. Cat. 750 €. ...................................................................................................................  150 
F 585 BÉLGICA. * 360. Mercier. Cat. 250 €. ...................................................................................................................................  50 
F 586 BÉLGICA. ** 504/11. Cat. 140 €. ..........................................................................................................................................  16 
 587 BÉLGICA. ** 532/37. Cat. 59 €. ............................................................................................................................................  10 
 588 BÉLGICA. ** 868/75. Cat. 63 €. ............................................................................................................................................  10 
F 589 BÉLGICA. ** 892/97. Personajes. Cat. 115 €. ......................................................................................................................  25 
 590 BÉLGICA. * 898/99. Cat. 150 €. ............................................................................................................................................  18 
 591 BÉLGICA. ** 912/17. Cruz Roja/enfermeras. Cat. 65 €. .......................................................................................................  12 
 592 BÉLGICA. ** 918/23. Cat. 85 €. ............................................................................................................................................  14 
F 593 BÉLGICA. Grabado conmemorando el 25 Anv. Del primer sellos de Pájaros emitido en Bélgica. Se adjuntan imágenes 

en color de todos los pájaros reflejados en sellos desde 1985 a 2010. Muy bonito conjunto. .......................................  28 
 594 BÉLGICA. Carnet y prueba de lujo de serie Pintura "Theo van Rysselberghe" del año 2013. Nuevo sin f jasellos. ............  10 
F 595 BÉLGICA. Ø H.B. 4. Ligeros adelgazamientos. Examinar. Cat. 140 €. ................................................................................  15 
 596 BÉLGICA. ** H.B. 29. Más 2 sellos de la misma serie mencionados en Yvert. Tema Atletismo. .........................................  19 
F 597 BÉLGICA. ** H.B. 31. Tema Antártida/Perros. Cat. 170 €. ...................................................................................................  25 
 598 BÉLGICA. * H.B. 31. Tema Antártida. Cat. 135 €. ................................................................................................................  12 
 599 BÉLGICA. Ø H.B. 31 y 32. Tema Antártida y Refugiados. Cat. 197 €. .................................................................................  15 
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 600 BÉLGICA. ** H.B. 32. Tema Año del Refugiado. Cat. 80 €. .................................................................................................  10 
 601 BELIZE. ** 430/38. Sin dentar. Tema Aviones. Cat. 80 €. ....................................................................................................  16 
F 602 BULGARIA. ** Av. 12/14. Bonita. Cat. 400 €. .......................................................................................................................  60 
 603 BULGARIA. ** H.B. 81A. Tema Europeísmo. Cat. 110 €. .....................................................................................................  12 
FC 604 BUSHIRE. Ocupación Británica de Persia. * 19. Examinar. Cat. 4500 €. ........................................................................  250 
 605 CHECOSLOVAQUIA. * H.B. 19. Sin dentar. Cat. 110 €. ......................................................................................................  20 
F 606 COREA. (*)  14B. Bonito. Cat. 250 €.....................................................................................................................................  30 
 607 COREA DEL SUR. ** HB. 154AD y 504/07. Tema Deportes. Cat. 150 €. ............................................................................  18 
 608 CUBA. ** 738/62. Cohete Postal Cubano. En minipliegos. Cat. 200 €. ................................................................................  20 
 609 ESTADOS UNIDOS. Ø 159/63. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  12 
F 610 ESTADOS UNIDOS. Parcel Post. Ø 1/12. Cat. 160 €. .........................................................................................................  40 
F 611 FILIPINAS. * 212A. Más otros valores. Examinar. Cat. +80 €. .............................................................................................  LIBRE 
FC 612 FRANCIA. * 23. 40 Cts. Centraje aceptable. Cat. 3000 €. ....................................................................................................  150 
F 613 FRANCIA. ** 105. 2 Fr. Muy bonito. Cat. 200 €. ...................................................................................................................  60 
FC 614 FRANCIA. ** 119/23 (sin 122). Merson. El nº 120 inapreciable sombra del tiempo, resto muy bonita. Cat. 1100 €. ..  250 
 615 FRANCIA. Ø 119/21. Cat. 98 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 616 FRANCIA. Ø 119/23. Centrajes aceptables. Cat. 98 €. ........................................................................................................  12 
 617 FRANCIA. ** 147. Centraje de la emisión. Cat. 100 €. .........................................................................................................  12 
F 618 FRANCIA. ** 162/169. Orphelins. Bonita. Cat. 530 €. ..........................................................................................................  130 
FC 619 FRANCIA. ** 182. Congreso Filatélico. Borde de hoja. Preciosa. Cat. 950 €. ................................................................  280 
F 620 FRANCIA. ** 183/86. JJ.OO. Preciosa. Cat. 160 €. ..............................................................................................................  18 
F 621 FRANCIA. * 216. 5 Fr. Bonito. Cat. 165 €. ............................................................................................................................  18 
F 622 FRANCIA. ** 229/32. Orphelins. Bonita. Cat. 600 €. ............................................................................................................  120 
F 623 FRANCIA. ** 232. Orphelins. 5 Fr. Centraje de la emisión. Borde de hoja. Cat. 300 €. .......................................................  35 
F 624 FRANCIA. ** 256. Sonrisa de Reims. Cat. 160 €. .................................................................................................................  35 
F 625 FRANCIA. ** 258/61. Bonita. Cat. 445 €. ..............................................................................................................................  60 
F 626 FRANCIA. * 262. Pont du Gard. Centraje habitual. Cat. 325 €. ............................................................................................  36 
 627 FRANCIA. ** 270/74. Bonita. Cat. 145 €. ..............................................................................................................................  12 
F 628 FRANCIA. ** 280/89. Centrajes normales. Cat. 330 €. .........................................................................................................  100 
F 629 FRANCIA. ** 294. Centraje habitual. Cat. 120 €. ..................................................................................................................  8 
F 630 FRANCIA. ** 301/02. Bonita. Cat. 175 €. ..............................................................................................................................  18 
F 631 FRANCIA. ** 302. Saint Trophime d'Arlés. Bonito. Cat. 90 €. ...............................................................................................  14 
F 632 FRANCIA. ** 303. Borde de hoja. Cat. 60 €. .........................................................................................................................  20 
 633 FRANCIA. ** 305. Cat. 90 €. .................................................................................................................................................  12 
 634 FRANCIA. ** 307/08. Bonita. Cat. 141 €. ..............................................................................................................................  14 
 635 FRANCIA. ** 316/17. Cat. 72 €. ............................................................................................................................................  10 
F 636 FRANCIA. ** 320/21. Travesía Atlántico. Goma y papel algo amarillento. Cat. 840 €. ........................................................  65 
F 637 FRANCIA. ** 322/27. Exposición Internacional 1937. Cat. 125 €. ........................................................................................  25 
F 638 FRANCIA. ** 354/55. Victoria de Samotracia. Bonitos. Cat. 420 €. ......................................................................................  100 
F 639 FRANCIA. ** 354/55. Victoria Samotracia. El nº 355 dentado izquierdo justo. Cat. 420 €. ..................................................  35 
 640 FRANCIA. ** 380/85. Cat. 90 €. ............................................................................................................................................  90 
 641 FRANCIA. ** 388/94. Cat. 165 €. ..........................................................................................................................................  20 
F 642 FRANCIA. ** 398. Ader. Bonito. Cat. 180 €. .........................................................................................................................  22 
F 643 FRANCIA. ** 398. Ader. Borde de hoja. Cat. 180 €. .............................................................................................................  40 
 644 FRANCIA. ** 580A. Cat. 155 €. .............................................................................................................................................  16 
F 645 FRANCIA. * 960/65d. Deportes sin dentar. Cat. 275 €. ........................................................................................................  33 
F 646 FRANCIA. * 1072/75s. Deportes sin dentar. Cat. 168 €. ......................................................................................................  18 
F 647 FRANCIA. ** 1088a. Sin dentar. Cat. 200 €. .........................................................................................................................  10 
F 648 FRANCIA. ** 1088a. Deportes sin dentar. Cat. 190 €. ..........................................................................................................  20 
F 649 FRANCIA. * 1161/64s. Deportes sin dentar. Cat. 115 €. ......................................................................................................  12 
 650 FRANCIA. * Av. 8/13. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 170 €. .........................................................................  10 
 651 FRANCIA. ** Av. 20. Bonito. Cat. 60 €. .................................................................................................................................  10 
F 652 FRANCIA. ** Av. 24/27. El nº 26 invis ble señal de fijasellos. Cat. 110 €. ............................................................................  18 
F 653 FRANCIA. ** Av. 29. Precioso. Cat. 165 €. ...........................................................................................................................  18 
F 654 FRANCIA. ** Av. 29. Borde de hoja. Lujo. Cat. 165 €. ..........................................................................................................  30 
F 655 FRANCIA. * Av. 29. Inapreciable señal de fijasellos. Cat. 95 €. ...........................................................................................  16 
F 656 FRANCIA. ** Av. 30/33. El nº 32 punto de color, propio del papel. Cat. 400 €. ....................................................................  40 
F 657 FRANCIA. ** Av. 30/33. Cat. 400 €. ......................................................................................................................................  80 
F 658 FRANCIA. ** Av. 35/37. Certificado CMF. Cat. 120 €. ..........................................................................................................  20 
FC 659 FRANCIA. * H.B. 2. Bonita. Cat. 1350 €. ............................................................................................................................  300 
F 660 FRANCIA. * H.B. 3. Pexip. Invisible señal de fijasellos. Lujo. Dictamen CMF. Cat. 450 €. ..................................................  80 
F 661 FRANCIA. Preobliterados. ** 65/68. Cat. 470 €. ...................................................................................................................  90 
 662 FRANCIA. ** Preobliterados 106/18. Cat. 110 €. ..................................................................................................................  12 
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FC 663 FRANCIA. Sello de Guerra. (*) 1. Cat. 1100 €. ...................................................................................................................  200 
 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 664 ARGELIA. * 87/99. Cat. 160 €. ..............................................................................................................................................  18 
 665 ARGELIA. ** 437/40. Pinturas rupestres. En bloques de 4. Cat. 160 €. ...............................................................................  18 
 666 CAMBOYA. * 57/62. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................................  10 
F 667 COTE D'IVORE. * 8d. Sobrecarga invertida. Cat. 400 €. ......................................................................................................  60 
F 668 COTE DE SOMALIS. * 1. Centraje habitual. Cat. 260 €. ......................................................................................................  70 
 669 COSTA DE SOMALIA. ** Av. 49/55. Fauna Marina. Cat. 90 €. ............................................................................................  12 
 670 DAHOMEY. Paquetes Postales ** 12. Precioso. Cat. 110 €. ................................................................................................  12 
F 671 GUINEA FRANCESA. Tasas * 1/7 y 8/15. Goma habitual. Cat. 225 €. ................................................................................  20 
F 672 MÓNACO. * 6. Bien centrado. Esquina inferior derecha reparada. Cat. 1020 €. .................................................................  90 
F 673 MÓNACO. */** 54/64. Sin nº 61. Algunos valores bajos con invisible señal de fijasellos. Cat. 165 €. .................................  35 
F 674 MÓNACO. */Ø 119/33. Paisajes. Muy bonita. Cat. 340 €. ....................................................................................................  45 
 675 MÓNACO. ** 353/64. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................................  12 
 676 MÓNACO. ** 420. Cat. 135 €. ...............................................................................................................................................  12 
F 677 MÓNACO. 4 fichas con sellos y series temáticas, pruebas sin dentar. Alto valor. Examinar. ..............................................  LIBRE 
 678 MÓNACO. * Av. 28/31 y Av. 32/35. Cat. 129 €. ....................................................................................................................  12 
F 679 MÓNACO. ** Av. 32/35. Deportes. Cat. 110 €. .....................................................................................................................  16 
F 680 MÓNACO. * Av. 32/35s. Deportes sin dentar. Cat. 100 €. ....................................................................................................  12 
F 681 MÓNACO. ** Av. 51/54. Tema Olimpiadas. Cat. 90 €. .........................................................................................................  10 
F 682 MÓNACO. ** Av. 55/58. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  85 
F 683 MÓNACO. ** Av. 66/68. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  85 
 684 MÓNACO. ** Av. 73/78. Cat. 130 €. .....................................................................................................................................  12 
F 685 MÓNACO. ** Av. 73/78. Certificado CMF. Cat. 130 €. .........................................................................................................  12 
F 686 MÓNACO. ** H.B. 3A. Cruz Roja. Dentada. Bonita. Cat. 480 €. ..........................................................................................  50 
F 687 MÓNACO. ** H.B. 3B. Cruz Roja. Sin dentar. Ligerísimas manchas de haber estado en clasificador. Cat. 510 €. .............  54 
F 688 MÓNACO. Bloques Especiales. ** 5. Tema Espacio. Cat. 925 €. ........................................................................................  100 
 689 MÓNACO. Tasas ** 39A/55. Cat. 125 €. ..............................................................................................................................  12 
F 690 MÓNACO. Tasas ** 39A/55. Bonita. Cat. 117 €. ..................................................................................................................  20 
F 691 NUEVA CALEDONIA. ** Av. 73. Bloque de 4. Tema Espacio. Cat. 144 €. ..........................................................................  14 
 692 OCEANÍA. * 69/79. Cat. 190 €. .............................................................................................................................................  22 
F 693 POLINESIA. * Av. 31. Precioso. Cat. 100 €. .........................................................................................................................  12 
 694 POLINESIA. * Av. 77/81. Tema Pintura. Cat. 110 €. ............................................................................................................  12 
 695 POLINESIA. ** H.B. 3. J.J.O.O. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  12 
F 696 TAAF. ** 13/17. Fauna Marina. Cat. 262 €. ..........................................................................................................................  50 
F 697 TAAF. ** 16. Tema Fauna Marina. Cat. 141 €. .....................................................................................................................  16 
FC 698 TAAF. ** 24/25. Lujo. Cat. 760 €..........................................................................................................................................  200 
F 699 TAAF. ** Av. 2/4. Tema Aves. Cat. 164 €. ............................................................................................................................  40 
F 700 TAAF. ** Av. 7. Tema Pingüinos. Cat. 164 €. .......................................................................................................................  30 
F 701 TAAF. ** Av. 7. Tema Pingüinos. Cat. 165 €. .......................................................................................................................  40 
F 702 TAAF. * Av. 7. Ligera señal de f jasellos. Tema Pingüinos. Cat. 164 €. ...............................................................................  16 
F 703 TAAF. ** Av. 7. Tema Pingüinos. Cat. 165 €. .......................................................................................................................  20 
F 704 TAAF. ** Av. 20. Cat. 125 €...................................................................................................................................................  12 
F 705 TAAF. ** Av. 20, 21 y 22. Cat. 178 €. ....................................................................................................................................  35 
 706 COLONIAS FRANCESAS. Grandes Series Coloniales. Entraide Française. 14 Valores. Nuevos sin f jasellos. Cat. 42 €.  10 
 707 COLONIAS FRANCESAS. Grandes Series Coloniales. Exposition International New York. 48 Valores. Nuevos sin 

fijasellos. Cat. 152 €. .......................................................................................................................................................  25 
 708 COLONIAS FRANCESAS. Grandes Series Coloniales. Gouverneur-Général Félix Éboué . 26 Valores. Nuevos sin 

fijasellos. .........................................................................................................................................................................  15 
 709 COLONIAS FRANCESAS. Grandes Series Coloniales. René Caillé. 24 Valores. Nuevos sin fijasellos. Cat. 52 €. ............  15 
 
 
F 710 GRAN BRETAÑA. Ø 33. Plancha 10. En pareja. Matasellos mixto. Una de las planchas raras. Cat. 600 €. ......................  20 
F 711 GRAN BRETAÑA. Ø 40. 5 Sh. Bonito. Cat. 550 €. ...............................................................................................................  30 
F 712 GRAN BRETAÑA. Ø 86. 2,6 Sh. Bonito. Cat. 125 €. ............................................................................................................  10 
F 713 GRAN BRETAÑA. Ø 86/88. Bonita. Cat. 850 €. ...................................................................................................................  80 
F 714 GRAN BRETAÑA. Ø 87. 5 Sh. Dentado irregular. Cat. 175 €. .............................................................................................  20 
F 715 GRAN BRETAÑA. Ø 91/103. Bonita. Cat. 240 €. .................................................................................................................  35 
F 716 GRAN BRETAÑA. Ø 94/103. Bonita. Se adjunta 224/34. Cat. 300 €. ..................................................................................  18 
F 717 GRAN BRETAÑA. Ø 118. 2,6 Sh. Precioso. Cat. 120 €. ......................................................................................................  10 
F 718 GRAN BRETAÑA. Ø 154. 5 Sh. Bonito. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 254 €. ...............................................................  25 

                     
                       

                
                  
                

               
 
      

             
            

                
            

                   
              

 
 

            
            

            
               
         
              
            
            

              
             
              

              
             
              
               
               
             
               

            
              
              
                
           
                 
                
               
               
               
                    
           
            
             
                        

     
            

              
             

           
         

              
           
            

             
                     

            
             
                     



45

              
 
 
      
           
                 
           

              
               

                
              

                 
                 
                      
              

           
           

                   
               

             
               
              
            
            

            
              
                
                       
               

            
             
                  

           
             

              
             

             
              

           
              
              
              
                  
              
           
               

                   
               

       
               

    
                    
 
 

                       
               
               
             
                
             
                
               
                   

FC 719 GRAN BRETAÑA. ** 183. 1 Libra. Ligera mancha de la banda del clasificador. Aspecto de lujo. ..............................  230 
 720 GRAN BRETAÑA. * 262/78. Se adjunta nº 265 color marrón claro. Ligera señal de f jasellos. Cat. 150 €. .........................  10 
F 721 GRAN BRETAÑA. * 283/86. Castillos. Bonita. Certificado CMF. Cat. 400 €. .......................................................................  50 
F 722 GRAN BRETAÑA. ** 347a, 348a y 350a. Fósforo. Certificado CMF. Cat. 120 €. ................................................................  16 
F 723 GRAN BRETAÑA. * 351/54. Castillos. Certificado CMF. Bonita. Cat. 320 €. .......................................................................  36 
 724 GRAN BRETAÑA. ** 378/80A/C. Cruz Roja. Fósforo. Cat. 111 €. .......................................................................................  12 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 725 AUSTRALIA. Ø 12b. 5 Sh. Cat. 360 €. .................................................................................................................................  60 
 726 AUSTRALIA. ** M.P. 450/56. Cat. 175 €. .............................................................................................................................  20 
F 727 BAHAMAS. * 35 y Ø 36/38. Dentados completos. Cat. 120 €. .............................................................................................  12 
 728 FALKLAND. ** 160/73. Flores. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  12 
F 729 GIBRALTAR. * 60 y 62. El segundo ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 360 €. ...............................................................  50 
F 730 MALTA. (*) 2. Centraje habitual. Examinar. Cat. 125 €. .......................................................................................................  14 
 
 
F 731 GRECIA. * Av. 5/7. Cat. 125 €. .............................................................................................................................................  30 
 732 GRECIA. ** Av. 66/68. Cat. 120 €. ........................................................................................................................................  12 
F 733 GRECIA. * Av. 66/68. Cat. 80 €. ...........................................................................................................................................  LIBRE 
F 734 GUINEA. ** H.B. 27/29. Fauna sin dentar. Cat. 110 €. .........................................................................................................  12 
F 735 HAITÍ. Ø 1/6. Calidad aceptable............................................................................................................................................  35 
F 736 HOLANDA. * 16. Fijasellos fuerte. Examinar. Cat. 180 €. ....................................................................................................  15 
F 737 HOLANDA. * 234. Marquillado. Cat. 40 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 738 HOLANDA. * 258. Bonito. Cat. 145 €. ...................................................................................................................................  12 
 739 HOLANDA. ** 659/60. Europa '56. Preciosa. Cat. 65 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 740 HUNGRÍA. * 1/40. Banat-Baeska. Rarísima. Cat. 275 €. ......................................................................................................  35 
F 741 HUNGRÍA. * Av. 24/25. Zeppelin. Bonita. Cat. 180 €. ..........................................................................................................  35 
 742 INKERI. ** 12/14. Bloques de 6. Cat. 300 €. .........................................................................................................................  20 
F 743 IRAN. * Av. 13/14. Rara. Cat. 570 €. .....................................................................................................................................  65 
F 744 ISRAEL. ** 15. Pareja con TAB. Cat. 122 €. .........................................................................................................................  26 
F 745 ISRAEL. ** 17. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 250 €. .............................................................................................................  50 
F 746 ISRAEL. ** 22/25. Tete Beche con puente. Cat. 125 €. ........................................................................................................  12 
F 747 ISRAEL. ** 22/25 Tete Beche. Cat. 125 €. ............................................................................................................................  12 
F 748 ISRAEL. ** 231c. Tete Beche con puente. Cat. 600 €. .........................................................................................................  50 
 749 ISRAEL. ** M.P. 237. Cat. 125 €. ..........................................................................................................................................  12 
F 750 ISRAEL. ** 237. En minihoja. Rara. Cat. 125 €. ...................................................................................................................  20 
F 751 ISRAEL. ** Av. 1/6. Sin TABS. Cat. 40 €. .............................................................................................................................  18 
F 752 ISRAEL. * H.B. 1. Inapreciable señal de f jasellos. Cat. 300 €. ............................................................................................  35 
F 753 PARMA. (*) 16. Sin garantía. Examinar. ...............................................................................................................................  60 
F 754 ITALIA. * 14. Centraje y dentado de la emisión. Cat. 1400 €. ...............................................................................................  120 
F 755 ITALIA. * 15. Bonito pese ligera doblez. Examinar. Cat. 300 €. ............................................................................................  LIBRE 
F 756 ITALIA. * 36. Centraje habitual. Firmado Cajal. Cat. 800 €. ..................................................................................................  80 
F 757 ITALIA. * 54. Centraje habitual. Firmado Cajal. Cat. 450 €. ..................................................................................................  55 
F 758 ITALIA. * 57. Centraje habitual. Fijasellos fuerte. Cat. 500 €. ...............................................................................................  45 
F 759 ITALIA. * 84/86. Dictamen CMF. El nº 86 esquinas superiores algo romas. Cat. 380 €. ......................................................  42 
F 760 ITALIA. * 518/29. Cat. 20 €. ..................................................................................................................................................  18 
F 761 ITALIA. ** 558/59. Bonita. Cat. 120 €. ...................................................................................................................................  18 
F 762 ITALIA. * 561/62. Dictamen CMF. Cat. 110 €. ......................................................................................................................  20 
F 763 ITALIA. ** 683. Bloque de 4. Sin color rojo rosa de fondo. Con interpanel. Cat. Sassone nº 746a - 2600 €. Certificado 

COLLA. Rarísimo. ...........................................................................................................................................................  80 
 764 ITALIA. * Av. 129/30. Cat. 90 €. ............................................................................................................................................  15 
F 765 JAPÓN. Ø 13. Calidad regular. Examinar. Cat. 500 €. .........................................................................................................  70 
F 766 JAPÓN. * 89/92. Calidad regular. Cat. 420 €. .......................................................................................................................  45 
 767 JAPÓN. ** 403. Cat. 110 €. ...................................................................................................................................................  12 
F 768 JAPÓN. ** 403. Lujo. .............................................................................................................................................................  26 
 769 JAPÓN. * 417 y 419. Bonitos. Cat. 125 €. ............................................................................................................................  18 
F 770 JAPÓN. ** 437. Cat. 175 €. ...................................................................................................................................................  18 
F 771 JAPÓN. ** 453/56. Deportes. Cat. 260 €. .............................................................................................................................  30 
 772 JAPÓN. ** 834/42A. Emisiones básicas. Cat. 115 €. ............................................................................................................  12 
FC 773 JAPÓN. ** Av. 1/2. Preciosos y raros. El nº 2 ligera esquina roma. Cat. 1600 €. ..........................................................  250 
F 774 JAPÓN. ** Av. 7/11. Cat. 300 €. ............................................................................................................................................  50 
F 775 JAPÓN. ** Av. 12/22. Preciosa. Cat. 625 €. ..........................................................................................................................  90 
F 776 JAPÓN. * H.B. 5. Parques Nacionales. En las 4 esquinas ligerísimo adelgazamiento. Rara. Cat. 400 €. ...........................  36 
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F 777 JAPÓN. ** H.B. 28. Bonita. Cat. 80 €. ...................................................................................................................................  8 
F 778 JAPÓN. ** H.B. 37/39. Cada una con su carpeta presentación. Cat. 160 €. ........................................................................  50 
F 779 JAPÓN. Telégrafos Ø 1/10. Rara. Cat. 300 €. ......................................................................................................................  80 
F 780 LAOS. ** 28/29 y Av. 13. Cat. 260 €. ....................................................................................................................................  40 
F 781 LAOS. ** H.B. 1/26. En carnet presentación. Cat. 400 €. .....................................................................................................  80 
F 782 LEVANTE. Oficina Polaca. 6 sellos diferentes de la serie de 1919. Nuevos con fijasellos. Cat. 480 €. ...............................  80 
 783 LIBIA. ** 1450/65. Hojita aviones sin dentar. Cat. 120 €. ......................................................................................................  12 
F 784 LIBIA. Ocupación Italiana. * 5. Centraje habitual. Cat. 200 €. ..............................................................................................  20 
F 785 LIBIA. Despacho Italiano. * 5. Centraje habitual. Cat. 200 €. ...............................................................................................  20 
F 786 LIBIA. Despacho Italiano. Lote de 12 sellos nuevos con fijasellos. Examinar. Cat. 180 €. ..................................................  20 
F 787 LIECHTENSTEIN. * 1/3 más 2a. Bonita. Cat. 340 €. ............................................................................................................  36 
F 788 LIECHTENSTEIN. * 94/107 (sin nº 96 y 104). Cat. 548 €. ....................................................................................................  60 
F 789 LIECHTENSTEIN. ** 108/10. Cat. 200 €. .............................................................................................................................  50 
F 790 LIECHTENSTEIN. Ø 172. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 120 €. ...........................................................................................  15 
 791 LIECHTENSTEIN. ** 281/83. Bonita. Cat. 100 €. .................................................................................................................  12 
F 792 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Lujo. Cat. 135 €. ......................................................................................................  14 
 793 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Cat. 100 €. ...............................................................................................................  15 
 794 LIECHTENSTEIN. ** M.P. 675. Cat. 100 €. ..........................................................................................................................  10 
F 795 LIECHTENSTEIN. * Av. 1/6. Bonita. Cat. 180 €. ..................................................................................................................  20 
 796 LIECHTENSTEIN. * Av. 9a/13a. Bonita. Cat. 100 €. ............................................................................................................  15 
 797 LIECHTENSTEIN. * Av. 15/16. Zeppelín. Cat. 85 €. .............................................................................................................  12 
F 798 LIECHTENSTEIN. * Av. 15/16. Zeppelín. Inapreciable señal de fijasellos. Cat. 85 €. ..........................................................  14 
 799 LUXEMBURGO. ** 443/48. Bonita. Cat. 260 €. ....................................................................................................................  36 
F 800 LUXEMBURGO. ** 453/54. Cat. 85 €. ..................................................................................................................................  20 
 801 LUXEMBURGO. ** 454A. Bonitos. Cat. 120 €. .....................................................................................................................  17 
F 802 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Se incluye Alemania '56 **. Cat. 450 €. .................................................................  55 
F 803 LUXENBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  70 
F 804 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  70 
 805 LUXEMBURGO. * 531/33. Europa '57. Cat. 170 €. ..............................................................................................................  10 
F 806 NACIONES UNIDAS. ** H.B. 1. Cat. 280 €. .........................................................................................................................  25 
F 807 NICARAGUA. * Av. 225/27. Cat. 130 €. ................................................................................................................................  12 
F 808 NORUEGA. Ø 8/10. Cat. 212 €. ............................................................................................................................................  30 
 809 NUEVA GUINEA HOLANDESA. Untea, administración Naciones Unidas. ** 1/9. Cat. 100 €. ............................................  12 
F 810 PERÚ. ** Av. 28. Rosa de Lima. Valor clave. Precioso. Cat. 268 €. .....................................................................................  70 
F 811 POLONIA. * 108a/10a. Sobrecarga invertida. Cat. 140 €. ....................................................................................................  15 
FC 812 PORTUGAL. ** 124/45. Carlos I. Mundifil nº 126/36 y 140/47 (2310 €). Muy rara. Cat. 1500 €. .....................................  450 
F 813 PORTUGAL. * 154/67. Emmanuel II. Mundifil 156/69-160€. Cat. 100 €. ..............................................................................  35 
F 814 PORTUGAL. * 168/81. Enmanuel II sobrecargada. 2 valores ligerísimas sombras del tiempo. Cat. Mundifil nº 170/83-

130 €. Cat. 90 €. .............................................................................................................................................................  12 
FC 815 PORTUGAL. ** 182/95. Vasco de Gama. Muy buena calidad pese que el 200 Rs. tiene un par de dientes cortos. 

Mundifil nº 184/91+192/97 - 2470 €. Cat. 1550 €. ..........................................................................................................  170 
F 816 PORTUGAL. * 196/203. Vasco de Gama - Madeira. Mundifil 198/205 - 230€. Cat. 160 €. ..................................................  35 
F 817 PORTUGAL. * 206/21. Cerés. Mundifil nº 206/20 - 1500€. Bonita. Cat. 955 €. ....................................................................  130 
F 818 PORTUGAL. * 299/329. Luiz de Camoens. Bonita. Mundifil 299/329-100 €. Cat. 65 €. .......................................................  12 
F 819 PORTUGAL. * 383/403. Independencia (1ª). Cat. Mundifil nº 361/381-290€. Cat. 185 €.....................................................  25 
F 820 PORTUGAL. ** 414/37. Ceres. Bonita. Cat. Mundifil 600€. Cat. 350 €. ...............................................................................  100 
F 821 PORTUGAL. * 514/18+As. Cerés. Mundifil 495/12-170€. Preciosa. Cat. 110 €. ..................................................................  65 
F 822 PORTUGAL. ** 547/52. San Antonio. Mundifil 531/36 - 500 €. Preciosa. Cat. 250 €. ..........................................................  45 
F 823 PORTUGAL. ** 553/58. Nuno Alvarez. Preciosa. Mundifil 537/42 - 640 €. Cat. 420 €. ........................................................  65 
F 824 PORTUGAL. ** 572/74. Exposición Colonial. Mundifil 561/63 - 240 €. Preciosa. Cat. 165 €. ..............................................  35 
F 825 PORTUGAL. ** 584. Catedral de Coimbra. Mundifil nº 575 - 227 €......................................................................................  35 
F 826 PORTUGAL. ** 588/91. Congreso del Vino. Mundifil 579/82-130€. Bonita. Cat. 85 €. .........................................................  30 
F 827 PORTUGAL. * 592/599. Legión Portuguesa. Mundifil  583/90 - 228€. Cat. 160 €. ...............................................................  12 
F 828 PORTUGAL. * 628/44. Carabelas. Mundifil 617/33 - 760 €. Cat. 525 €. ..............................................................................  110 
F 829 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil 749/50-400€. Preciosa. Cat. 390 €. ......................................................................  35 
F 830 PORTUGAL. * 761. OTAN. Cat. 240 €. ................................................................................................................................  30 
F 831 PORTUGAL. ** H.B. 1. Legión Portuguesa. Ligero cortecito parte superior. Cat. Mundifil 1200 €. Cat. 800 €. ...................  65 
F 832 PORTUGAL. * H.B. 3. Expo 1940. Cat. Mundifil 260 €. Cat. 175 €. .....................................................................................  20 
F 833 PORTUGAL. ** H.B. 3. Monarquía Portuguesa. Cat. 545 €. Ligera sombra del tiempo. Cat. 575 €. ...................................  50 
F 834 PORTUGAL. ** H.B. 7. Navegantes. Preciosa. Cat. Mundifil 100 €. Cat. 65 €. ....................................................................  10 
F 835 PORTUGAL. ** H.B. 8. Presidente Carnona. Cat. Mundifil 410 €. Cat. 270 €. .....................................................................  60 
F 836 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Número calcado al escribir encima, casi no se ve. Cat. Mundifil 340 €. Cat. 220 €. .....  40 
F 837 PORTUGAL. * H.B. 12. Padroeira. Invisible señal de f jasellos. Cat. 100 €. ........................................................................  LIBRE 
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F 838 PORTUGAL. ** H.B. 13. Personajes. Cat. 350 €. .................................................................................................................  65 
 839 AZORES. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  15 
 840 AZORES. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  15 
 841 AZORES. ** Año 2015 completo, en carnet especial. Incluye prueba de lujo Tema Europa. Tirada 4.000. ........................  8 
 842 MADEIRA. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  15 
 843 MADEIRA. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  15 
 844 MADEIRA. ** Año 2015 completo, en carnet especial. Incluye prueba de lujo Tema Europa. Tirada 4.000. .......................  8 
F 845 RUMANÍA. ** Av. 4/6. Filigrana líneas onduladas. Cat. 375 €. .............................................................................................  60 
F 846 RUMANÍA. * Av. 4/6B. Bonita. Cat. 255 €. ............................................................................................................................  30 
F 847 RUMANÍA. * Av. 4B/5B. Cat. 200 €. ......................................................................................................................................  LIBRE 
F 848 RUMANÍA. Ø Av. 6. Cat. 100 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 849 RUMANÍA. ** Av. 75/86. Tema Espacio. Cat. 156 €. ............................................................................................................  18 
F 850 RUMANÍA. ** H.B. 41/42. Bonitas. Cat. 145 €. .....................................................................................................................  16 
F 851 RUMANÍA. ** H.B. 41/42. Bonitas. Cat. 145 €. .....................................................................................................................  20 
F 852 RUMANÍA. ** H.B. 121A. Sin dentar. Tema Europeísmo. ....................................................................................................  25 
F 853 RUSIA. ** 35. Centraje normal. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  20 
F 854 RUSIA. ** M.P. 4922/24. Tema Espacio. Cat. 200 €. ...........................................................................................................  32 
F 855 RUSIA. ** M.P. 5006. Tema Espacio. Cat. 230 €. ................................................................................................................  30 
F 856 RUSIA. ** 2467. En pareja. Tema Espacio. Cat. 90 €. .........................................................................................................  18 
F 857 RUSIA. ** 2467. Bloque de 4. Tema Espacio. Cat. 220 €. ....................................................................................................  27 
 858 RUSIA. Ø Av. 33/37. Tema Zeppelin. Cat. 100 €. .................................................................................................................  12 
F 859 RUSIA. * Av. 38/40. Globos. Cat. 280 €. ...............................................................................................................................  30 
 860 RUSIA. * Av. 46/48. Cat. 195 €. ............................................................................................................................................  20 
F 861 SAN MARINO. ** 383/93. Deportes. Cat. 110 €. ..................................................................................................................  12 
F 862 SAN MARINO. * Av. 11/16. Cat. 250 €. ................................................................................................................................  30 
F 863 SAN MARINO. * Av. 91. Bonito. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  10 
F 864 SAN MARINO. ** Av. 92/97. Certificado CMF. Cat. 112 €. ...................................................................................................  16 
 865 SAN MARINO. Ø  H.B. 4. Preciosa. Cat. 150 €. ...................................................................................................................  16 
F 866 SARRE. ** 277 y Av. 13. Lujo. ..............................................................................................................................................  60 
 867 SARRE. * Av. 3/4. Bonitos. Cat. 82 €. ...................................................................................................................................  15 
F 868 SARRE. ** Av. 13. Lujo. Marquillado. Cat. 230 €. .................................................................................................................  50 
F 869 SERBIA. * 82/92. Se adjunta Michel 86/89. Examinar. .........................................................................................................  LIBRE 
F 870 SERBIA. Ocupación Alemana. Yvert nº 35/38. Minihoja de 20 valores. Michel 62/65 - 300 €. Una hoja tiene ligerísima 

sombra del tiempo. Raras. ..............................................................................................................................................  60 
F 871 SHANGAI. (*) 10. 8 Cand. Calidad regular. Raro. Cat. 600 €. ..............................................................................................  70 
FC 872 ALTA SILESIA. * 16/18. Certificado CMF. Muy rara. Cat. 3000 €. ....................................................................................  300 
FC 873 SILESIA ORIENTAL. * 1/18. Bonita. Certificado CMF. Cat. 1500 €. ....................................................................................  150 
F 874 SINGAPUR. ** H.B. 3. Cat. 125 €. ........................................................................................................................................  18 
FC 875 SUECIA. * 163A/77. Bonita. Cat. 850 €. ..............................................................................................................................  230 
 876 SUECIA. * 235/46. Bonita. Cat. 150 €. ..................................................................................................................................  16 
F 877 SUECIA. ** Av. 7. Bonito. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  16 
F 878 SUECIA. ** Av. 7. Pájaros. Lujo. Cat. 150 €. ........................................................................................................................  40 
F 879 SUIZA. Ø 33/41. Centrajes diversos. Cat. 526 €. .................................................................................................................  70 
 880 SUIZA. Ø 149/50. Cat. 122 €. ...............................................................................................................................................  12 
 881 SUIZA. Ø 151/53. Bonita. Cat. 130 €. ...................................................................................................................................  12 
F 882 SUIZA. ** 405/17. Serie Pax. Muy buena calidad. Cat. 500 €. .............................................................................................  85 
F 883 SUIZA. * 405/17. Pax. Bonita. Cat. 250 €. ............................................................................................................................  50 
F 884 SUIZA. * Av. 1/2. Muy bonitos. Cat. 205 €. ...........................................................................................................................  40 
 885 SUIZA. * Av. 3/9. Cat. 70 €....................................................................................................................................................  10 
 886 SUIZA. * Av. 10/12+As. Invisible señal de f jasellos. Cat. 120 €. ..........................................................................................  15 
F 887 SUIZA. ** Av. 42/43. Bonitos. Cat. 75 €. ...............................................................................................................................  18 
 888 SUIZA. ** H.B. 13 y 14. Cat. 245 €........................................................................................................................................  25 
F 889 SUIZA. * Servicio 1/8. El nº 1 punto de óxido. Toda marquillada. Rara. Cat. 1200 €. ..........................................................  60 
 890 TAILANDIA. ** H.B. 4 y 5. Tema Flores. Cat. 100 €. ............................................................................................................  14 
 891 TESALIA. * 1/5. País completo. Calidad regular. Cat. 50 €. .................................................................................................  LIBRE 
F 892 TURQUÍA. * 207/08. Puntito de óxido en un diente. Cat. 100 €. ..........................................................................................  20 
F 893 VATICANO. * 72/79. Bonita. Cat. 120 €. ...............................................................................................................................  14 
F 894 VATICANO. ** 80/85. En bloques de 4. ................................................................................................................................  100 
F 895 VATICANO. ** Av. 18/19. Cat. 200 €. ...................................................................................................................................  25 
F 896 VATICANO. ** Av. 18/19. Cat. 190 €. ...................................................................................................................................  45 
F 897 VATICANO. ** Express 11/12. Bonita. Cat. 150 €. ...............................................................................................................  18 
F 898 VIETNAM DEL NORTE. (*) 228/29. En bloques de 4. Tema Espacio. Cat. 144 €. ..............................................................  14 
F 899 VIENAM DEL NORTE. (*) 228/29. En bloques de 4 sin dentar. Tema Espacio. Cat. 252 €. ................................................  26 
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 900 YUGOSLAVIA. ** 611/16. Deportes. Cat. 85 €. ....................................................................................................................  8 
F 901 YEMEN. ** H.B. 2. Tema JJ.OO. Sin dentar. Cat. 125 €. .....................................................................................................  18 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
  PREFILATELIA 
F 902 D.P. 1. 1822. Carta de Madrid a París. 2 cortes paralelos de desinfección y manchas de vinagre. ....................................  30 
F 903 D.P. 1. 1837 (5 SEP). Carta de Madrid a Valencia. Porteo y marca "Consulat de France à Valence". ................................  25 
F 904 D.P. 3. 1828 (7 FEB). Carta de Ágreda a Madrid. Marca nº 6R y porteo. Lujo. ....................................................................  25 
F 905 D.P. 4. 1843 (20 FEB). Carta de Ariza a Madrid. Marca nº 1R. Porteo 7 y llegada. .............................................................  50 
F 906 D.P. 4. 1788 (30 SEP). Carta de Benabarre a Calaf. Marca nº 1N. Extraordinaria. .............................................................  90 
F 907 D.P. 4. 1775cc. Carta de Calatayud a Zaragoza. Marca nº 2R.............................................................................................  50 
F 908 D.P. 4. 1830cc. Frontal de plica judicial de Daroca a Zaragoza. Marca nº 7. Rarísima. ......................................................  50 
F 909 D.P. 4. 1791. Carta de Ejea de los Caballeros a Calaf (Barcelona). Porteo mms. "7". Marca nº 1N. Muy rara. ..................  12 
F 910 D.P. 4. 1792 (18 JUL). Carta de Alcolea de Cinca a Calaf. Marca nº 2N de Fraga y porteo 7. ............................................  45 
F 911 D.P. 4. 1845cc. Frontal de Tamarite a Zaragoza. Marca "TAMTE / FRANCO" nº 7N en tinta de escribir. Rarísima. ..........  35 
F 912 D.P. 4. 1791. Carta de Zaragoza a Azpeitía. Marca nº 11N y porteo 7. ...............................................................................  35 
F 913 D.P. 5. 1760 (22 NOV). Carta de Barcelona a Puigcerdà. Marca nº 27R. Rarísima. ...........................................................  70 
F 914 D.P. 5. 1798 (28 MAY). Carta de Barcelona a Génova. Sin marcas postales. .....................................................................  15 
F 915 D.P. 5. 1836 (27 AGO). Carta de Barcelona a Le Vernet (Perpignan, Francia), escrita en Catalán. Fechador de llegada 

de Collioure. ....................................................................................................................................................................  100 
F 916 D.P. 5. 1834 (2 DIC). Carta de Berga a Puigcerdà. Marca nº 6N y porteo. ..........................................................................  25 
F 917 D.P. 5. 1760ca. Envuelta a Granollers. Nítida marca "CATALVÑA" en recuadro con cruz. .................................................  24 
F 918 D.P. 5. 1789. Carta de Solivella (Tarragona) a Calaf (Barcelona). Porteo mms. "6". Marca de Montblanch nº 1N. Muy 

rara. .................................................................................................................................................................................  10 
F 919 D.P. 5. 1828. Carta de Marsella a Sant Feliu. Diversos porteos. Manchas por desinfección en vinagre. ............................  30 
F 920 D.P. 5. 1840cc. Marca de Tordera a Arenys tipo municipal y oficial. Muy rara e interesante. ..............................................  75 
F 921 D.P. 5. 1788. Carta de Ulldecona (Tarragona) a Calaf (Barcelona). Marca nº 2N. Preciosa y rarísima. ..............................  12 
FC 922 D.P. 6. 1747. Carta de Niza a Corella (Navarra). Marca mms. "NISMES" y porteo "1 1/2 reales". Muy interesante y rara.  150 
F 923 D.P. 6. 1787 (2 SEP). Carta de Sesma a Roncal. Marca nº 3N de Los Arcos. Muy rara. ....................................................  60 
F 924 D.P. 6. 1736 (5 FEB). Carta de Pamplona a Tudela, sin marcas postales. Porteo manuscrito. Muy bonita e interesante. .  25 
F 925 D.P. 6. 1760 (21 FEB). Carta de Pamplona a Labal (Bélgica). Marca nº 9N. .......................................................................  35 
F 926 D.P. 7. 1794 (27 SEP). Carta de Burgos a Barcelona. Marca nº 6N. Rarísima. Débil estampación. ...................................  70 
F 927 D.P. 9. 1822. Carta de Santander a Bayona. 2 cortes paralelos de desinfección y manchas de vinagre. ...........................  25 
F 928 D.P. 10. 1821 (16 SEP). Carta de Vergara a Bayona (Francia). Marca de Mondragón "FRANCA" nº 14 y "ESPAGNE 

PAR BAYONE". Rara. ....................................................................................................................................................  45 
F 929 D.P. 10. 1840 (31 JUL). Carta de Cegama a Vitoria. Marca de Villareal nº 9R. Lujo. ..........................................................  25 
F 930 D.P. 10. 1811 (7 ABR). Carta de Monasterioguren a Azpeitia. Marca de Vitoria nº 14N y porteo. .......................................  22 
FC 931 D.P. 11. 1794. Carta de Londres a Bilbao. Marca GALICIA de La Coruña. Excepcional circulación debido al bloqueo por 

la guerra. .........................................................................................................................................................................  150 
F 932 D.P. 11. 1832 (17 MAY). Carta de Solingen (Alemania) a Bilbao. 2 cortes de desinfección y manchas de vinagre. Porteo 

"11". Rara. .......................................................................................................................................................................  45 
F 933 D.P. 11. 1812 (26 SEP). Carta de Castro Urdiales a Coruña. Marca nº 2N y porteo. ..........................................................  35 
F 934 D.P. 11. 1800 (16 AGO). Carta de Arnedo a Santoña. Marca nº 2N de Lanestosa. Rara. ...................................................  50 
F 935 D.P. 11. 1823 (19 MAY). Carta de Lanestosa a Madrid. Marca nº 4R. Porteo y llegada. Bonita. ........................................  25 
F 936 D.P. 11. 1842 (5 JUL). Carta de Orduña a Madrid. Marca nº 4N aceitosa y porteo "8". .......................................................  20 
F 937 D.P. 11. 1760 (8 AGO). Carta de San Sebastián a Laval (Francia). Marca nº 8N. Rara. .....................................................  45 
F 938 D.P. 11. 1779 (16 JUL). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 11R y porteo. .........................................  30 
F 939 D.P. 11. 1784 (3 ENE). Carta de San Sebastián a Pamplona. Marca nº 12R y porteo. Lujo. ..............................................  35 
F 940 D.P. 11. 1786 (10 FEB). Carta de San Sebastián a St. Quintín (Francia). Marca nº 12R. Preciosa. ...................................  50 
F 941 D.P. 11. 1786 (23 OCT). Carta de San Sebastián a St. Quintín. Marca nº 11R. ..................................................................  30 
F 942 D.P. 11. 1787 (21 MAY). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 15R. Porteo manuscrito '14'. ................  30 
F 943 D.P. 11. 1803 (13 JUN). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 18R y porteo. Preciosa. .........................  25 
F 944 D.P. 11. 1840 (4 NOV). Envuelta de Tolosa a París (Francia). Marca nº 9N. Bonita. ..........................................................  35 
F 945 D.P. 11. 1830 (2 DIC). Carta de Valmaseda a Bilbao. Marca nº 4N y porteo "5". ................................................................  25 
F 946 D.P. 11. 1823 (27 JUL). Carta de Zarauz a Londres (Gran Bretaña). Marca nº 24R. Preciosa. ..........................................  50 
F 947 D.P. 12. 1761 (23 AGO). Carta de Talavera de la Reina a Marsella. Marca nº 1N. Extraordinaria. .....................................  60 
F 948 D.P. 12. 1807 (26 SEP). Carta de El Real de San Vicente a Torrelaguna. Marca de Talavera de la Reina nº 5N. Rara. ...  40 
F 949 D.P. 13. 1807. Carta de Talavera la Real a Mérida. Marca nº 2N y porteo. .........................................................................  30 
F 950 D.P. 13. 1808 (25 MAY). Carta de Talavera de Mérida. Marca nº 2R. Lujo..........................................................................  40 
F 951 D.P. 13. 1831 (12 JUL). Carta de Villanueva de la Serena a Mérida. Marca nº 4R y porteo. Preciosa. ...............................  30 
F 952 D.P. 14. 1839 (7 FEB). Carta de Carrión a Burgos. Marca nº 2R. Bonita. ............................................................................  35 
F 953 D.P. 14. 1841 (13 JUL). Carta de Fuente la Peña a Nava del Rey. Marca inédita de Fuentesaúco. Rarísima. ...................  60 
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F 954 D.P. 14. 1839 (10 MAR). Carta de Peña ba a Soria. Marca nº 6R. Preciosa. ......................................................................  35 
F 955 D.P. 14. 1835. Carta de Puebla de Sanabria, sin verse claro el destino. Marca nº 2R. .......................................................  35 
F 956 D.P. 14. 1796 (26 FEB). Carta de San Pedro de las Dueñas a Vitoria. Marca nº 1R. Rarísima. .........................................  50 
F 957 D.P. 14. 1841 (23 NOV). Carta de Segovia a Ávila. Marca parecida a la nº 10R pero con diferente tipografía. ..................  40 
F 958 D.P. 14. 1780 (7 AGO). Carta de Bolonia (Italia) a Valladolid. Marca de Barcelona "ITALIA" nº 87N. Porteo. Muy bonita.  45 
F 959 D.P. 14. 1800 (14 DIC). Carta de Valladolid a Ávila. Marca nº 12R. Con dos cortes de desinfección. Rarísima. ................  50 
F 960 D.P. 14. 1818 (1 FEB). Carta de Valladolid a Madrid. Marca nº 14R....................................................................................  35 
F 961 D.P. 14. 1814 (24 DIC). Carta de Zamora a Mérida. Marca nº 8N. Preciosa........................................................................  40 
F 962 D.P. 15. 1777 (8 DIC). Carta de Astorga a Valladolid. Marca nº 3N. Extraordinaria. ...........................................................  60 
F 963 D.P. 16. 1800 (19 JUN). Carta de Allariz a Madrid. Marca nº 1N y porteo. Preciosa. ..........................................................  45 
F 964 D.P. 16. 1778 ( SEP). Carta de Coruña a Marsella (Francia). Marca nº 6N y porteo francés. Rara. Lujo. ...........................  40 
F 965 D.P. 16. 1779 (7 AGO). Carta de Coruña a Gand (Bélgica). Marca nº 6N. Rara..................................................................  60 
F 966 D.P. 16. 1763. Envuelta de El Ferrol a Bayona (Francia). Marca nº 4N. Rara. ....................................................................  60 
F 967 D.P. 16. Envuelta sin fechar de Lugo a Santiago. Marca "L/FRANCA". Rara. .....................................................................  50 
F 968 D.P. 16. 1742. Carta de Orense a Valladolid. Marca nº 1N. Muy rara. .................................................................................  50 
F 969 D.P. 16. 1766. Carta de Ribadavia a Pontevedra. Marca de Orense nº 2N. Rarísima. ........................................................  60 
F 970 D.P. 16. 1846 (8 AGO). Carta del S.N. circulada de Ortigueira a Coruña. Marca nº 4R. Lujo. ............................................  30 
F 971 D.P. 16. 1827 (3 JUL). Carta de Pontevedra al Juzgado de Cozovad. Marca nº 13R. Rarísima. ........................................  50 
F 972 D.P. 16. 1830 (21 MAY). Carta de Sarria (Lugo) a Santiago. Marca nº 4R. Preciosa y rarísima. ........................................  100 
F 973 D.P. 16. 1824 (8 ABR). Carta de Tuy a Coruña. Marca nº 8R. Rarísima..............................................................................  100 
F 974 D.P. 18. Frontal de plica sin fechar circulado de Cuenca a Albacete. Marca oval nº 8R. Una de las pocas piezas 

conocidas. .......................................................................................................................................................................  120 
F 975 D.P. 19. 1728 (10 FEB). Carta de Valencia a Madrid. Marca nº 2N. Rarísima. ....................................................................  85 
F 976 D.P. 19. 1856 (22 JUL). Envuelta dirigida a Valencia. Marca "ESTRANGERO VALENCIA". Marca nº 42A y 45A. Raras. .  35 
F 977 D.P. 21. 1841. Carta de Marsella a Cartagena. Fechador y "PP" recuadrado. Porteo "5R". Manuscrito "Vapor Balear". 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  50 
F 978 D.P. 21. 1812 (14 MAR). Carta de Molina a Lorca. Marca nº 3R de Murcia. ........................................................................  40 
F 979 D.P. 22. 1803 (1 JUL). Carta de Villafranca de los Caballeros a Manzanares (Ciudad Real). Marca de Madridejos nº 2R. 

Porteo 4. .........................................................................................................................................................................  20 
F 980 D.P. 24. 1796 (8 FEB). Carta fechada en Santa Cruz de Coimbra (Portugal) dirigida a Cahors (Francia). Marca de 

Baeza nº 3R. Muy rara. ...................................................................................................................................................  60 
F 981 D.P. 24. 1792 (22 SEP). Carta de Bailén a Valencia. Marca nº 1R y porteo. Rarísima. .......................................................  50 
 982 D.P. 24. 1819 (5 FEB). Carta de Córdoba a Jerez de la Frontera. Marca nº 6R. Preciosa. .................................................  40 
F 983 D.P. 24. Envuelta doble uso, sin fechar. Circulada en Jaén. Marca nº 5R y porteo. Rara. ..................................................  50 
F 984 D.P. 24. 1838 (16 AGO). Carta de Porcuna a Ocaña. Marca nº 1R. Muy rara. Lujo. ...........................................................  40 
F 985 D.P. 25. 1781 (26 AGO). Carta de Almería a Marsella. Marca nº 4R. Lujo. .........................................................................  45 
F 986 D.P. 25. 1833 (7 FEB). Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca nº 3R. Extraordinariamente rara. .....................................  130 
FC 987 D.P. 25. 1833 (4 JUL). Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca nº 3R. Llegada al dorso. Lujo. ..........................................  150 
F 988 D.P. 25. 1789 (19 DIC). Carta de Baza a Nuremberg (Alemania). Marca nº 3R. Rarísima. .................................................  80 
F 989 D.P. 25. 1830 (29 JUL). Carta de Granada a Antequera. Marca nº 23R. Muy rara. .............................................................  80 
F 990 D.P. 25. 1846. Frontal de plica circulada de Granada a Archidona. Fechador Baeza en rojo y A de abono. Porteo 24 Rs.  35 
F 991 D.P. 25. 1769 (2 ENE). Carta de Málaga a Marsella (Francia). Marca nº 5N. Rara. ............................................................  45 
F 992 D.P. 25. 1819 (30 ABR). Carta de Marchena a Sevilla. Marca nº 2R. Rara. ........................................................................  45 
FC 993 D.P. 25. 1828 (4 AGO). Carta de Gibraltar a Francia. Marcas nº 7R y 10R de San Roque. Al dorso manuscrito 

encaminador. Rarísima. ...............................................................................................................................................  180 
F 994 D.P. 25. 1855cc. Envuelta de Santa Fe a Granada. Marca nº 3R, fechador y marca del juzgado. Rarísima. .....................  140 
F 995 D.P. 25. 1756 (6 JUL). Carta de Sevilla a Gand (Bélgica). Marca nº 4N y porteo. Rarísima. ...............................................  75 
F 996 D.P. 25. 1759 (6 NOV). Carta de Sevilla a Marsella (Francia). Marca nº 3N y porteo. Muy rara. ........................................  60 
F 997 D.P. 25. 1804. Carta de Sevilla a Francia. Un corte de desinfección y manchas de vinagre. ..............................................  30 
F 998 D.P. 26. 1831 (18 SEP). Carta de Bormos a Cádiz. Marca de Arcos de la Frontera nº 1R y porteo. Bonita. ......................  22 
F 999 D.P. 26. 1765 (4 ENE). Carta de Cádiz a Palma de Palma de Mallorca. Marca nº 7R. Muy rara. .......................................  40 
F 1000 D.P. 26. 1671 (16 OCT). Carta de Cádiz a Ámsterdam (Holanda). Rarísima. ......................................................................  100 
F 1001 D.P. 26. 1791 (26 JUN). Envuelta de Cádiz a Antequera. Marca nº 13N y porteo. Rara. ....................................................  40 
F 1002 D.P. 26. 1792 (8 ABR). Carta de Sanlúcar a Lille (Francia). Marca nº 13R de Cádiz. Bonita. .............................................  45 
F 1003 D.P. 26. 1797 (7 ABR). Carta de Cádiz a Nuremberg (Alemania). Marca inédita en rojo y recuadro. .................................  80 
F 1004 D.P. 26. 1814 (1 AGO). Carta de Londres a Cádiz. Marca nº 70R. Porteo manuscrito 16Rs. e inglés 2/2. Preciosa y 

rara. .................................................................................................................................................................................  60 
F 1005 D.P. 26. 1836 (10 JUN). Carta de Cádiz a Génova (Italia). Marca nº 22R, "Espagne par Oloron" y porteos. Muy bonita. ..  40 
FC 1006 D.P. 28. 1762. Carta de Génova a Mahón. Marca Génova lineal. Excepcional circulada durante la Guerra de los 7 años 

y ocupación francesa de la Isla. ......................................................................................................................................  150 
F 1007 D.P. 28. 1837 (5 ABR). Carta de Marsella a Palma. Marca PP en rojo y fechador. 2 cortes paralelos de desinfección y 

manchas de vinagre. Porteo "6". Rara. ...........................................................................................................................  50 
 1008 Lote de 7 piezas de historia postal. Variadas. Examinar. .....................................................................................................  60 
 1009 Lote de 7 piezas variadas. Examinar. ...................................................................................................................................  60 
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 1010 Lote de 9 piezas de historia postal del país Vasco y Navarra. .............................................................................................  80 
 1011 Lote de 23 piezas de historia postal, variadas. Examinar. ....................................................................................................  180 
 
  TROPAS FRANCESAS EN ESPAÑA 
F 1012 1771. Carta de Cádiz a D'Ohain (Francia). Marca "St. MALO". ............................................................................................  60 
FC 1013 1811 (14 MAY). Carta pre-impresa circulada de Valladolid a Francia. Marca "Bau CENTRAL ARM. D'ESPAGNE". Rara.  190 
F 1014 1826 (10 FEB). Carta de Cádiz a Francia. Marca "(B) ARM. D'ESPAGNE". ........................................................................  100 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
FC 1015 Ø 1 (tipo 14) en envuelta de Calaf a Lleida, el 1/8/1850. Mat. Araña rojo oxidado, el fechador también. Rarísima.............  150 
F 1016 Ø 1A en carta de Sevilla a Motril, el 28/2/1850. Mat. 11 limado de Sevilla. Lujo. .................................................................  80 
F 1017 Ø 33 en envuelta de Barcelona a Lleida, el 17/10/1854. Marca prefilatélica de llegada nº 22A. Rara. Lujo. .......................  90 
 1018 4 cartas con sellos de Correo Oficial. Examinar. ..................................................................................................................  35 
F 1019 1858 (25 MAR). Carta de Marsella (Francia) a Barcelona. Marca "FRANCIA" y porteos. Muy bonita. ................................  30 
F 1020 1860 (23 ENE). Carta de Geneve (Suiza) a Jerez. Preciosa. Marcas de tránsito La Junquera, Valencia y llegada. 

Preciosa. .........................................................................................................................................................................  45 
F 1021 Ø 53(23) en carta de San Sebastián a Bayona, el 22/4/1860. Doble porte. .........................................................................  40 
F 1022 1860 (20 NOV). Carta de Santander a Dinamarca. Multitud de marcas. Preciosa. ..............................................................  50 
F 1023 1861 (23 SEP). Carta de Santander a Dinamarca. Multitud de marcas. Preciosa. ..............................................................  50 
F 1024 1862 (8 FEB). Carta de Amberes (Bélgica) a Cádiz. Marca de Irún "BELGICA" nº 20A y porteo, ambas en azul. ..............  30 
F 1025 1864. Carta de Bahía (Brasil) a Cádiz. Marca "A" de Cádiz y de la Admon. de Cambio. Rara. ...........................................  90 
F 1026 Ø 70 y 76 en envuelta circulada de Madrid a Burdeos (Francia), el año 1865. Curioso franqueo con sello dentado y sin 

dentar. .............................................................................................................................................................................  100 
F 1027 Ø 96 en envuelta de Écija a Madrid. Mat. R.C. "53". Muy bonita. .........................................................................................  45 
F 1028 Ø 98. 1869. Carta circulada de Puebla de Cazalla (Sevilla) a Bujalance (Córdoba). Rarísimo fechador "PUEBLA DE 

CAZALLA/SEVILLA/17/NOV/69". Llegada al dorso. .......................................................................................................  LIBRE 
 1029 Lote de 6 cartas con sellos Impuesto de Guerra. Examinar. ................................................................................................  45 
 1030 Ø 52. Lote de 12 piezas de historia postal con matasellos R.C. diferentes. Examinar. ........................................................  35 
FC 1031 Ø 107, 108 y 109 en envuelta de Barcelona a Buenos Aires (Argentina), el año 1871. Precioso franqueo tricolor. ............  150 
F 1032 Ø 107(3) en carta de Jaca a Olorón (Francia), el 18/7/1872. Muy bonita. ............................................................................  45 
F 1033 Ø 133(4) en sobre de Barcelona a Pamiers (Francia). .........................................................................................................  40 
F 1034 Ø 153(4) en envuelta de Gandía a Lyon (Francia). Raro franqueo. .....................................................................................  35 
F 1035 Ø 161 en sobre de Puente la Reina a Los Arcos. Rarísimo. ...........................................................................................  300 
F 1036 1874. Carta de Avilés a Cuba. Franqueo improcedente con sellos de Impuesto de Guerra. Inusual y muy raro. ...............  55 
F 1037 Ø 164(4) en carta de Barcelona a Portvendres (Francia), el 23/12/1875. ............................................................................  100 
F 1038 Ø 194 en carta de Bilbao a Cardiff (Gran Bretaña). Mat. rombo de puntos y fechador trébol de Bilbao. .............................  35 
F 1039 Ø 202 en carta de Barcelona a Lavelanet (Francia), el 11/7/1879. Tarifa de impresos. .......................................................  50 
F 1040 Ø 210 en carta de Bellpuig a Reus. Marca de cartería "BELLPUIG". Muy rara. ...................................................................  50 
 1041 4 piezas de historia postal siglo XIX. Examinar. ...................................................................................................................  35 
 1042 Lote de 8 piezas de historia postal del siglo XIX. Examinar. ................................................................................................  80 
 1043 Lote de 11 cartas siglo XIX, mayoría dirigidas a Francia. Examinar. ....................................................................................  100 
F 1044 Ø 242, 251 y 252 encarta certificada de Barcelona a París, el 15/2/1908. Rarísimo franqueo tricolor. ...............................  120 
F 1045 Ø 243 en T.P. a Barcelona, en 1901. Mat. "ESTAFETA DEL SUR - MADRID". ..................................................................  6 
F 1046 Ø 243 en T.P. a Barcelona, en 1904. Marca de cartería "Lérida-Borjas". ............................................................................  6 
F 1047 1907. Carta de Hamburgo a Barcelona. Marca "VAPOR PIZARRO-BARCELONA". ...........................................................  12 
F 1048 Ø 268 en T.P. a Palamós, en 1911. Con la marca "SELLO RECLAMADO - BARCELONA". ..............................................  6 
F 1049 Ø 271 en T.P. a Rubí, en 1921. Marca "AMB ASC - TARRASA - BARCELONA". ...............................................................  6 
F 1050 Ø 271 en T.P. a Barcelona, en 1921. Marca "ESTACIÓN DEL NORTE - VALENCIA". .......................................................  6 
F 1051 Ø 274. 1918ca. Sobre de Barcelona a Stuttgart (Alemania). Faja y marcas de censura francesas en rectoverso. 

Inscripción manuscrita "Nouvelles de Famille" (Noticias de Familia), obligatorio para la correspondencia de los 
ciudadanos alemanes desde España a Alemania, durante la última parte de la 1ª Guerra Mundial. ............................  LIBRE 

F 1052 Ø 292/96 en carta circulada de Barcelona a Madrid, el 23/10/1929. Al dorso viñeta de la Exposición Internacional de 
Muestras de Barcelona. Enviada por Francisco del Tarré y dirigida a M. Gálvez. Muy bonita. .....................................  40 

F 1053 Ø 688 (bisectado), 663 y Ayto. 12, en carta a Torrevieja. .....................................................................................................  25 
F 1054 Ø 773/74. Sagunto. En tarjeta 1er. día. Muy rara. ................................................................................................................  10 
F 1055 Carta circulada de Barcelona a Bulgaria, el año 1941. Marca de censura. Membrete del F.C. Barcelona rectificado 

"Club de Fútbol Barcelona". ............................................................................................................................................  30 
F 1056 Ø 942 en T.P. a Barcelona, en 1948. Marca "AMB. MARITIMO - 3- Barcelona-Canarias". .................................................  6 
F 1057 Ø 983 (Dr. Thebussem) con matasellos Día del sello (14/10/44). ........................................................................................  12 
 1058 Lote de 23 cartas certificadas (1er. Centenario) o con marcas de Censura. Examinar. .......................................................  LIBRE 
 1059 Lote de 23 piezas de historia postal, 1er. Centenario. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
F 1060 Ø 1051 en T.P. a Barcelona, en 1954. Marca "AMB. MARITIMO P. DE MALLORCA - IBIZA - VALENCIA". ......................  6 
F 1061 Ø 1152 en T.P. a Barcelona, en 1957. Marca "AMB. ASC. CORREO - 2 - ZARAGOZA-IRUN". .........................................  6 
 1062 Ø 1541/50. Paisajes. 38 juegos de tarjetas máximas. ..........................................................................................................  LIBRE 
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 1063 Lote de 3 T.P. con mat. Ambulantes de Cataluña. Diversas épocas. Examinar. ..................................................................  6 
F 1064 T.P. circulada de Teruel a Barcelona, en 1963. Marca azul de TASA y en rojo 1,40. ..........................................................  6 
 1065 Lote de 9 T.P. con marcas de diversas poblaciones, hoteles, etc. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 1066 Lote de 139 sobres primer día, entre los años 1959 y 1965. En total hay 82 series, 336 sellos. .........................................  30 
 1067 Lote de 81 tarjetas máximas entre los años 1960 y 1962. Total 21 seris, 103 sellos. ..........................................................  30 
 1068 Lote de 111 tarjetas máximas, entre los años 1963 y 19859. En total 36 series, 130 sellos. ...............................................  20 
 1069 Lote de 70 sobres primer día, entre los años 1966 y 1975 (muy completos). En total hay 39 series, 119 sellos. ...............  LIBRE 
 1070 Lote de 34 sobres primer día, entre los años 1980 y 1992. Con hojitas grandes. En total hay 127 sellos. .........................  25 
 1071 Lote de 45 piezas de historia postal con matasellos de Galicia, 2º Centenario. Examinar. .................................................  LIBRE 
 1072 Lote de 243 sobres 1er. Día, entre los años 1984 y 1992. En total ay 173 series, 408 sellos. ............................................  20 
 1073 3 Juegos de tarjetas máximas con sellos de Escudos, a falta solo de Cáceres. ..................................................................  10 
 1074 Juego completo de la serie Escudos, en sobre 1er. Día de Madrid. .....................................................................................  12 
 1075 Lote de 661 sobres 1er. Día (mat. Barcelona) más 291 tarjetas entero postales(nuevas). Entre los nº 2784 y 3721. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1076 Lote de 40 piezas de historia postal con matasellos diferentes de Aragón. 2º Centenario. .................................................  LIBRE 
 1077 Lote de 125 sobres con matasellos diferentes, 2º Centenario. Examinar.............................................................................  LIBRE 
 1078 Caja con cientos de sobres 1er. día, documentos, etc. Hay algo también de Andorra Española. 2º Centenario. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 
 1079 Caja con 500 sobres con matasellos especiales, S.P.D., máximas, rodillos, etc. Examinar. ...............................................  LIBRE 
 1080 Lote de 100 sobres con matasellos especiales. Diferentes. .................................................................................................  LIBRE 
 1081 Lote de 77 piezas de historia postal alusivas a aviación. Montado en hojas de exposición. Examinar................................  25 
 1082 Stock de aerogramas, nuevos o matasellados primer día. Examinar. Cat. 532 €. ...............................................................  22 
 
  ENTERO POSTALES 
F 1083 Asturias y León. Aerograma nuevo. ......................................................................................................................................  LIBRE 
 1084 3 E.P. circulados a Rumanía, siglo XIX.................................................................................................................................  30 
 1085 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 1086 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 1087 **/Ø E.P. 90. Franco. Uno en nuevo y otro usado. Cat. 117 €. .............................................................................................  15 
 1088 Lote de S.E.P. nuevos, finales de los años 90 y años 2000. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 
 1089 Colección de sobres entero postales y aerogramas entre los años 1985 y 1998. Completa. Montados en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1090 Colección prácticamente completa de Sobres Entero Postales nº 1/119. Nuevos. Montada en clasificador. Cat. 

+2200 €. ..........................................................................................................................................................................  265 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 1091 Sobre circulado de Vitoria a Argentina, el 20/2/37. Marcas de censura. Rara. ....................................................................  25 
F 1092 Tarjeta postal de Campaña circulada el 29/5/37 de Sama Langreo a R badesella , con sello Ed. 2 de Asturias y León. 

Marca de censura de Langreo no reseñada por Heller. Muy bonita y rara. ...................................................................  100 
F 1093 Ø 726(pareja, un sello bisectado) más Ayto. 11, en carta circulada a Valencia, el 4/6/37. Censura a la llegada. ...............  35 
F 1094 Tarjeta postal Milicies Antifeixistes de Catalunya, circulada de Siétamo a Barcelona, matasellos de Apies (Huesca), el 

27/7/37. ...........................................................................................................................................................................  40 
F 1095 Frontal con la marca "Milicias Voluntarias - Vigo", circulado a Pamplona el 9/10/37. Rara. ................................................  18 
F 1096 Tarjeta patriótica con la imagen de Hitler, Franco y Mussolini. Circulada a Burgos el 20/6/38. ...........................................  18 
F 1097 Tarjeta de Socors Roig de Catalunya, de Blanes a Murcia, el 12/8/38. ................................................................................  50 
F 1098 Carta circulada de Santa Isabel (Guinea) a Victoria (Camerún), el 12/9/38. Doble marca de censura. Muy bonita. ...........  40 
F 1099 Carta circulada de San Baudilio de Llobregat a Marsella, Francia. El 22/9/38. Bonito franqueo y marcas de censura. ......  10 
F 1100 26/10/38. Carta circulada de Perpignan (Francia) a Bi bao y devuelta. Marca de censura. .................................................  20 
F 1101 Carta circulada por valores declarados, desde Barcelona a Alfafar. Marca "Centro de Reserva y Especialización de 

Artillería nº 1 - Batería Deposito - Comisario - Barcelona". Año 1938. Lujo. ..................................................................  18 
F 1102 Carta con marca de censura del campo de concentración "Plaza de Toros - Censura Militar", de Santander. Dirigida a 

Barcelona, el 1/3/39. Rotura importante en la parte superior. Contiene texto. ...............................................................  14 
F 1103 Carta circulada de Barcelona a San Sebastián y reexpedida a Madrid, el 21/5/39. Marcas de censura. ............................  12 
F 1104 19/8/39. Carta circulada de Bilbao a Mondragón. Marca de censura "FRENTE POPULAR / de GUIPUZCOA. 

MONDRAGÓN / Comisariado de Comunicaciones / CENSURA". Heller RM15.1. Muy rara. ........................................  120 
F 1105 Ø 858 (roto) y Ayto. 22 en carta de Masnou a Melilla, el 29/11/39. Marca de censura. .......................................................  10 
F 1106 Documento de la Cruz Roja Española para comunicarse con exiliados en el extranjero, en este caso un exiliado en 

Rumanía. Año 1948. .......................................................................................................................................................  75 
F 1107 Carta circulada de Barcelona a Cartagena. Franqueo con nº 687(2), un sello bisectado y Ayto. 13. Regular 

conservación. ..................................................................................................................................................................  12 
F 1108 Tarjeta patriótica circulada de Burgos a San Sebastián. ......................................................................................................  18 
F 1109 Tarjeta postal de Campaña dirigida al Comité Internacional de la Cruz Roja de Barcelona, desde Base Turia 3, CC 12. ..  18 
F 1110 Carta circulada de Madrid al preventorio judicial de Sabadell. .............................................................................................  18 
F 1111 Carta circulada de Cubellas a Barcelona. Franqueo con viñeta política. ..............................................................................  20 
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F 1112 Ø 925 y Ayto. 37 en carta de Barcelona a Alcazarquivir (Marruecos). Marca de censura a la llegada. Rara. .....................  20 
F 1113 Carta circulada en franquicia circulada del frente de Calatayud a la estafeta 7. Remite "División flechas verdes". Marca 

de censura. Rara. ...........................................................................................................................................................  20 
F 1114 Sobre de Almorchón a Castillo de Villamalefa, Castellón. Remite "109 Brigada Mixta - 434 Bon - Mando". .......................  30 
F 1115 Tarjeta circulada de Cahors (Francia) a Barcelona. A la llegada marca "Comité de Milicias Antifascistas - Departamento 

de Investigación - Barcelona". ........................................................................................................................................  50 
 1116 Interesante conjunto de documentos. Hay muy curiosos. No hay cartas. Examinar. ...........................................................  15 
F 1117 Hoja de 6 etiquetas "Subsecretaría de Armamento - Sección Transmisiones". ...................................................................  15 
 1118 Lote de 17 sobres con marcas de censura. Examinar. .........................................................................................................  30 
 1119 Lote de 6 sobres con marcas de censurara, seleccionadas. Examinar. ...............................................................................  50 
 1120 Lote de 9 sobres con marcas de censura de Marruecos y Melilla. Examinar. ......................................................................  90 
 
  POSTALES 
F 1121 T.P. nueva en homenaje a Miguel Unamuno. .......................................................................................................................  15 
F 1122 T.P. con la imagen de Alejandro Lerroux. Nueva. ................................................................................................................  15 
F 1123 Tarjeta alegoría de la República Española. Nueva. ..............................................................................................................  15 
F 1124 Aerograma nuevo, en el interior las banderas de España, Alemania, Italia y Portugal y texto "La carta del combatiente - 

Saludo a Franco …". Muy curioso. .................................................................................................................................  18 
F 1125 T.P. "La heroica Cruz Roja Española cumpliendo su deber en los frentes". Nueva. ............................................................  20 
F 1126 T.P. nueva del Comissariat de propaganda de la Generalitat de Catalunya. Defecto en una esquina. ...............................  25 
F 1127 Foto de Ramón Franco, con el fondo de la bandera Republicana. .......................................................................................  25 
F 1128 Tarjeta editada por la Cruz Roja, serie B nº 2. Nueva. .........................................................................................................  25 
F 1129 Tarjeta editada por la Cruz Roja, serie B nº 6. Nueva. .........................................................................................................  25 
F 1130 T.P. Los Nacionales. Nueva. .................................................................................................................................................  30 
F 1131 Tarjeta del M.L.E. Conferencia Intercontinental. Nueva. ......................................................................................................  35 
F 1132 T.P. ilustrada de Jean Carlu "Pour le Désarmement des nations", en referencia al bombardeo de Guernica. Editada en 

París por la "Office de propagande graphique pour la paix". Preciosa y rara. ...............................................................  40 
FC 1133 Tarjeta postal de la Junta Delegada de Defensa Madrid "Atacar es Vencer", circulada el 5/9/37 de Valencia a Brno 

(Checoslovaquia). Marca de censura. Muy bonita y rara. ..............................................................................................  160 
F 1134 Lote de 25 tarjetas postales, muchas con defectos. Raro e inusual conjunto. Examinar. ....................................................  250 
 
  BUQUES AMERICANOS EN ESPAÑA 
F 1135 Estados Unidos. 1936 (26 Agosto). Sobre circulado con sellos Americano, de Málaga a Estados Unidos.  Fechador del 

buque norteamericano "U.S.S./OKLAHOMA/AUG/26/1936/P.M./MALAGA/SPAIN". Llegada al dorso. Raro. ..............  24 
 
  TROPAS ITALIANAS 
F 1136 Carta desde del frente a Roma, el 20/3/37. Matasellos "Ufficio Postale Speciale 1". Precioso sobre patriótico. .................  60 
 
  LEGIÓN CÓNDOR 
F 1137 Carta no circulada con matasellos conmemorativo de la Legión Cóndor. ............................................................................  14 
 
  REFUGIADOS ESPAÑOLES 
F 1138 Ø 858(2). 1939. Sobre circulado de Manresa (Barcelona) a una refugiada ubicada en el centro de refugiados de 

Parthenay (Deux Sèvres) (documentado como lugar de estancia de refugiados Españoles. Marca de censura de 
Manresa y marca circular del comisariado de policía de Parthenay y llegada al dorso. Muy raro e interesante. ..........  20 

 1139 Lote de 12 cartas con texto, dirigidas a refugiados Españoles en el Campo de Argeles. ....................................................  100 
F 1140 Francia. T.P. editada en París por "Secours Populaire Français" y vendida en  10 Fr., a beneficio de los refugiados 

Españoles. En ella se pide al presidente del gobierno francés la ruptura de relaciones diplomáticas con el gobierno 
de Franco y la ayuda a los combatientes republicanos de España que luchan contra el último bastión fascista en 
Europa. Rara e interesante. ............................................................................................................................................  30 

 
  DIVISIÓN AZUL 
F 1141 1942. Carta de Barcelona al frente, feldpost nº 45368. Marca de censura al dorso. Examinar. ..........................................  15 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 1142 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada el 22/4/29 a España, por Zeppelin. .......................................................................  50 
F 1143 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada por Zeppelín el 15/5/29 a New York. .....................................................................  60 
F 1144 ALEMANIA IMPERIO. Ø Av. 49(2) y Av. 55 en tarjeta circulada a Estados Unidos, el 14/12/36. Llegada al dorso. ...........  LIBRE 
F 1145 ZONA OCUPACIÓN SOVIÉTICA. Ø 41 (Michel) en carta con matasellos filatélico Dresden 23/6/45. Precio de catálogo 

800 Euros. .......................................................................................................................................................................  120 
 1146 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 150 S.P.D. variados. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
 1147 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 50 sobres circulados con marcas de devolución o de tasas. .............................................  LIBRE 
 1148 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 16 E.P. nuevos y usados. Años 50 (Presidente Heuss). Examinar. ..................................  LIBRE 
 1149 ALEMANIA FEDERAL. Caja con 300 sobres circulados. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 
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 1150 ALEMANIA FEDERAL. Colección de tarjetas matasellos 1er. día, ente los años 1975 y 1995 (no completos). Examinar.  40 
 1151 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 90 sobres certificados diferentes. Años 70/80. ..................................................................  12 
 1152 BERLÍN. Lote de Ersttagblatt (tarjetas con sello y matasellos 1er. Día) entre los años 1981 y 1988. Montado en álbum. .  18 
 1153 ARGENTINA. Buen lote de 14 piezas de historia postal (E.P. antiguos, sobres, tarjetas y fajas de periódicos). Nuevos y 

circulados. Alto valor. Examinar......................................................................................................................................  65 
F 1154 AUSTRALIA. Carta circulada "Round Australia Air Mail", el 11/7/1951. Al dorso multitud de fechadores de tránsito. .........  18 
 1155 AUSTRALIA. Colección de 105 S.P.D. diferentes, entre los años 1971 y 1996. Examinar. .................................................  LIBRE 
 1156 AUSTRALIA. Caja con 200 S.P.D, E.P. y sobres circulados. Examinar. ..............................................................................  LIBRE 
 1157 AUSTRIA. Lote de 103 S.P.D. entre los años 1958 y 1974. Diferentes. Examinar. .............................................................  LIBRE 
F 1158 AUSTRIA. Lote de 5 cartas y 20 sellos mayoría usados. Algunas piezas interesantes. Examinar. .....................................  20 
F 1159 BÉLGICA. Ocupación Alemana. 4 E.P. nuevos. Michel K1, P6, P7 y P8. ............................................................................  10 
F 1160 COLOMBIA. Carta circulada por hidroavión Barranquilla-Bogotá, el 23/5/27. ......................................................................  18 
F 1161 COLOMBIA. Carta circulada vuelo Barranquilla a Bogotá, el 23/6/27, por hidroavión. ........................................................  18 
F 1162 COLOMBIA. Carta aérea circulada de Bogotá a París, el 20/12/39. ....................................................................................  20 
F 1163 COLOMBIA. Carta aérea circulada de Bogotá a Alemania, el 19/6/56. ................................................................................  20 
F 1164 CABO VERDE. Antiguo E.P. de Colonias Portuguesas circulado a Alemania, el 3/4/1898. Raro. ......................................  10 
F 1165 CUBA. Carta circulada de Habana a Chicago, el 3/10/1928. Preciosa. ...............................................................................  25 
 1166 ECUADOR Y SALVADOR. Lote de 8 cartas circuladas entre los años 1928 y 1953. Mayoría a Suiza. Algunas raras. .....  20 
 1167 ESTADOS UNIDOS. Caja con 350 sobres y E.P. circulados. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1168 ESTADOS UNIDOS. Lote de 5 cartas del siglo XIX. Interesantes. ......................................................................................  60 
 1169 ESTADOS UNIDOS. Caja con 210 E.P. Nuevos y circulados. .............................................................................................  LIBRE 
F 1170 FRANCIA. Tarjeta aérea pionera, circulada el 16/10/1909. Cat. Muller nº 38. .....................................................................  35 
F 1171 FRANCIA. Carta circulada con 6 sellos precursores aéreos, Meeting de Rouen, el 23/9/23. Preciosa. ..............................  35 
 1172 FRANCIA. Lote de 26 cartas siglo XIX. Examinar. ...............................................................................................................  100 
 1173 FRANCIA. Lote de 92 sobres 1er. Día, años 1967 y 1970. Total 60 series, 97 sellos. ........................................................  LIBRE 
F 1174 GAMBIA. Colonia Inglesa. 1893 (19 ENE). Sobre circulado por correo certificado de Bathurst a Pulsnitz (Alemania). 

Matasellos fechador de tránsito de tránsito de Londres y llegada al dorso. Precisos y raro. .........................................  30 
 1175 GRAN BRETAÑA. Lote de 20 sobres del siglo XIX y principios de XX. Buen conjunto. ......................................................  80 
F 1176 GRAN BRETAÑA. Carta circulada de Londres a Alemania, el 2/2/37. Correo aéreo. ..........................................................  16 
F 1177 GRAN BRETAÑA. Carta circulada de Londres a Estocolmo (Suecia), el 27/2/40. Correo aéreo. Banda de censura. ........  18 
F 1178 GROENLANDIA. Paquetes Postales. Ø 7 sobre carta no circulada. ....................................................................................  18 
F 1179 HUNGRÍA. Precioso sobre circulado por Zeppelín el 27/3/1931. .........................................................................................  120 
F 1180 HUNGRÍA. Carta circulada correo aéreo de Budapest a Estados Unidos, el año 1952. ......................................................  18 
F 1181 INDIA HOLANDESA. Carta circulada vía aérea de Batavia a Holanda, el 17/10/31. ...........................................................  12 
 1182 ISRAEL. Lote de 100 S.P.D. Examinar. ................................................................................................................................  LIBRE 
 1183 ISRAEL. Lote de 40 E.P. y aerogramas diferentes. Examinar. .............................................................................................  LIBRE 
 1184 ISRAEL. Caja con 600 piezas de historia postal. Examinar. ................................................................................................  LIBRE 
 1185 ISRAEL. Lote de 140 cartas no circuladas, mayoría con TABS. Años 52/80. ......................................................................  10 
 1186 ITALIA. Pequeño lote de correspondencia filatélica, años 80/90. Bonitos franqueos. ..........................................................  LIBRE 
 1187 LEVANTE. Oficina Austríaca. Buen conjunto de enteros postales antiguos, en nuevo (sobres, tarjetas y carte-lettre). 

Varios dobles ida-vuelta valor en piastres y céntimos. Alto valor. Examinar. .................................................................  20 
F 1188 LUXEMBURGO. Ø 514/16. Europa '56 en sobre primer día. ...............................................................................................  40 
 1189 NIGERIA. Lote de 200 piezas de historia postal. Examinar. .................................................................................................  LIBRE 
F 1190 PORTUGAL. Carta circulada vuelo Lisboa - New York, el 26/5/39. .....................................................................................  12 
F 1191 AZORES. Carta de Azores a Estados Unidos, el 22/5/39. Al dorso marca aérea. ...............................................................  16 
F 1192 AZORES Y MADEIRA. Sobre entero postal y Entero postal nuevos, antiguos. Examinar. ..................................................  LIBRE 
F 1193 AZORES. 4 E.P. y 2 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. ...................................................................................  35 
F 1194 MADEIRA. 4 E.P. y 1 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. .................................................................................  35 
F 1195 SIRIA. Carta circulada correo aéreo Damasco a Suecia, el 9/10/23. Llegada al dorso. Muy bonita y rara. .........................  45 
F 1196 SUDÁFRICA. Carta aérea circulada de Port Elizabeth a Gran Bretaña, el 7/1/32. ..............................................................  20 
 1197 SUECIA. Colección de 110 S.P.D. entre los años 1967 y 1994. Series completas, variedades de dentado y 

combinaciones. Examinar. ..............................................................................................................................................  LIBRE 
 1198 SUECIA. Pequeña colección de 96 sobres 1er. Día, 12 E.P. y 21 carnets (nuevos). Años 70/80. Montado en álbum. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
F 1199 SUIZA. 1875 (8 ENE). Sobre entero postal de 25 Cts. circulado con franqueo complementario, de Nyon a Hull (Gran 

Bretaña). Matasellos de llegada al dorso. Precioso y muy raro. ....................................................................................  24 
FC 1200 SUIZA. Carta circulada el año 1891, franqueo con 2 sellos 'Rayon' diferentes. Rarísima. ..........................................  200 
F 1201 SUIZA. Tarjeta postal circulada el en vuelo Bern - Burgdorft, el 30/3/1913. Con viñeta aérea precursora. Preciosa. .........  30 
F 1202 SUIZA. Carta aérea de Geneve a Anency (Francia), el 17/9/32. ..........................................................................................  40 
F 1203 SUIZA. Carta aérea de Geneve a Madrid, el 2/5/47, en el vuelo de Swissair a New York. ..................................................  18 
 1204 SUIZA Y LIECHTENSTEIN. Caja con decenas de sobres 1er. Día circulados. También tarjetas 1er. día. Años 80/90. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1205 TURQUÍA. Lote de 5 postales antiguas, circuladas. Examinar. ............................................................................................  32 
 1206 TURQUÍA. Lote de 8 E.P. antiguos, nuevos y circulados. Alto valor. Examinar. ..................................................................  75 
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  LOTES 
 1207 Caja con 200 tarjetas máximas mundiales. Examinar. .........................................................................................................  LIBRE 
 1208 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Examinar. ..................................................................................................  LIBRE 
 1209 Caja con 500 piezas de historia postal mundial. Examinar. ..................................................................................................  LIBRE 
 1210 Caja con decenas de sobres circulados, mundiales. Examinar. ...........................................................................................  25 
 1211 Cajita con buen lote de historia postal mundial, la mayoría E.P. antiguos. Nuevos y usados. Alto valor. Examinar............  55 
 1212 Gran caja con 11 álbumes para SPD más un centenar de sobres formato grande, etc. Cientos de sobres 1er. día. Años 

70/95 (no completos). Examinar. ....................................................................................................................................  60 
 
  PRIMEROS VUELOS 
F 1213 AUSTRALIA. Carta circulada primer vuelo Australia - Gran Bretaña, el 19/11/31. ...............................................................  20 
F 1214 CANADÁ. Carta circulada primer vuelo Kenora-Red Lake, el 2/12/34. ................................................................................  20 
F 1215 CANADÁ. Carta circulada primer vuelo Rimouski- Havre St. Pierre, el 17/12/36. ................................................................  15 
F 1216 CANADÁ. Carta circulada primer vuelo Montreal-North Bay, el 9/3/39. ...............................................................................  15 
F 1217 CANADÁ. Carta circulada 1er. Vuelo Nort-Bay - Montreal, el 9/3/39. ..................................................................................  18 
F 1218 CANADÁ. Carta circulada primer vuelo Shediac-New York, el 10/7/39. ...............................................................................  15 
F 1219 CANADÁ. Carta circulada primer vuelo Montreal-Vancouer, el 9/5/39. ................................................................................  15 
F 1220 FILIPINAS. 1936 (29 MAY). Sobre circulado de Manila a Madrid con marca oval de primer vuelo "PIONEER 

FILIPINO/1936/OVERSEAS FLIGHT "Gomis nº 8, 50.000 Ptas.) y en recuadro "VIA NAIZ-CALVO FLIGHT". 
Matasellos de tránsito por Hong Kong y llegada al dorso.  ............................................................................................  40 

F 1221 GRAN BRETAÑA. Carta vuelo transatlántico de Gran Bretaña a Estados Unidos, vía Irlanda-New Fouland-Canadá, el 
12/4/39. ...........................................................................................................................................................................  18 

F 1222 HONG KONG. Carta circulada primer vuelo Hong Kong-Honolulu, el 29/4/37. ....................................................................  30 
F 1223 MACAO. Carta circulada 1er. Vuelo Macao-Manila, el 23/4/37. Preciosa. ...........................................................................  35 
F 1224 MÉXICO. Carta circulada primer vuelo Puerto Vallarta - Los Ángeles, el 15/12/66. ............................................................  15 
F 1225 NORUEGA. Frontal de carta circulada 1er. Vuelo Oslo-Bergen, el 11/6/35. ........................................................................  12 
F 1226 PERÚ. Carta primer vuelo Río de Janeiro a Argentina por la compañía AeroPerú, el 23/10/75. .........................................  12 
F 1227 PORTUGAL. Carta circulada de Lisboa a Funchal (Madeira), el 13/6/49. Marca 1ª Expediçao regular. .............................  12 
F 1228 SUECIA. Carta circulada 1er. Vuelo Stockholm-Sao Paulo, el 10/7/56. ...............................................................................  18 
F 1229 SUIZA. Carta circulada con marca "Vol extraordinaire", de Sion a Luzern, el 31/5/38. ........................................................  18 
F 1230 TAILANDIA. Carta circulada primer vuelo Bangkok a Tokio, el 6/10/36. ..............................................................................  26 
F 1231 TÚNEZ. Carta circulada 1er. Servicio postal aéreo "Tunis-Casablanca", el 15/11/38. Firmada por el piloto. ......................  16 
F 1232 TÚNEZ. Carta circulada inauguración vuelo Tunis-Marsella-París, el 20/5/47. ....................................................................  12 
F 1233 TÚNEZ. Carta circulada inauguración servicio postal aéreo "Ámsterdam - Johannesburg", vía Tunis. El 2/3/48. ...............  12 
 1234 Lote de 40 primeros vuelos, mundiales. Examinar. ..............................................................................................................  12 

 ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
 1235 Ø 52. Lote de 52 sellos con mat. R.C. diferentes. ................................................................................................................  40 
 1236 (*) 157. Correo Carlista Cataluña. 72 sellos en hoja no completa. Tiene toda la cabecera. .................................................  75 
 1237 Ø 251. Cadete. 40 Cts. 23 sellos con matasellos de certificado. Examinar. .........................................................................  20 
 1238 ** 650/54. Montserrat aérea. 3 Series. Centrajes de la emisión. ..........................................................................................  60 
 1239 ** 679. Pegaso. 100 sellos en bloques de 10. ......................................................................................................................  LIBRE 
 1240 (*) 747sa, 751s y 753s. Alegoría y cifras sin dentar. 15 sellos de cada. Ideal para estudio. Cat. 832 €. .............................  45 
 1241 ** 773/74. Sagunto. 50 Series en hoja. .................................................................................................................................  13 
 1242 ** 789/90. Defensa de Madrid. 2 series (en total 10 sellos). Cat. 100 €. ..............................................................................  17 
 1243 ** 791. Dentado 14. Montserrat. 102 sellos. .........................................................................................................................  10 
 1244 ** 816B. Bloque de 10 sellos. Cat. 310 €. .............................................................................................................................  20 
 1245 ** 840. Tuberculosos. Bloque de 6. Los 3 sellos inferiores sin dentado inferior por ser borde de hoja. Cat. 120 €. ............  20 
 1246 ** 845/46. Fernando aéreo. Bloques de 10. Cat. 80 €. .........................................................................................................  15 
 1247 ** 862. H.B. Lepanto 30 Cts. 8 Hojitas. Goma habitual. Cat. 400 €. .....................................................................................  40 
 1248 ** 948/51. Tuberculosos. 20 Series. Cat. 60 €. .....................................................................................................................  12 
 1249 ** 970(20), 971(10) y 972(20). Tuberculosos. Mayoría en bloques de 4. Algún valor ligeras sombras del tiempo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
 1250 ** 1005/07. Goya. 40 Series en bloques. Cat. 80 €. .............................................................................................................  LIBRE 
 1251 Ø 1048A. Franco. Valor complementario del Centenario. 8 Sellos. Bonitos. ........................................................................  20 
 1252 ** 1066/68. Tuberculosos. 80 series en hoja (no completa). ................................................................................................  50 
 1253 ** 1070. San Juan de Dios. 10 sellos. Cat. 200 €. ................................................................................................................  20 
 1254 ** 1091. UPAE. 10 sellos. Cat. 90 €. .....................................................................................................................................  15 
 1255 ** 1270/9. Murillo. 100 series en grandes bloques. ...............................................................................................................  80 
 1256 ** 1280/89. CIF. 19 Series. Cat. 456 €. .................................................................................................................................  30 
 1257 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
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 1258 ** 1417(51) y 1482 (54). Escudos de Castellón y Córdoba. Cat. 393 €. ...............................................................................  24 
 1259 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ...............................................................................................  10 
 1260 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ...............................................................................................  10 
 1261 ** 2252/53. H.B. España '75. 10 juegos de hojitas. Cat. 180 €. ............................................................................................  15 
 1262 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  20 
 1263 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  20 
 1264 ** 2252/53. España '75. 20 juegos de H.B. Cat. 360 €. ........................................................................................................  24 
 1265 ** 2252/53. H.B. España '75. 30 Juegos de hojitas. Cat. 540 €. ...........................................................................................  40 
 1266 ** 2754. H.B. España '84. 100 Hojitas. Facial 114 €. Cat. 350 €. .........................................................................................  25 
 1267 ** 3204/09. Descubrimiento. 5 juegos de hojitas. Cat. 37 €. .................................................................................................  LIBRE 
 1268 ** 3204/09. Descubrimiento de América - Colón. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €. ..............................................  22 
 1269 ** 3544C. 3 Carnets del Rey del año 1998. ..........................................................................................................................  140 
 1270 ** 3609/13A (MP62). 3 Minipliego Caballos años 1998. Cat. 102 €. .....................................................................................  18 
 1271 ** 3756/66. España 2000. 10 Juegos de H.B. Facial 132 Euros. Cat. 340 €. .......................................................................  50 
 1272 ** 3837. 22 Hojitas. Cat. 115 €. .............................................................................................................................................  12 
 1273 ** M.P. 63. 10 Minipliegos. Facial 120 Euros. Cat. 310 €. ....................................................................................................  50 
 1274 Escudos. 4 series. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................................  LIBRE 
 1275 Escudos. 11 Series completa nueva sin fijasellos. ...............................................................................................................  25 
 1276 Trípticos Franco. Lote de 27 juegos de trípticos, nuevos sin fijasellos. Cat. 257 €. .............................................................  25 
 1277 Tasa Voluntaria. 100 Ptas. Año 1998. 28 sellos nuevos sin fijasellos. .................................................................................  LIBRE 

ESPAÑA – PRUEBAS OFICIALES 
 1278 ** 1/2. Expaña'75. ..................................................................................................................................................................  15 
 1279 ** 3. Espamer '80. Cat. 37 €. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1280 ** 4/5. Mundial de fútbol. .......................................................................................................................................................  12 
 1281 ** 4/5. Mundial de Fútbol. ......................................................................................................................................................  18 
F 1282 ** 4/5. Mundial de Fútbol - sobrecarga ESPAÑA - Ecc2015. ................................................................................................  18 
 1283 ** 4/5, 8, 16, 18/19, 21, 23/36, 57/64, 64A/D y 66/94. Buena calidad. Cat. 1150 €. .............................................................  125 
 1284 ** 6/7. Familia Real. ...............................................................................................................................................................  LIBRE 
 1285 ** 6/7, 12/13, 19/36, 57/61, 64 y 66/97. Muy buena calidad. Montado en pequeño clasificador. Cat. 1100 €. .....................  120 
 1286 ** 8. Exfilna '85. Cat. 90 €. ....................................................................................................................................................  10 
 1287 ** 8. Exfilna '85. Cat. 90 €. ....................................................................................................................................................  10 
 1288 ** 10. Exfilna'86. ....................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 1289 ** 10. Exfilna '86. Córdoba. ...................................................................................................................................................  12 
 1290 ** 12/13. Espamer '87. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
F 1291 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  10 
 1292 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 €. ...................................................................................................................................................  12 
F 1293 ** 15. Natalicio. ......................................................................................................................................................................  45 
F 1294 ** 15A. Exfilna '88. Pamplona. ..............................................................................................................................................  15 
 1295 ** 16. Fesofi. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1296 ** 16. Fesofi. Cat. 84 €. .........................................................................................................................................................  20 
 1297 ** 17. Carlos III. .....................................................................................................................................................................  10 
 1298 ** 19. Exfilna '89. 2ª Tirada. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 1299 ** 19. Exfilna '89. 1ª Tirada. ..................................................................................................................................................  18 
 1300 Lote de 50 pruebas entre la nº 19 y 79 (2 de cada). No están todas. Hay relación. Examinar. ...........................................  50 
 1301 ** 20. A. Sereix. Ligerísimas dobleces. .................................................................................................................................  LIBRE 
 1302 ** 21. Exfilna '90. Zaragoza. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 1303 ** 22. Exfime '90. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1304 ** 23/24. Pruebas del año 1991. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1305 ** 25/27. Pruebas del año 1992. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1306 ** 28/30. Pruebas del año 1993. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1307 ** 29. Exfilna '93. 2 Pruebas. .................................................................................................................................................  12 
 1308 ** 31/33. Pruebas del año 1994. Cat. 52 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1309 ** 31. Día del Sello '94. 2 Pruebas. .......................................................................................................................................  15 
 1310 ** 34. Día del Sello '95. 2 Pruebas. .......................................................................................................................................  15 
 1311 ** 34/36. Pruebas del año 1995. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1312 ** 35A. Barcos 1995. No catalogadas en Edifil. ....................................................................................................................  15 
F 1313 ** 35A. Barcos 1995. No catalogada en Edifil. ......................................................................................................................  20 
 1314 ** 37/56. Autonomías. A falta de la nº 37, Bandera de España. ...........................................................................................  85 
FC 1315 ** 37/56. Autonomías. ..........................................................................................................................................................  160 
 1316 ** 57/61. Pruebas del año 1996. Cat. 72 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
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 1317 ** 62/64. Pruebas del año 1997. Cat. 59 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1318 ** 65/67. Pruebas del año 1998 (sin 64A/D). Cat. 36 €. ........................................................................................................  LIBRE 
 1319 ** 68/71. Pruebas del año 1999. Cat. 43 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1320 ** 72/73. Pruebas del año 2000. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1321 ** 73. Santa María la Real. 2 Pruebas. .................................................................................................................................  12 
 1322 ** 74/76. Pruebas del año 2001. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1323 Estuche especial Silos, con 2 H.B., 2 pruebas, sobre 1er. Día  y medalla de plata. ............................................................  25 
 1324 ** 75/77. Pruebas del año 2002. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  8 
 1325 ** 80/82. Pruebas del año 2003. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  8 
 1326 ** 83/85. Pruebas del año 2004. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  8 
 1327 ** 83/85. Pruebas del año 2004. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  8 
 1328 ** 86/91. Pruebas del año 2005. Cat. 48 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1329 ** 92/93. Pruebas del años 2006. Cat. 28 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1330 ** 94/95. Pruebas del año 2007. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  8 
 1331 ** 96/97. Pruebas del año 2008. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1332 ** 98/100. Pruebas del año 2009.. Cat. 42 €. ........................................................................................................................  8 
 1333 ** 98/100. Pruebas del año 2009. Cat. 42 €. .........................................................................................................................  10 
 1334 Lote de 13 pruebas diferentes. Entre los años 2009 y 2012. Hay relación. ..........................................................................  45 
 1335 ** 101/103. Pruebas del año 2010. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  15 
 1336 ** 104/106. Pruebas del año 2011. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  15 
 1337 ** 107/110. Pruebas del año 2012. Cat. 62 €. .......................................................................................................................  22 
 1338 ** 110. Catedral León. ...........................................................................................................................................................  10 
 1339 ** 111/114. Pruebas del año 2013. Cat. 70 €. .......................................................................................................................  26 
 1340 ** 114. 75 Aniv. Reyes. .........................................................................................................................................................  14 
 1341 Colección de pruebas nº 1 hasta el nº 85 sin 6/9 y PE1/4. Destacan Autonomías. Montado en álbum. Cat. 2210 €.  350 
F 1342 Homenaje Filatélico nº 1. Mingote. Año 2005. ......................................................................................................................  10 
F 1343 Homenaje Filatélico nº 5. Dr. Thebussem. Año 2009. Cat. 75 €. ..........................................................................................  15 
F 1344 Homenaje Filatélico nº 6. Isabel II. Año 2010. ......................................................................................................................  8 
F 1345 Homenaje Filatélico nº 7. Luís Santorius. Año 2011. ............................................................................................................  10 
F 1346 Homenaje Filatélico nº 8. Back Penny. Año 2012. ................................................................................................................  8 
F 1347 Homenaje Filatélico nº 10. Isabel II. Año 2015. ....................................................................................................................  10 
F 1348 Homenaje Filatélico nº 11. Reina Sofia. Año 2016. ..............................................................................................................  10 
F 1349 Homenaje Filatélico nº 12. Plaza Mayor. Año 2017. .............................................................................................................  10 
F 1350 Homenaje Filatélico nº 14. Centenario Palacio Comunicaciones Madrid. Año 2019. ...........................................................  8 
F 1351 Homenaje Filatélico nº 15. Covid'19. Año 2020. ...................................................................................................................  10 
F 1352 Homenaje Filatélico nº 16. Olimpismo - Samaranch. Año 2021. ..........................................................................................  12 
F 1353 Grabado del 2015 "5º Santa Teresa de Jesús", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ..  8 
F 1354 Grabado del 2015 "Patrimonio Mundial - Cuevas Altamira", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  8 
F 1355 Grabado del 2016 "300 Años de Correos España", distr buido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1356 Grabado del 2017. "Patrimonio Mundial", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ............  12 
F 1357 Grabado del 2018 "Ciudades de España - Sevilla", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1358 Grabado del 2020 "Patrimonio Mundial de España - Tarragona y Gran Canaria", distribuido únicamente a los abonados 

del servicio filatélico de Madrid. ......................................................................................................................................  10 
F 1359 Grabado del 2021 "75 Anv. del servicio filatélico Español", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  10 
 1360 Colección de las 8 hojitas "Edición limitada al abonado filatélico", entre los años 2014 y 2021. .........................................  30 

  ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
 1361 **/*/(*). 35/38, 48A, 49, 50, 104, 135, 177, N.E. 6, 218, 221, 222 y 241. Bonito aspecto. Examinar. Cat. 519 €. ................  35 
 1362 4 Fichas con sellos clásicos en usado y en distintas cantidades. Examinar. Buena calidad. Cat. 290 €. ............................  22 
 1363 Lote de sellos nuevos sin dentar: 145(2), 673, 748, 753(4), 915(4), 924(4) y 1006(4). Cat. 330 €. .....................................  20 
 1364 6 Fichas con sellos del Pelón con marcas de Cartería diversas. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1365 Ficha grande con sellos del Pelón, Vaquer y Medallón. Nuevos con fijasellos o sin goma, en distintas cantidades. 

Examinar. Cat. 390 €. .....................................................................................................................................................  16 
 1366 Ø 262, 811/13 y ** 901(4 Ptas. Pilar, en una parejas). .........................................................................................................  30 
 1367 Ficha con sellos del Cadete y Quijote. Nuevos sin goma. Examinar. Cat. 319 €. ................................................................  22 
 1368 Ficha con sellos del Medallón y Vaquer. Nuevos sin goma. Examinar. Cat. 394 €. .............................................................  22 
 1369 Lote de 14 sellos con marcas de carterías especiales de Murcia. Raro conjunto. ...............................................................  70 
 1370 Ficha con 8 sellos nuevos sin goma. Destacan nº 296 y 660. Examinar. Cat. 185 €. ..........................................................  10 
 1371 ** 758, 761(4) y 789/90. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 118 €. .................................................................................  22 

                        
                     
                  
                 

         
                        
                         
                      

        
                    

         
                     

         
                 
                   

            
                    

           
                    

             
                  
                     
                  
                  
                 
                     
                
                   
                   
                
                   
                    
                  
                         
 
   
                      
                  
                    
                     
                
                
                    
                
 
    
                   
             
              
              
              
                  
                       
                   
                  
             
                 
                 
                  
                 
              
              
              
              



57

              
                
              
              
             
              
                     
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
                  
              
              
              
         
              
          
                         

            
                
             
             
             
             
             
             
               
            
              
                       
                  

     
                   

    
                    
                   

    
                   

        
                   

     
                     

       
                          
                      
                      
                 
                    

       
                
                   
                   
                  
                     
                 

 1372 Bonito lote de series usadas del 1er. Centenario. Máximo 5 de cada. En 5 fichas. Examinar. Cat. 530 €. .........................  25 
 1373 2 Fichas con series nuevas sin fijasellos del 1er. Centenario. Mayoría diferentes. Examinar. Cat. 250 €. ..........................  25 
 1374 3 Fichas con series nuevas sin fijasellos. 1er. Centenario. Examinar. Cat. 317 €. ...............................................................  40 
 1375 Gran clasificador con sellos series en distintas cantidades. Mayoría 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Incluye 

algo de Dependencias. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................  120 
 1376 Ficha con sellos y series años 50, nuevos con fijasellos o sin goma. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 193 €.........  20 
 1377 Ficha con sellos y series mayoría años 50 y en nuevo sin fijasellos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 231 €. ........  22 
 1378 **. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1950 y 1956. Destacan nº 1130/31, 1132/41, 1200/05, etc. Muy 

buena calidad. Cat. 140 €. ..............................................................................................................................................  30 
 1379 Lote de series nuevas sin f jasellos, entre los años 1950 y 1955. Destacan: 1106/10, 1126/28, 1164/65, 1180/82, etc. 

Muy buena calidad. Cat. 161 €. ......................................................................................................................................  35 
 1380 Lote de series nuevas sin f jasellos, entre los años 1950 y 1961. Destacan nº 1070, 1119/20, 1132/41, 1280/89, etc. 

Muy buena calidad. Cat. 130 €. ......................................................................................................................................  27 
 1381 * 1070, 1091, 1092/96, 1097/01, 1111/15, 1118 y 1119/20. Cat. 211 €. ..............................................................................  22 
 1382 Lote de series nuevas sin f jasellos, entre los años 1955 y 1963. Destacan: 1187/90, 1320/29, 1418/27, 1434/37, 

1454/61, 1498/07, etc. Muy buena calidad. Cat. 200 €. .................................................................................................  30 
 1383 Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 1963. Destacan nº 1340/43, 1374/81, 1418/27, 1454/61, 

1498/07, etc. Muy buena calidad. Cat. 103 €. ................................................................................................................  20 
 1384 Clasificador con sellos y series mayoría nuevas sin fijasellos, entre los años 1961 y 1987. Incluye Andorra Española, 

Sahara, Guinea. No repetido. Algún valor sombras del tiempo. Examinar. ...................................................................  35 
 1385 2 Clasificadores con H.B. y carnets matasellados, años 70/90. En distintas cantidades. Examinar. ...................................  25 
 1386 Lote de minipliegos nuevos sin fijasellos, en distintas cantidades. Anteriores al año 2001. Cat. 350 €. ..............................  35 
 1387 Lote de carnet y documentos filatélicos editados en la exposición ECC Sevilla 2018. ........................................................  32 
 1388 Clasificador y álbum con sellos usados, mayoría 2º Centenario. En distintas cantidades. Examinar. .................................  15 
 1389 Clasificador con sellos usados, 2º Centenario. Llega a años 2000. Variado. Examinar. ......................................................  20 
 1390 Clasificador con sellos, series y H.B. 2º Centenario. Muchos modernos. Nuevos y usados. Alto valor. Examinar. .............  25 
 1391 2 Fichas con series nuevas con f jasellos. Examinar. Cat. 298 €. ........................................................................................  25 
 1392 2 Fichas con series nuevas con y sin fijasellos. Variadas. Examinar. Cat. 436 €. ................................................................  25 
 1393 Clasificador con sellos y H.B. en nuevo y usado. Muy variado. Alto valor. Examinar. .........................................................  25 
 1394 2 Clasificadores con sellos usados en Euros. En distintas cantidades. Examinar. ..............................................................  35 
 1395 Sobre con H.B. y carnets, en distintas cantidades. Nuevo sin fijasellos. En Pesetas. Examinar. ........................................  36 
 1396 Clasificador con H.B. en Euros, nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Valor facial +180 Euros. Examinar. .....................  90 
 1397 Lote de sellos del Rey fósforo, Plan Sur Valencia, Escudos, minihojas, etc. Examinar. ......................................................  20 
 1398 **. Minipliegos nº 2, 42A/B, 43/45, 46, 47, 59, 61A/B, 62, 63, 64/5, 66, 68 y 73. Cat. 213 €. ...............................................  25 
 
  CAJAS 
 1399 Caja con 2 pequeños clasificadores y cajita con bloques de 4 nuevos y usados. 2º Centenario. Examinar. .......................  10 
 1400 Caja con 4 clasificadores con sellos usados. 2º Centenario. En distintas cantidades. Examinar. .......................................  20 
 1401 Gran caja con cientos de sellos usados, en hojas de álbum, álbum y clasificador. Examinar. ............................................  30 
 1402 Caja con miles de sellos usados, restos de colección, paquetería, etc. 1er. y 2º Centenario. Examinar. ............................  30 
 1403 Caja con 9 clasificadores con sellos usados, mayoría 2º Centenario. Examinar. ................................................................  30 
 1404 Caja con 7 clasificadores con sellos usados, en distintas cantidades. Examinar. ................................................................  40 
 1405 Gran caja con miles de sellos usados en 3 clasificadores, sobrecitos, etc. 2º Centenario. Examinar. ................................  45 
 1406 Caja con 8 clasificadores con sellos usados, en distintas cantidades. Examinar. ................................................................  45 
 
  AÑOS COMPLETOS 
 1407 **. Años completos entre 1954 y 1998. Uno de cada. Examinar. Cat. 1390 €. .....................................................................  120 
 1408 ** Año 2001 completo, con H.B. Facial 41€. .........................................................................................................................  20 
 1409 ** Año 2002 completo, con H.B. Falta nº 3912/23. ...............................................................................................................  50 
 1410 **. Año 2002 prácticamente completo. Montado en hojas Pardo. .........................................................................................  50 
 1411 **. Año 2003 prácticamente completo. Montado en hojas Pardo. .........................................................................................  35 
 1412 **. Año 2003 completo, con H.B. Montado en hojas Faro. Facial 64 €. ................................................................................  37 
 1413 **. Año 2003 completo, con H.B. Nuevo sin fijasellos. Montado en hojas Olegario. Buena calidad. Facial. 64 €. ...............  45 
 1414 ** Año 2004 completo, con H.B.  A falta del nº 4096. Facial 79€. .........................................................................................  35 
 1415 **. Año 2004 completo a falta de nº 4097. Montado en hojas Pardo. ...................................................................................  38 
 1416 ** Año 2005 completo, con H.B. Facial 61€. .........................................................................................................................  32 
 1417 **. Año 2005 completo a falta de 4133/40. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  40 
 1418 **. Año 2007 completo a falta de 4288/95. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  40 
 1419 **. Año 2007 completo a falta del nº 4536. Montado en hojas Unifil. ....................................................................................  40 
 1420 **. Año 2008 completo a falta de 4368/75. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  40 
 1421 **. Año 2008 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  40 
 1422 **. Año 2009 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  60 
 1423 **. Año 2010, completo a falta del nº 4569. ...........................................................................................................................  35 
 1424 **. Año 2010 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  60 
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 1425 ** Año 2011 completo, con H.B. Facial 76€. .........................................................................................................................  40 
 1426 **. Año 2011 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  50 
 1427 **. Año 2012 aparentemente completo a falta de 5043. Montado en hojas Unifil. ................................................................  60 
 1428 ** Año 2016 completo, con H.B. Facial 117€. .......................................................................................................................  60 
 1429 **. Año 2017 completo, con H.B. Nuevo sin fijasellos. Montado en hojas de clasificador. Buena calidad. Facial. 130 €. ....  100 
 1430 ** Año 2017 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  100 
 1431 ** Año 2018 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  130 
 1432 ** Año 2020 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  160 
 1433 ** Año 2021 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  170 
 1434 Colección de los libros de correos entre los años 2010 y 2021 (a falta de 2011). Con sellos y H.B. ..........................  950 
 
  STOCKS 
 1435 Caja con stock de sellos usados entre los años 1948 y 1996. En sobrecitos. Examinar. ....................................................  40 
 1436 Cajita con stock de sellos usados, Desde años 50 hasta años 80. En sobrecitos. Examinar. .............................................  18 
 1437 Gran stock montado en 6 clasificadores. Años 1950/1984. Sellos usados. Examinar. ........................................................  60 
 1438 Stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1950 y 1964. En distintas cantidades. Clasificado en 

sobrecitos. Examinar. Cat. 1789 €. .................................................................................................................................  120 
 1439 2 Clasificadores con stock de sellos usados, en distintas cantidades. Años 80/91. Examinar. ............................................  20 
 1440 Stock de sellos usados años 80/90, en 5 clasificadores. Miles de sellos. Examinar. ...........................................................  40 
 1441 Stock de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1992 y 2002. En distintas cantidades. Clasificado en 

sobrecitos. Examinar. Cat. 3212 €. ..............................................................................................................................  250 
 1442 Buen stock de sellos usados montado en 3 grandes clasificadores. 2º Centenario. Examinar. ...........................................  40 
 
  COLECCIONES 
 1443 Resto de colección montado en gran álbum. Sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones hasta años 60. 

Hay algunos valores interesantes. Alto valor. Examinar. .........................................................................................  190 
 1444 Colección montada en álbum Philos entre los años 1857 y 1956. Primer Centenario poco representado. 2º Centenario 

nuevo con fijasellos, alguno en usado. Sin las piezas más relevantes. Algunos con sombras del tiempo. Examinar. ..  100 
 1445 Principio de colección montado en hojas Majó, entre los años 1860 y 1974. Sellos nuevos y usados. Examinar. ..............  50 
 1446 Principio de colección montado en álbum, entre los años 1900 y 1950. Sellos mayoría usados. Sin valores relevantes. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1447 Principio de colección montado en á bum Majó, entre los años 1900 y 1982. Sellos y series nuevos y usados. Sin 

valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  25 
 1448 Resto de colección montado en hojas de álbum, desde 1927 hasta 1960. En nuevo y usado. Alguna serie interesante. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1449 Colección montada en á bum Majó. Desde 1927 hasta 1977. Sellos, series y H.B. mayoría en nuevo con f jasellos. Hay 

valores interesantes pero con bastante óxido. Alto valor. Examinar. .............................................................................  120 
 1450 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1938 y 1966. No completa. Sellos y series nuevas y usadas. Sin 

valores relevantes. Examinar. .........................................................................................................................................  30 
 1451 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1949 y 1983. No completa. Sellos usados. Examinar........................  30 
 1452 Principio de colección montado en hojas. Sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Incluye principio de colección 

mundial. Examinar. .........................................................................................................................................................  60 
 1453 Pequeño principio de colección montado en hojas cuadriculadas. 1er. y 2º Centenario. Sellos usados. Examinar. ...........  35 
 1454 Pequeña colección del 1er. Centenario, montado en álbum Edifil. Sellos y series mayoría usadas. Examinar...................  80 
 1455 Colección montada en álbum, entre los años 1950 y 1965. Sellos usados. Sin las series buenas. Examinar. ...................  LIBRE 
 1456 Principio de colección montado en álbum Philos, entre los años 1950 y 1974. Sellos usados. Examinar. ..........................  15 
 1457 Principio de colección montado en hojas Fiva. Entre los años 1950 y 1974. Sellos y series usadas. Examinar. ................  20 
 1458 Resto de colección montada en 2 álbumes Majó, entre los años 1950 y 1989. Sellos usados. Examinar. .........................  25 
 1459 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1950 y 1973. Sellos y series mayoría usadas. Sin piezas 

relevantes. Examinar. .....................................................................................................................................................  30 
 1460 Colección montada en álbum Puigferrat (mala conservación), entre los años 1950 y 1971. Series nuevas mayoría con 

fijasellos. Bastante bien representada. Sin las piezas relevantes, solo el 1124/25 en usado. Examinar. ......................  40 
 1461 Colección montada en á bum Puigferrat, entre los años 1950 y 1976. Sellos usados. Destaca Legazpi y Sorolla. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1462 Colección montada en 3 álbumes Philos, entre los años 1950 y 2000. Primer álbum mayoría en nuevo y usado, resto 

nuevo sin f jasellos. Sin los valores clave. Examinar. .....................................................................................................  60 
 1463 Colección montada en 5 álbumes, entre los años 1950 y 1995. Los dos primeros álbumes en usado (destaca Legazpi y 

Sorolla), resto en nuevo sin f jasellos. Alto valor. ...........................................................................................................  65 
 1464 Colección montada en 4 álbumes entre los años 1950 y 1992. A falta de los valores más relevantes. Nuevo, mayoría 

sin f jasellos. Alto valor. Buena calidad. ..........................................................................................................................  150 
 1465 Colección montada en á bum Puigferrat, entre los años 1951 a 1974. Además de los valores más caros, faltan algunas 

series desde 1969. Buena calidad. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ..................................................................  65 
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 1466 Colección montada en 7 álbumes Puigferrat/Olegario, entre los años 1956 y 2005. Series y H.B. nuevas sin 
fijasellos. Aparentemente completa............................................................................................................................  240 

 1467 Colección montada en 2 álbumes Edifil, entre los años 1965 y 1983. Nuevo sin fijasellos. Aparentemente completa. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 

 1468 Colección montada en 2 á bumes GBE, muy bonitos. Años 1965/84. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Aparentemente 
completa. Examinar. .......................................................................................................................................................  50 

 1469 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1970 y 1980. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente 
completa. Buena calidad.................................................................................................................................................  15 

 1470 Colección montada en álbum Majó, entre los años 1971 y 1981. Series nuevas con fijasellos. Bastante completa. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 

 1471 Colección montada en 2 álbumes Filabo, entre los años 1975 y 1988. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. 
Aparentemente completa. Examinar...............................................................................................................................  35 

 1472 Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1975 y 1983. Series nuevas sin f jasellos. Aparentemente completa. 
Incluye E.P. y aerogramas entre los años 1973/89. Buena calidad. ..............................................................................  50 

 1473 Colección montada en á bum Edifil (sin cajetín), entre los años 1976 y 1992, no completos. Sellos y series usadas. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 

 1474 Colección montada en álbum Torres con los años 1996/98. Nuevo sin fijasellos. No completa. Examinar. ........................  25 
 1475 Colección de minipliegos ** 3 al 45. Completa. Montada en álbum. Buena calidad. Facial 94 Euros. .................................  45 
 1476 Colección de folletos informativos de cada emisión montado en 5 á bumes. Entre los años 1984 y 2009. Examinar. ........  LIBRE 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
 1477 Lote de 36 sellos falsos filatélicos, entre los años 1850 y 1870. Examinar. .........................................................................  15 
 1478 ** 10. Bloque de 4 con un sello nº 8ec. Falsos filatélicos......................................................................................................  18 
 1479 Lote de 29 sellos falsos filatélicos, época clásica. Examinar. ...............................................................................................  20 
 1480 Ficha con 10 sellos mayoría usados, muchos falsos. Imprescindible examinar. ..................................................................  90 
 1481 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. 10 series, falsos filatélicos. ..................................................................................................  25 
 1482 10 Fichas con sellos falsos filatélicos, nuevos y usados. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 

 EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
 1483 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES E IMPERIO. Lote de sellos nuevos y usados, en tres hojas de clasificador. 

Examinar. Cat. 765 €. .....................................................................................................................................................  40 
 1484 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Lote de sellos mayoría usados, en distintas cantidades. Hay valores interesantes. 

Destaca Baviera. Montado en fichas. Examinar. ............................................................................................................  130 
 1485 ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. 6 Fichas con sellos mayoría usados. Altísimo valor. Examinar. ................................  150 
 1486 ALEMANIA IMPERIO. Ø 401/14, 499/502, 503/12 y 522/27. Examinar. Cat. 98 €. .............................................................  LIBRE 
 1487 ALEMANIA IMPERIO. Ø 559/61, 594/602, 635, 655/62, 667, 738, 769/92 y Av. 52/53. Examinar. Cat. 197 €. ..................  20 
 1488 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 234 sellos usados con perforaciones comerciales. Muy variados. Examinar. .....................  20 
 1489 ALEMANIA IMPERIO, FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Colecciones montadas en álbum Majó, desde primeras 

emisiones hasta el año 1964. Sellos y series nuevas y usadas. Hay sellos interesantes. Muy alto valor. Examinar 
para valorar. ....................................................................................................................................................................  130 

 1490 ALEMANIA IMPERIO. Resto de colección montado en álbum Faro, III Reich. Parte final bastante completa. Sellos y 
series nuevas sin f jasellos, calidad de lujo. Sin las series caras. ..................................................................................  160 

 1491 ALEMANIA FEDERAL. Ø 57/58, 62A/72B y 125A/128B. Cat. 97 €. .....................................................................................  LIBRE 
 1492 ALEMANIA FEDERAL. Ø 62A/72B, 73/75, 80, 76/79 y 125A/28B. Cat. 117 €. ....................................................................  8 
 1493 ALEMANIA FEDERAL. Ø 73/75, 76/79 y 81/84. Cat. 100 €. ................................................................................................  LIBRE 
 1494 ALEMANIA FEDERAL. Ø 81/84, 85/88, 91/97 y 102/06. Cat. 99 €. .....................................................................................  LIBRE 
 1495 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas, entre los años 1949 y 1985. Variados. 

Examinar. Cat. 1810 €. ...................................................................................................................................................  30 
 1496 ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con series y H.B. en usado. No repetido. Desde primeras emisiones hasta el 

2000. Examinar. ..............................................................................................................................................................  35 
 1497 ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con miles de sellos y series usadas, en distintas cantidades. Entre los nº 9 y 

1764. Cat. Aproximado 2.400 €. Examinar. ....................................................................................................................  45 
 1498 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 460 sellos usados diferentes, años 70/90. Examinar. ..........................................  12 
 1499 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, todas épocas. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 280 €. .....  14 
 1500 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos y H.B. nuevos pero con goma alterada por haberse mojado. Examinar. .................  LIBRE 
 1501 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con pequeño stock de sello usados. Años 60/70. Examinar. ......................................  10 
 1502 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1952 y 2004. Sellos y series nuevas y 

usadas. Bastante bien representada, la final básicamente en usado. Examinar. ..........................................................  50 
 1503 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en clasificador, entre los años 1956 y 1987. Sellos nuevos mayoría sin 

f jasellos. No completa. Examinar. ..................................................................................................................................  30 
 1504 ALEMANIA FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Gran álbum Davo con sellos y series usadas. Federal hasta 1984, 

Democrática hasta 1971. Examinar. Cat. 2000 €. ..........................................................................................................  45 
 1505 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en hojas, entre los años 2006 y 2010. Compuesto por 250 sello usados más 

4 H.B. Examinar. .............................................................................................................................................................  30 
 1506 BERLÍN. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas y usadas. Entre los años 1949 y 1990. Examinar. Cat. 870 €. ......  30 
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 1507 BERLÍN. Clasificador con sellos mayoría nuevos sin fijasellos, desde primeras emisiones. Destacan nº 17/19 en usado. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 

 1508 BERLÍN Y ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos usados en distintas cantidades, Democrática mayoría 
en nuevo (no repetido). Examinar. Cat. 1400 €. .............................................................................................................  10 

 1509 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. 2 Fichas con 10 series entre los nº 302 y 1189. En nuevo con y sin fijasellos. ....................  LIBRE 
 1510 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos usados, entre los años 1977 y 1982. Se incluyen algunos sellos de 

Albania, años 60. También usado. .................................................................................................................................  12 
 1511 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. 2 Clasificadores con pequeño stock de series mayoría nuevas sin fijasellos. Incluye H.B. 

Hay valores interesantes del principio. Alto valor (valoración Michel +10,000€). Examinar...........................................  50 
 1512 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1949 y 1981. Hasta el año 1955 en 

nuevo y usado, resto en nuevo con y sin f jasellos. Examinar. Cat. 2600 €. ..................................................................  40 
 1513 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1964 y 1974. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Buena calidad. Cat. 1125 €. ............................................................................................................................  50 
 1514 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Preciosa colección montada en álbum. Series nuevas sin fijasellos. Entre los años 1970 y 

1987. Aparentemente completa. Buena calidad. Cat. Michel 1054 €. ............................................................................  60 
 1515 ALEMANIAS. Clasificador con sellos nuevos mayoría sin fijasellos. Todas épocas. Examinar. ..........................................  15 
 1516 ALEMANIAS. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. .......................................................................  15 
 1517 ALEMANIAS. Ficha con sellos mayoría 1er. Centenario, usados. Con valores interesantes. Examinar. Cat. 490 €. ..........  20 
 1518 ARABIA SAUDÍ. Ficha con 25 sellos nuevos y usados. Primeras emisiones. Examinar. Cat. 300 €. ..................................  8 
 1519 ARGENTINA. Clasificador con sellos usados. Todas épocas. Se adjuntan 18 cartas circuladas. Examinar. ......................  25 
 1520 AUSTRIA. Lote de sellos usados 1er. Centenario en su mayoría. Hay valores interesantes. Examinar. ............................  10 
 1521 AUSTRIA. * 664/65, 685/86, 697/711, 712/21, 722/31, 769, 773/76, 785, 810, 811 y 815. Cat. 101 €. ...............................  10 
 1522 AUSTRIA. ** 819/829. 7 Series completas. Cat. 111 €. ........................................................................................................  15 
 1523 AUSTRIA. ** 830/39. 5 Series completas. Cat. 74 €. ............................................................................................................  9 
 1524 AUSTRIA. ** 850/56. 6 Series completas. Cat. 55 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1525 AUSTRIA. **. Años 1988 y 1989. Examinar. Cat. 119 €. ......................................................................................................  10 
 1526 AUSTRIA. Años 1990 y 1991 completos, nuevos sin fijasellos. Examinar. Cat. 120 €. .......................................................  14 
 1527 AUSTRIA. Año 2000 muy completo, nuevo sin fijasellos. Cat. 66 €. ....................................................................................  20 
 1528 AUSTRIA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 7 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  20 
 1529 AUSTRIA. Amplia colección mayoría en usado, montada en hojas. Desde primeras emisiones hasta 1960. Buena 

presencia. Examinar. ......................................................................................................................................................  18 
 1530 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, desde primeras emisiones hasta años '70. Sellos y series mayoría 

nuevas, con fijasellos. Hay valores interesantes. Alto valor. Examinar. .........................................................................  40 
 1531 AUSTRIA. Resto de colección montado en hojas de á bum, entre los años 1850 y 2000. Sellos mayoría usados. Hay 

algún sello que es una fotocopia en color. Examinar. ....................................................................................................  45 
 1532 AUSTRIA. Resto de colección montado en hojas. Sellos usados del 1er. Centenario. Examinar. ......................................  40 
 1533 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1946 y 1969. Desde 1958 prácticamente completa. Series 

nuevas con y sin fijasellos. Cat. 332 €. ...........................................................................................................................  12 
 1534 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1959 y 1991, casi completa. Todo nuevo sin fijasellos, 

buena calidad. Incluye algo anterior y posterior. Hay relación. Cat. 1196 €. ..................................................................  70 
 1535 AUSTRIA. Colección completa montada en hojas Lindner, entre los años 1968 y 1979. Todo en usado. Cat. 300 €. .......  18 
 1536 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1984 y 1989. Sellos nuevos sin fijasellos. Examinar. .........  20 
 1537 AZERBAIDJAN. República Socialista. 2 Ficha con sellos nuevos sin goma, en distintas cantidades. Entre los nº 25 y 75. 

Examinar. Cat. 3000 €. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1538 BÉLGICA. Ficha con 15 sellos clásicos usados, hay interesantes. Examinar. .....................................................................  10 
 1539 BÉLGICA. Lote de 6 sellos nuevos con y sin fijasellos. Nº 72, 209, 210,  287, 288 y 331. Examinar. Cat. 392 €. ..............  25 
 1540 BÉLGICA. Lote de series nuevas con f jasellos, entre los nº 184/6 y 276/88A. Hay valores interesantes. Algunos con 

óxido. Examinar. Cat. 485 €. ...........................................................................................................................................  50 
 1541 BÉLGICA. ** 407/7, 458/65, 583/91 (el 592 con fijasellos) y 613/14. Cat. 53 €. ...................................................................  8 
 1542 BÉLGICA. Lote de series mayoría usadas, entre los años 1931 y 1939. Montado en 3 hojas de clasificador. Examinar. 

Cat. 380 €. ......................................................................................................................................................................  18 
 1543 BÉLGICA. Lote de 9 fichas con series nuevas sin fijasellos entre los años 1946 y 1962. Muy alto valor. 

Examinar. .......................................................................................................................................................................  250 
 1544 BÉLGICA, HUNGRÍA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series, hojitas, carnets, pruebas y emisiones 

especiales temáticas, todas diferentes. Destacan temática Aves y Europa. Nuevas sin f jasellos. Años 1991 y 2016. 
Facial 398 Euros. ............................................................................................................................................................  65 

 1545 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., pruebas y emisiones especiales, temáticas. Todas 
diferentes. Nuevas sin fijasellos. Calidad de lujo. Destaca Tema Europa y Tema Fauna. Entre los años 1994 y 
2016. Facial 283 €. .........................................................................................................................................................  75 

 1546 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., carnets y pruebas. Todas diferentes. Entre los años 1996 y 
2021. Nuevas sin fijasellos. Facial 229 €. Examinar. .....................................................................................................  40 

 1547 BÉLGICA, FRANCIA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series, H.B. pruebas y emisiones especiales. Todas 
diferentes. Entre los años 1998 y 2008. Nuevas sin fijasellos. Algunas muy raras. Facial 286 €. Examinar. ................  50 

 1548 BÉLGICA, LUXEMBURGO Y PORTUGAL. Lote de series temáticas, pruebas y hojitas. Todas nuevas sin fijasellos y 
diferentes. Entre los años 1998 y 2015. Destaca tema Fauna, Deportes y Pintura. Facial 70€. Examinar. ..................  60 

 1549 BÉLGICA Y HUNGRÍA. Lote de series, hojitas, minihojas y pruebas temáticas. Todas diferentes. Entre los años 1998 y 
2022. Nuevas sin fijasellos. Facial 184 Euros. ...............................................................................................................  80 
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 1550 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, hojitas, minihojas, pruebas y emisiones especiales. Todas 
diferentes. Entre los años 1998 y 2022. Nuevas sin f jasellos. Facial 608 Euros. ..........................................................  150 

 1551 BÉLGICA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series, hojitas y pruebas, todas diferentes y temáticas. Entre los años 2007 y 
1015. Nuevas sin f jasellos. Facial 152 €. .......................................................................................................................  60 

 1552 BÉLGICA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 4 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  10 
 1553 BÉLGICA. Lote de 22 H.B. usadas: 8, 9, 33/48, 50/52 y 58. Examinar. Cat. 105 €. ............................................................  15 
 1554 BÉLGICA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1928 y 2005. Sellos nuevos con fijasellos y usados 

(últimos años). Hay sellos con son fotocopias en color. Examinar. ................................................................................  90 
 1555 BÉLGICA. Principio de colección montado en álbum hojas neutras, 296 sellos usados. Mayoría 2º Centenario, llega 

bastante moderno. Aparte, destacan 249 sellos de Tasas. Examinar para valorar. ......................................................  40 
 1556 BRASIL. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1979 y 1998. No repetido. Examinar. Cat. 1015 €. .  120 
 1557 BRASIL Y VENEZUELA. 2 Clasificadores con sellos usados, todas épocas. Algunos repetidos. Examinar. ......................  12 
 1558 BRASIL. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1559 BRASIL. Resto de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Compuesto por 370 

sellos usados. .................................................................................................................................................................  20 
 1560 BRASIL. Resto de colección montado en hojas de álbum, desde primeras emisiones hasta años 40. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  35 
 1561 BRASIL. Colección montada en hojas Majó, desde primeras emisiones y años 70. Compuesto por 896 sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 1562 BRASIL. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Años 80/90. Compuesto por 306 sellos. Examinar. .....  18 
 1563 BRUNEI. ** 77/79 y 84/97 Cat. 45 €......................................................................................................................................  LIBRE 
 1564 BRUNEI. Ficha con 15 sellos antiguos, nuevos y usados. Examinar. ..................................................................................  30 
 1565 BULGARIA. Lote de series y H.B. mayoría usadas, 2º Centenario. Examinar. ....................................................................  LIBRE 
 1566 BULGARIA. Clasificador con más de 1300 sellos usados, diferentes épocas, llega a 1992. Muy variado. Numerados al 

dorso. Examinar. .............................................................................................................................................................  30 
 1567 BULGARIA. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 50. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
 1568 CHECOSLOVAQUIA. Lote de 33 minipliegos entre los nº 1601/05 y 2499/2500. Todos temáticos, nuevos sin f jasellos. 

Cat. 432 €. ......................................................................................................................................................................  22 
 1569 CHECOSLOVAQUIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1949 y 1979. Sellos usados. Hay bastantes 

sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................................  20 
 1570 CHILE. Clasificador con sellos nuevos y usados, entre los años 1960 al 1987. Examinar. .................................................  20 
 1571 CHILE. Clasificador con series y H.B. nuevas sin f jasellos, muy variadas. Entre los años 1983 y 1999. Inusual conjunto. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
 1572 CHILE. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos, bastantes modernos. Examinar. Raro conjunto. Cat. 

900 €. ..............................................................................................................................................................................  90 
 1573 CHINA. Lote de 32 fichas con sellos usados, desde primeras emisiones hasta años 80. Hay algo de Hong Kong. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
 1574 CHINA. Buen lote de 25 fichas con sellos y series mayoría usadas. Destacan años 60/90. Alto valor. Examinar. ..  200 
 1575 CHINA. ** Año 1992 completo, con H.B................................................................................................................................  24 
 1576 COCHIN. Antiguo Estado Príncipe de la India. 2 Fichas con sellos usados. Examinar. ......................................................  10 
 1577 COLOMBIA. Clasificador con sellos y H.B. Nuevo sin fijasellos. No repetido. Buen conjunto. Examinar. Cat. 

2190 €. ............................................................................................................................................................................  220 
 1578 COLOMBIA. Pequeña colección montada en hojas, sellos usados entre los años 1962 y 1987. Hay bastantes sellos 

que son fotocopias en color. Examinar. ..........................................................................................................................  20 
 1579 COREA DEL SUR. * 20, 23, 56/58, 60, 134, 223, Av. 1/3 y Av. 12/16. Examinar. Cat. 235 €. ............................................  35 
 1580 COREA DEL SUR. Lote de sellos, series y H.B.. En nuevo y usado. Años 60/70. Examinar. Cat. 256 €. ..........................  10 
 1581 CUBA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1987 y 2002. No repetido. ...............................  50 
 1582 CUBA. Clasificador con los años 1996 y 2000 aparentemente completos. En nuevo sin fijasellos. Con H.B. .....................  50 
 1583 CUBA. **. Año 2019, completo con series y H.B. .................................................................................................................  20 
 1584 CUBA. **. Año 2020 completo, con series y H.B. .................................................................................................................  20 
 1585 CUBA. Colección de H.B. mayoría nuevas sin f jasellos, entre la nº 1 y 84. Prácticamente completa. Montada en álbum. 

Cat. 1104 €. ....................................................................................................................................................................  90 
 1586 CURAÇAO. Ficha con 17 sellos usados. Destacan nº 11 y 35/39. Examinar. Cat. +200 €..................................................  15 
 1587 CURAÇAO. Lote de unos 45 sellos mayoría usados, 1er. Centenario. Examinar. ...............................................................  LIBRE 
 1588 DINAMARCA. Ficha con series de emisiones básica, nuevas sin fijasellos. Entre los años 1974 y 1983. Cat. 96 €. .........  LIBRE 
 1589 DINAMARCA. Lote de series usadas antiguas, destacan 105/16 y Av. 6/10. Examinar. Cat. 229 €. ..................................  20 
 1590 DINAMARCA. 6 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 40 y 60. Examinar. Cat. 318 €. ...............  45 
 1591 DINAMARCA, FINLANDIA Y NORUEGA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 70/2000. No repetidas.  

Cat. 967 €. ......................................................................................................................................................................  85 
 1592 ECUADOR. 2 Hojas de clasificador con series y H.B. nuevas sin f jasellos, modernas. Buen conjunto. Cat. 312 €. ..........  40 
 1593 EGIPTO. Lote de sellos antiguos, nuevos y usados. Montado en 4 fichas. Examinar. ........................................................  LIBRE 
 1594 EGIPTO. 4 Fichas con sellos usados de las primeras emisiones (pirámides), incluye sellos antiguos de tasas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  16 
 1595 EGIPTO. Preciosa colección montada en hojas. Sellos nuevos y usados. Entre los años 1866 y 1990. No 

completa. Examinar. Cat. +2800 €. ..............................................................................................................................  250 
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 1596 EGIPTO. Resto de colección montada en hojas Majó, básicamente entre años 40 y 60. Mayoría nuevo con fijasellos. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 

 1597 EMIRATOS ÁRABES. Principio de colección montado en hojas de á bum, años  60/70. Sello temático. Examinar. ..........  20 
 1598 ESLOVAQUIA. **. Año 2016. Aparentemente completo. Series y H.B. Incluye minihoja pintura. ........................................  40 
 1599 ESLOVAQUIA. **. Año 2017. Aparentemente completo. Series y H.B. Incluye minihoja pintura. ........................................  22 
 1600 ESTADOS UNIDOS. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Diferentes épocas. Examinar. ....................  12 
 1601 ESTADOS UNIDOS. Clasificador con series y hojitas (declaración de la independencia) nuevas sin fijasellos, años 70. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1602 ESTADOS UNIDOS. Principio de colección en nuevo y usados. Años 60/90. Examinar. ....................................................  15 
 1603 ESTADOS UNIDOS. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1922 y 2004. Sellos mayoría en 

usado. Hay algunos  sellos que son fotocopias en color. Examinar. ..............................................................................  50 
 1604 FEROE. Colección completa entre los años 2000 y 2010. Series, H.B., carnets y distribuidores en nuevo sin fijasellos. 

Montado en álbum Davo. Lujo. Cat. 1630 €. ..................................................................................................................  110 
 1605 FINLANDIA. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1606 FILANDIA. Principio de colección montado en álbum Majó, entre los años 1884 y 1999. Sellos mayoría usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1607 FRANCIA. Lote de 23 sellos usados primeras emisiones. Muy buena calidad. Cat. 1097 €. ...............................................  100 
 1608 FRANCIA. Ficha con sellos nuevos y usados, diferentes. Antiguos. Destaca nº 207. Examinar. Cat. 410 €. .....................  20 
 1609 FRANCIA. Ficha con sellos usados clásicos, con valores interesantes. Examinar. Cat. 500 €. ..........................................  20 
 1610 FRANCIA. Ficha con 8 sellos clásicos usados. Alguno interesante. Examinar. ...................................................................  20 
 1611 FRANCIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los nº 146 y 3466. Todo diferente, 

numerado y catalogado. Examinar. Cat. 3567 €.........................................................................................................  250 
 1612 FRANCIA. Lote de 22 series nuevas sin fijasellos, entre los años 1935 y 1938 (menos * 311, de escaso valor). 

Examinar. Cat. 373 €. .....................................................................................................................................................  25 
 1613 FRANCIA. Ø Av. 5/7, 16/19, 24/27, 28/34, 40 y 89. Cat. 129 €. ...........................................................................................  LIBRE 
 1614 FRANCIA. 3 Fichas con sellos usados del 1er. Centenario. Valores muy interesantes. Examinar. Cat. 1290 €. ................  180 
 1615 FRANCIA. 2 fichas con series nuevas del 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 1287 €. ..................  190 
 1616 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, años 50/2000. No repetido. Examinar. Cat. 400 €. ...........................................  18 
 1617 FRANCIA. Lote de carnets nuevos sin fijasellos. Entre los años 1967 y 2005. Examinar. Cat. 580 €. ................................  45 
 1618 FRANCIA. Clasificador y libreta con sellos usados, todas épocas. Examinar. .....................................................................  LIBRE 
 1619 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, no repetidos. Todas épocas. Examinar. ...........................................................  10 
 1620 FRANCIA Y ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Mayoría sello pequeño. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  14 
 1621 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. Cat. 660 €. ..........................................  32 
 1622 FRANCIA. Lote de 20 series completas, total 240 sellos usados. Todos diferentes. Modernos. Buena calidad. Examinar.  10 
 1623 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, destacan en Euros. Examinar. ..........................................................................  20 
 1624 FRANCIA. ** Año 1940, aparentemente completo. Cat. 207 €. ............................................................................................  20 
 1625 FRANCIA. Años 1960 y 1961 usados. Examinar. Cat. 106 €. ..............................................................................................  LIBRE 
 1626 FRANCIA. **. Año 1952 completo. Buena calidad. Cat. 114 €. ............................................................................................  14 
 1627 FRANCIA. **. Año 1953 completo. Buena calidad. Cat. 190 €. ............................................................................................  25 
 1628 FRANCIA. **. Año 1956 completo. Buena calidad. Cat. 163 €. ............................................................................................  20 
 1629 FRANCIA. **. Años 1981/84 muy completos. Cat. 302 €. .....................................................................................................  18 
 1630 FRANCIA. Años 1993/95 mayoría en usado. Muy completos. Montado en hojas Edifil. Cat. 177 €. ...................................  35 
 1631 FRANCIA. Años 1996/97 mayoría en usado. Muy completos. Montado en hojas Edifil. Cat. 116 €. ...................................  25 
 1632 FRANCIA. Año 1998 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 71 €. ..............................................  15 
 1633 FRANCIA. Año 1999 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 102 €. ............................................  20 
 1634 FRANCIA. Año 2000 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 55 €. ..............................................  10 
 1635 FRANCIA. Año 2001 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 53 €. ..............................................  10 
 1636 FRANCIA. Año 2002 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 67 €. ..............................................  15 
 1637 FRANCIA. Año 2003 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 80 €. ..............................................  16 
 1638 FRANCIA. Año 2004 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 87 €. ..............................................  17 
 1639 FRANCIA. Año 2005 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 125 €. ............................................  24 
 1640 FRANCIA. Año 2006 mayoría en usado. Muy completo. Montado en hojas Edifil. Cat. 133 €. ............................................  26 
 1641 FRANCIA. **. Año 2007 prácticamente completo. Montado en hojas Edifil. Incluye algunas hojas Souvenir. Cat. +575 €.  80 
 1642 FRANCIA. **. Año 2008 prácticamente completo. Montado en hojas Edifil. Incluye algunas hojas Souvenir. Cat. +715 €.  100 
 1643 FRANCIA. Clasificador con pequeño stock de sellos nuevos sin fijasellos, entre los años 1963 y 1993. Examinar. ...........  40 
 1644 FRANCIA. Preciosa colección montada en 3 álbumes, entre los años 1849 y 1992. Sellos, series y H.B. Mayoría 

en usado. Muy alto valor. Hay series interesantes. ...................................................................................................  300 
 1645 FRANCIA. Pequeña colección montada en clasificador, sellos usados. Entre los años 1900 y 2019. Buena calidad. .......  50 
 1646 FRANCIA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1930 y 2005. Sellos nuevos y usados. Hay 

bastantes sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................  60 
 1647 FRANCIA. Colección montada en álbum Lindner (sistema antiguo), entre los años 1968 y 1981. Sellos nuevos sin 

fijasellos. No completa. Examinar. ..................................................................................................................................  30 
 1648 FRANCIA. Colección montada en hojas entre los años 1981 y 1999. En usado. No completa. Examinar. .........................  25 
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 1649 FRANCIA. Colección montada en hojas entre los años 2000 y 2008. En usado. No completa. Examinar. .........................  25 
 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 1650 CAMBOYA. Pequeña colección montada en clasificador, entre los nº 42/51 y 264/67. Series y H.B. nuevas sin 

f jasellos. Incluye Indochina */** 171/192+Av. 17/19 y algo de Republica Khmer. Examinar. Cat. 446 €. .....................  40 
 1651 CAMERÚN. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. Cat. 1073 €. ......................  90 
 1652 REPÚBLICA CENTROAFRICANA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. 

Cat. 420 €. ......................................................................................................................................................................  35 
 1653 COSTA DE SOMALIA. Pequeña colección de sellos nuevos y usados, desde primeras emisiones. Montado en hojas. 

Examinar. Cat. 1311 €. ...................................................................................................................................................  100 
 1654 LAOS, VIETNAM DEL NORTE Y SUR. Principios de colección montados en hojas, entre años 50 y 90. Nuevo sin 

f jasellos. Hay relación de todo. Muy bonita. Examinar. Cat. 1735 €. .............................................................................  170 
 1655 MARRUECOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos. No repetido. Examinar. Cat. 1308 €. ....................................  110 
 1656 MARRUECOS FRANCÉS. Sellos locales. Nuevos y usados. Valores no habituales. Examinar. Cat. 2344 €. ....................  120 
 1657 MÓNACO. **. Ficha con lote de series de finales de los 40 y principios de los 50. También hay aéreos. Examinar. Cat. 

350 €. ..............................................................................................................................................................................  60 
 1658 MÓNACO. 2 Fichas con series aéreas, nuevas con fijasellos, años 1940/1950. Hay valores interesantes. Examinar. 

Cat. 782 €. ......................................................................................................................................................................  75 
 1659 MONACO. Clasificador con sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones hasta años 80. En distintas cantidades. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
 1660 MÓNACO. Clasificador con H.B. desde años 70 hasta 2000. Máximo 4 de cada. Examinar. Cat. 1100 €. .........................  40 
 1661 NUEVA CALEDONIA. Lote de 7 fichas con series nuevas sin f jasellos, no repetidas. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 

825 €. ..............................................................................................................................................................................  90 
 1662 POLINESIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y 

valorado. Examinar. Cat. 2876 €. .................................................................................................................................  220 
 1663 REUNIÓN. Lote de sellos y series nuevas y usadas, montado en 4 hojas de clasificador. Desde primeras emisiones 

hasta años 70. Examinar. ...............................................................................................................................................  20 
 1664 TAAF. 2 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos. .....................................................................................................  32 
 1665 TAAF. **. Carnets C-372 y C-418. Cat. 135 €. ......................................................................................................................  20 
 1666 TAAF. Colección montada en clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, desde primeras emisiones 

hasta años 2000. Cat. 2308 €. ......................................................................................................................................  180 
 1667 WALLIS ET FUTUNA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, entre los años 1962 y 2006. No completos. 

Destacan: 192/95, 210/12, 226/31, Av. 18/19, Av. 43,  MP649/50, etc. Buena calidad. Montado en fichas. Cat. 705 
€. .....................................................................................................................................................................................  55 

 1668 COLONIAS FRANCESAS. 4 Fichas con sellos en Oro y Plata. Examinar. ..........................................................................  30 
 1669 COLONIA FRANCESAS. Antiguo pequeño á bum "Editions Henri Thiaude - 1946". Sellos usados 1er. Centenario. 

Algunas hojas arrancadas. Hay pocos sellos. Examinar. ...............................................................................................  30 
 1670 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas épocas. Dentadas y sin dentar. 

Todo etiquetado y de muy buena calidad. Algunas series y H.B. no catalogadas, sin valorar. .....................................  130 
 
 
 1671 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos clásicos usados, con variedades de planchas. Alto valor. Examinar. .............................  22 
 1672 GRAN BRETAÑA. Gran clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Desde primeras emisiones hasta 

finales de los años 90. Hay valores interesantes. Examinar. .........................................................................................  40 
 1673 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos usados, todos valores altos. Bastante modernos. Montado en hoja de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1674 GRAN BRETAÑA. Lote de 27 series usadas, todas diferentes y bastante modernas. Examinar. .......................................  18 
 1675 GRAN BRETAÑA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1986 y 1993. Todo etiquetado. ...  45 
 1676 GRAN BRETAÑA. Lote de 10 carnets Prestige diferentes (más alguno normal). Nuevos sin fijasellos. Cat. 810 €. ...........  60 
 1677 GRAN BRETAÑA. Pequeña colección montada en hojas Majó, destaca 1er. Centenario. Sellos usados. Examinar. ........  40 
 1678 GRAN BRETAÑA Y COLONIAS. Pequeña colección de sellos usados, 1er. Centenario. En usado. Montado en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
 1679 AUSTRALIA. Resto de colección montado en hojas de á bum, entre los años 1913 y 2006. Sellos mayoría usados. Hay 

algún sello que es una fotocopia en color. Examinar. ....................................................................................................  40 
 1680 BASUTOLANDIA. * 18/28 y 77/82. Bonitas. Cat. 175 €. .......................................................................................................  18 
 1681 BERMUDAS. Ficha con sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar. .................................................................  LIBRE 
 1682 ESTADOS MALAYOS. Pequeño clasificador con sellos mayoría usados. Alto valor. Examinar. ........................................  150 
 1683 GIBRALTAR. * 69 y 70. También en usado: 22, 73, 78, 92, 95 y 105. Examinar. Cat. 83 €. ...............................................  LIBRE 
 1684 GIBRALTAR. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Destacan 731/57, 768/71, 780/82 y H.B. 24. 

Examinar. Cat. 105 €. .....................................................................................................................................................  LIBRE 
 1685 HONG KONG. Ficha con sellos y series entre años 40/60, nuevas sin fijasellos. Cat. 190 €. .............................................  55 
 1686 IRLANDA. Clasificador con pequeño stock de sellos usados, desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar. Cat. 

2000 €. ............................................................................................................................................................................  35 
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 1687 JERSEY, GUERNSEY Y MAN. Clasificador con sellos nuevos sin fijasellos. Años 60/80. Se incluye algo de San 
Marino. Examinar. ...........................................................................................................................................................  30 

 1688 MAN. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1973 y 1989. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente 
completa. Buena calidad.................................................................................................................................................  35 

 1689 NORKFOLK. Ficha con sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1690 NUEVA ZELANDA. Lote de hojitas y minihojas, nuevas con fijasellos. Diferentes. Examinar. Cat. 237 €. .........................  30 
 1691 TERRITORIO ANTÁNTICO BRITÁNICO. Lote de series nuevas sin fijasellos, montado en 2 fichas grandes. Cat. 425 €.  45 
 1692 COLONIAS INGLESAS. Hoja con series mayoría usadas, 2º Centenario. En hoja de clasificador. Examinar. Cat. 179 €.  LIBRE 
 1693 COLONIAS INGLESAS. 7 fichas con sellos nuevos y usados. Mayoría 1er. Centenario. Examinar. ..................................  25 
 
 
 1694 GROENLANDIA. ** H.B. 6, 7 y 8. 5 Juegos de cada. En dípticos con explicación de la serie. ............................................  30 
 1695 GROENLANDIA, ISLANDIA, DINAMARCA Y NORUEGA. Pequeñas colecciones montadas en hojas, todas épocas. 

Sellos usados. Examinar. ...............................................................................................................................................  20 
 1696 HOLANDA. 2 Clasificadores con sellos mayoría nuevos, desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar. ................  35 
 1697 HOLANDA. Año 2006. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy completo. Cat. +550 €. .....................................................  80 
 1698 HOLANDA. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1699 HOLANDA. Lote de unos 600 sellos usados, en distintas cantidades. 2º Centenario. Montado en 5 hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1700 HOLANDA, BÉLGICA Y NORUEGA. 2 Clasificadores con sellos usados, 2º Centenario. Examinar. .................................  12 
 1701 HOLANDA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1941 y 1995. Sellos nuevos y usados. Hay que son 

fotocopias en color. Examinar.........................................................................................................................................  35 
 1702 HOLANDA. Principio de colección montado en l breta. Sellos nuevos y usados. Años 60/90. Examinar. ...........................  20 
 1703 HOLANDA. Colección montada en hojas Edifil, con los años 2004 y 2005. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. Muy 

completa. Cat. +550 €. ....................................................................................................................................................  80 
 1704 HUNGRÍA. Ficha con 15 sellos de Austria con matasellos de Hungría, primeras emisiones. Examinar. ............................  30 
 1705 HUNGRÍA. ** H.B. 40, 44, 58, 61, 79, 92, 101 . Hojitas Tema Espacio sin dentar. Cat. 293 €. ...........................................  30 
 1706 HUNGRÍA, LIECHTENSTEIN, PORTUGAL. Lote de series, H.B., pruebas y emisiones especiales nuevas sin fijasellos. 

Entre los años 1998 y 2022. Facial 351 Euros. Examinar. .............................................................................................  100 
 1707 HUNGRÍA. Cajita con fichas y clasificador con sellos usados. Todas épocas. Examinar. ...................................................  LIBRE 
 1708 HUNGRÍA. Clasificador con series mayoría usadas más 23 H.B. nuevas sin fijasellos. Diferentes épocas. Hay relación. 

Examinar. Cat. 431 €. .....................................................................................................................................................  18 
 1709 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas, sellos y series usadas. Desde primeras emisiones y años 60. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1710 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 60. Compuesto por más de 

1000 sellos usados. Examinar. .......................................................................................................................................  25 
 1711 HUNGRÍA. Colección montada en clasificador, entre los años 1871 y 1949. Sellos, series y H.B. nuevas, con y sin 

fijasellos. Altísimo valor. Examinar. ................................................................................................................................  60 
 1712 HUNGRÍA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1916 y 1990. Sellos nuevos y usados. Hay 

algunos sellos que son fotocopias en color. Examinar. ..................................................................................................  80 
 1713 HUNGRÍA. Colección montada en 2 clasificadores, con sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Desde años 30/40 

hasta 1983. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................................  60 
 1714 HUNGRÍA. Pequeño principio de colección de series aéreas y tasas. Años 60/70. Usado. Examinar. ...............................  LIBRE 
 1715 INDONESIA. Colección montada en hojas, entre los años 1948 y 1986. Completa a falta solo de la serie 339/2. 

Series nuevas con y sin fijasellos. Muy bonita. Incluye India Holandesa entre los años 1923/37 
(prácticamente completa), en nuevo y usado. Catálogo 3695+530=4225 Euros. ...................................................  320 

 1716 ISLANDIA. 6 fichas con series nuevas sin fijasellos, entre años 40/60. Cat. 633 €. ............................................................  30 
 1717 ISLANDIA. Pequeño clasificador con sellos mayoría nuevos, desde el nº 202  hasta años 90. Examinar. .........................  30 
 1718 NÁPOLES E ITALIA. Ficha con 20 sellos nuevos y usados. Examinar. ...............................................................................  20 
 1719 ANTIGUOS ESTADOS ITALIANOS. Lote de 31 sellos usados. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. +100 €. ...........  50 
 1720 ITALIA. Lote de sellos nuevos y usados, entre los años 1863 y 1948. Examinar. Cat. 1424 €. ...........................................  90 
 1721 ITALIA Y VATICANO. Ficha con sellos y series del 1er. Centenario en su mayoría. Examinar. ..........................................  15 
 1722 ITALIA. Resto de colección montada en hojas. Sellos nuevos. Entre los años 1962/75. Examinar. ....................................  20 
 1723 ITALIA. Colección entre los años 1980 y 1988, no completa. En usado. En hojas Yvert. Examinar. ...................................  10 
 1724 JAPÓN. * 388/91, 448/51, 438/41, 519/22, 437, 512/15, 460/61, 518 y 502/03. Cat. 660 €. ...............................................  36 
 1725 JAPÓN. ** H.B. 27, 30, 41 y 43. Bonitas. Cat. 190 €. ...........................................................................................................  20 
 1726 JAPÓN. Ficha con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 50. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 768 €. ...........  60 
 1727 JAPÓN. Clasificador con cientos de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ....................................................................  40 
 1728 JAPÓN. Clasificador con 530 sellos usados diferentes, modernos. Examinar. ....................................................................  22 
 1729 JAPÓN. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1969 y 2008. Sellos usados. Examinar. ............  30 
 1730 LEVANTE AUSTRÍACO. 2 Fichas con sellos nuevos y usados. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 1731 LIBIA. Colonia Italiana. Clasificador con sellos mayoría usados, en distintas cantidades. Examinar. .................................  30 
 1732 LIECHTENSTEIN. 4 Hojas de clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1972 y 1980. Facial 165 F.S. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1733 LIECHTENSTEIN, LUXEMBURGO Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., pruebas, y 2 sobres 1er. día temáticos. Todos 

diferentes. Entre los años 1988 y 2010. Nuevos sin fijasellos. Facial 243 €. .................................................................  50 
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 1734 LUXEMBURGO. * 244/48 y 252/57. Cat. 130 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1735 LUXEMBURGO. 5 series Cáritas, entre los años 1927 y 1931. Nuevas con y sin fijasellos. Examinar. Cat. 148 €. ...........  LIBRE 
 1736 LUXEMBURGO. Colección montada en hojas, entre los años 1960 y 2001. Sellos nuevos con f jasellos. Bastante bien 

representada. Examinar. Cat. +600 €. ............................................................................................................................  50 
 1737 MÉXICO. Preciosa colección montada en hojas. Sellos nuevos y usados. Entre los años 1856 y 1982. No completa. 

Examinar. Cat. 1800 €. ...................................................................................................................................................  150 
 1738 MICRONESIA. Espectacular colección montada en 2 álbumes Philos/Lindner, entre los años 1984 y 1999. 

Prácticamente completa. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Calidad de lujo. Cat. 1156 €. .................................  200 
 1739 NACIONES UNIDAS. ** Banderas. 24 minipliegos diferentes. Cat. 420 €. ..........................................................................  22 
 1740 NACIONES UNIDAS. Sede New York. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Desde primeras emisiones 

hasta años 90. Examinar. Cat. 590 €..............................................................................................................................  50 
 1741 NACIONES UNIDAS. Lote de series, hojitas(41), minipliegos(95) y carnets prestige(45), de los 3 despachos. 

Entre los años 1945 y 2010. Precio de salida inferior al facial. Cat. 4773 €. ...........................................................  180 
 1742 NACIONES UNIDAS. Preciosa colección montada en álbum Faro, desde primeras emisiones hasta el año 1986. De las 

3 sedes. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Incluye minihojas banderas. Calidad de lujo. Cat. 1827 €. ......................  55 
 1743 NACIONES UNIDAS. Pequeña colección montada en hojas Lindner, entre los años 1967 y 1980. Sellos nuevos sin 

f jasellos. Hay algunas minihojas de banderas. Examinar. .............................................................................................  LIBRE 
 1744 NORUEGA. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1745 PARAGUAY. Preciosa colección montada en hojas. Sellos nuevos y usados. Entre los años 1870 y 1990. No completa. 

Examinar. Cat. 900 €. .....................................................................................................................................................  80 
 1746 POLONIA. Clasificador con sellos usados, entre los años 1965 y 1986. Algunos repetidos. Examinar. .............................  LIBRE 
 1747 POLONIA. Clasificador con sellos y series usadas, 2º Centenario. Muchos temáticos. No repetido. Examinar. .................  10 
 1748 POLONIA. Clasificador con series nuevas sin f jasellos, temáticas. 2º Centenario. Muy bonito. Examinar. ........................  40 
 1749 POLONIA. 2 Clasificadores con sellos usados, todas épocas. Examinar. ...........................................................................  10 
 1750 POLONIA. Clasificador con sellos y series usadas. Todas épocas. Llega a años 90. Variado. Examinar. ..........................  20 
 1751 POLONIA. Colección montada en hojas de álbum, entre años 20 y años 80. Sellos mayoría usados. Examinar. ..............  35 
 1752 PORTUGAL. Ø 27, 36, 37, 38, 39, 40 y 43. Calidad diversa. Examinar. Cat. 277 €. ...........................................................  25 
 1753 PORTUGAL. Ø 53, 54, 91, 95, 117, * 180/81. Calidad diversa. Examinar. Cat. 36 €. ..........................................................  35 
 1754 PORTUGAL. Lote de 18 sellos usados clásicos, entre los años 1870 y 1880. Calidad diversa. Examinar. Cat. 550 €. ......  35 
 1755 PORTUGAL. (*) 295, 296 y 298. Centrajes aceptables. Cat. 297 €. ....................................................................................  30 
 1756 PORTUGAL. * Año 1940 completo. Sin hojitas. Cat. Mundifil 438 €. Cat. 255 €. .................................................................  25 
 1757 PORTUGAL. Clasificador con series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. Años 60/80. Examinar. Cat. 1020 €. ....................  60 
 1758 PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Años 80/90. Buena calidad. Cat. 480 €. .....................................  45 
 1759 PORTUGAL Y LIECHTENSTEIN. Lote de series. H.B. y pruebas diferentes, entre los años 1993 y 2010. En nuevo sin 

f jasellos. Facial 191 €. ....................................................................................................................................................  80 
 1760 PORTUGAL Y COLONIAS. Cajita con cientos de sellos todas épocas, mayoría usados. Variado. Examinar. ...................  16 
 1761 PORTUGAL. Principio de colección montado en hojas. Sellos usados (hay muchos que son fotocopias en color). Años 

1900/1999. Examinar. .....................................................................................................................................................  15 
 1762 AZORES. Principio de colección montada en hojas cuadriculadas, desde primeras emisiones hasta 1998. Sellos 

y H.B. nuevos y usados. No completa. Incluye algo de primeras emisiones de Madeira. Alto valor. Examinar.  190 
 1763 AZORES Y MADEIRA. Colección montada en álbum entre los años 1980 y 1989. Series, carnets y H.B. nuevas sin 

f jasellos, prácticamente completa. Buena calidad. ........................................................................................................  30 
 1764 AZORES. Colección de series y H.B. entre los años 1980 y 2004 (sin 1999). Las H.B. llegan al 2003. Nuevo sin 

f jasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  65 
 1765 MADEIRA. Colección montada en fichas, entre los años 1980 y 2004. Series y H.B. nuevas sin f jasellos. Buena 

calidad. Examinar. ..........................................................................................................................................................  70 
 1766 RUMANÍA. 2 hojas de clasificador con sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. 

Cat. 2038 €. ....................................................................................................................................................................  60 
 1767 RUMANÍA. Clasificador con sellos mayoría usados. 2º Centenario. Muchos numerados. Examinar. .................................  LIBRE 
 1768 RUMANÍA. Clasificador con series mayoría temáticas, en nuevo. Examinar. ......................................................................  10 
 1769 EX DEPENDENCIAS RUSAS. Lote de sellos nuevos y usados, destaca 1er. Centenario. Montado en hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  90 
 1770 SARRE. Pequeña colección montada en hojas, a partir de 1945 hasta años 60. Series nuevas con y sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1771 SUECIA. Gran clasificador con series, parejas diferente dentado, etc. Entre los nº 292 y 1158. No completos. Nuevo 

con y sin fijasellos. Examinar. Cat. 421 €. ......................................................................................................................  40 
 1772 SUECIA. Libro oficial de correos con parte de sellos del año 1988 (nº 1477/1501 y H.B. 16). ............................................  LIBRE 
 1773 SUECIA. Colección montada en 2 clasificadores con sellos, series y H.B. nuevas, con y sin fijasellos. Desde años 30 

hasta finales de los 90. Hay valores interesantes. Examinar. ........................................................................................  50 
 1774 SUECIA. Principio de colección montado en hojas, entre los años 60/99. Sellos usados. Examinar. .................................  20 
 1775 SUIZA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta el año 1998. Examinar. .....................................  25 
 1776 SUIZA. Lote de sellos y H.B. usadas. Desde primeras emisiones hasta años 60. Hay valores interesantes, entre ellos 

destacan nº 28, 29, 41 y 146/50. Examinar. Cat. 840 €. ................................................................................................  50 
 1777 SUIZA. Clasificador con sellos usados, desde 1852 hasta 1997. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 1460 €. ............  25 
 1778 SUIZA. Clasificador con sellos usados, entre los años 1862 y 2000. Bastante variado. Examinar. Cat. 750 €. ..................  35 
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 1779 SUIZA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1943 y 1988. Todo etiquetado. Examinar. 
Cat. 300 €. ......................................................................................................................................................................  25 

 1780 SUIZA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1943 y 1988. Todo etiquetado. Examinar. 
Cat. 408 €. ......................................................................................................................................................................  30 

 1781 SUIZA. Lote sellos y series usadas, 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 550 €. .............................  30 
 1782 SUIZA. Clasificador con sellos usados años 60/80. En distintas cantidades. Examinar. Cat. +500 €. ................................  LIBRE 
 1783 SUIZA. Clasificador con sellos usados, años 60/80. Cientos de sellos. Examinar. ..............................................................  25 
 1784 SUIZA Y FILANDIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 60/80. Examinar. .....................................  30 
 1785 SUIZA. Resto de colección montada en clasificador y hojas. Desde primeras emisiones hasta 1998. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1786 SUIZA. Principio de colección montado en clasificador, desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos y 

series usadas. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. +8000 €. ..........................................................................  200 
 1787 SUIZA. Resto de colección montado en hojas de á bum, entre los años 1862 y 1995. Sellos nuevos y usados. Hay 

algún sello que es una fotocopia en color. Examinar. ....................................................................................................  80 
 1788 SUIZA. Colección montada en álbum Faro, entre los años 1945 y 1992. Completa a falta de algún valor de poco 

valor. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Calidad de lujo. Solo el precio del material es superior al de salida. 
Examinar. Cat. 3200 €. ..................................................................................................................................................  450 

 1789 URUGUAY. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas entre los años 1995 y 2002. Alto valor facial. Buen conjunto. 
Cat. 1575 €. ....................................................................................................................................................................  120 

 1790 URUGUAY. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. .........................................................................  15 
 1791 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1931 y 2009. Todo etiquetado. Cat. 907 €.........  70 
 1792 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1931 y 2006. Todo etiquetado. Cat. 979 €.........  70 
 1793 VATICANO. **. Año 2004 completo, con H.B. Cat. 101 €. ....................................................................................................  LIBRE 
 1794 VATICANO. **. Año 2005 completo, con H.B. A falta de la nº 1380/82. Cat. 79 €. ..............................................................  LIBRE 
 1795 VATICANO. **. Año 2006 completo, con H.B. y carnet. Cat. 87 €. .......................................................................................  LIBRE 
 1796 VATICANO. **. Año 2007 completo, con H.B. Cat. 92 €. ......................................................................................................  LIBRE 
 1797 VATICANO. **. Año 2008 completo, con H.B. y carnet. A falta nº 1475. Cat. 101 €. ...........................................................  LIBRE 
 1798 VATICANO. **. Año 2010 completo, con H.B. Cat. 85 €. ......................................................................................................  LIBRE 
 1799 VATICANO. **. Año 2011 completo, con H.B. Cat. 120 €. ....................................................................................................  LIBRE 
 1800 VATICANO. Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1951 y 1983. Bastante completa. Nuevo sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1801 VATICANO. Colección montada en á bum Marini, entre los años 1960 y 1974. En bloques de 4. Nuevo sin fijasellos. 

Aparentemente completa. Examinar...............................................................................................................................  25 
 1802 VATICANO. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1967 y 1982. Series nuevas sin fijasellos. 

Prácticamente completa. Examinar. ...............................................................................................................................  20 
 1803 VATICANO. Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1975 y 1989. Nuevas sin fijasellos. ...................................  60 
 1804 VATICANO. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 2011 y 2018. Nuevo sin fijasellos. Facial 418 

Euros. Muy buena calidad. ...........................................................................................................................................  250 
 1805 VENEZUELA. 2 Á bumes con principios de colección, entre los años 1860 y 1959. Sellos y series nuevas y usadas. 

Hay también hojitas que llegan a 1984. Examinar. ........................................................................................................  40 
 1806 YUGOSLAVIA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1921 y 1983. Sellos mayoría en nuevo con 

fijasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  40 
 
  VARIOS 
 1807 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con miles de sellos nuevos y usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. ..................  12 
 1808 PAÍSES DE ÁFRICA, ASIA Y OCEANÍA. Principios de colecciones montado en 3 álbumes. Sellos en nuevo y usado. 

1er. Centenario. Alto valor. Examinar. ............................................................................................................................  80 
 1809 PAÍSES AMERICANOS. Clasificador con más de 850 sellos diferentes, mayoría usados. Variados. Examinar.................  10 
 1810 PAÍSES AMERICANOS. Principios de colección montado en 3 álbumes, sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. ...  20 
 1811 PAÍSES AMERICANOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar.  30 
 1812 PAÍSES AMERICANOS. Principios de colección montado en 3 álbumes, sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  70 
 1813 PAÍSES SUDAMERICANOS. Clasificador con sellos usados. 2º Centenario. Examinar. ....................................................  10 
 1814 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, todas épocas. Examinar. ..................................................  22 
 1815 PAÍSES ASIÁTICOS. Bonito lote de series y H.B. mayoría nuevas sin f jasellos. Destaca Corea. Examinar. ....................  35 
 1816 PAÍSES ASIÁTICOS. Lote de sellos mayoría antiguos, en nuevo y usado. Incluye Iraq, Filipinas, Tailandia, Persia, 

China, Siria, etc. Montado en 7 fichas. Examinar. ..........................................................................................................  50 
 1817 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con sellos mayoría nuevos, destaca Bélgica. 2º Centenario. Examinar. ......................  LIBRE 
 1818 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con 1315 sellos diferentes, usados. Más de 21 países representados. Examinar. ......  LIBRE 
 1819 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con más de 1500 sellos usados, mayoría países Nórdicos. .........................................  15 
 1820 PAÍSES EUROPEOS. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Mayoría 1er. Centenario. Examinar........  20 
 1821 PAÍSES EUROPEOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar. ....  30 
 1822 PAÍSES EUROPEOS. Principio de colección montado en álbum. Mayoría en nuevo con fijasellos. 1er. Centenario. 

Incluye España y colonias. Alto valor. Examinar. ...........................................................................................................  60 
 1823 PAÍSES EUROPEOS. 5 Fichas con series nuevas con fijasellos. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. 

Examinar. Cat. 2050 €. ...................................................................................................................................................  100 
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 1824 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con carnets, nuevos sin f jasellos. Todos diferentes, numerados y valorados. 
Examinar. Cat. 1567 €. ...................................................................................................................................................  120 

 1825 PAÍSES EUROPEOS. Gran clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. Todo numerado y valorado. 
Examinar. Cat. 1854 €. ...................................................................................................................................................  150 

 1826 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes épocas. Hay 
valores muy interesantes. No repetido. Todo numerado y valorado. Examinar. Cat. 5407 €. ..............................  350 

 1827 PAÍSES DEL ESTE. Clasificador con sellos y series nuevas sin f jasellos, temáticas. Años 70/80. También se incluye 
algo de Cuba, Filipinas y Brasil. Examinar. ....................................................................................................................  25 

 1828 2 Clasificadores con sellos usados mundiales. Años 60. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 
 1829 Lote decenas de H.B. usadas mundiales, temáticas. Examinar. ..........................................................................................  LIBRE 
 1830 Clasificador con sellos usados mundiales, todas épocas. En distintas cantidades. Examinar. ............................................  LIBRE 
 1831 Clasificador con sellos usados mundiales, todas épocas. En distintas cantidades. Examinar. ............................................  LIBRE 
 1832 Clasificador con sellos usados mundiales, todas épocas. En distintas cantidades. Examinar. ............................................  LIBRE 
 1833 Lote de 9 l bretas con cientos de sellos usados del 1er. Centenario. Incluye España. Examinar. .......................................  LIBRE 
 1834 2 clasificadores con sellos mayoría 2º Centenario, nuevos y usados. Incluye España y vitolas. Examinar. ........................  LIBRE 
 1835 Clasificador con cientos de sellos usados mundiales, todas épocas. Examinar. .................................................................  LIBRE 
 1836 Á bum 'Sellos del mundo', en usado. Examinar. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1837 Principio de colección mundial, en usado. 2º Centenario. Montado en hojas cartulina. Examinar. ......................................  LIBRE 
 1838 Clasificador con sellos usados mundiales, mayoría 2º Centenario. Variado. Examinar. ......................................................  10 
 1839 Fichero con sellos usados mundiales, en sobrecitos. Examinar. ..........................................................................................  10 
 1840 Pequeño clasificador con sellos usados, diferentes épocas y en distintas cantidades. Examinar. ......................................  12 
 1841 Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados, mundiales. Destaca Liechtenstein. 2º Centenario. Examinar. ...........  12 
 1842 2 clasificadores con sellos en nuevo y usado, mundiales, 2º Centenario. Examinar. ..........................................................  12 
 1843 Clasificador con cientos de sellos usados mundiales, mayoría 2º Centenario. Variado. Examinar. ....................................  14 
 1844 Principio de colección mundial, países H/Y. En usado. 2º Centenario. Examinar. ...............................................................  15 
 1845 Lote de sellos usados mundiales, montado en hojas de clasificador. 2º Centenario. Examinar. .........................................  15 
 1846 Lote de 88 H.B. mayoría usadas, mundiales. Todas temáticas. Examinar. ..........................................................................  16 
 1847 Clasificador con sellos usados mundiales, 1er. Centenario. Examinar. ...............................................................................  18 
 1848 Clasificador con series usadas mundiales, diferentes épocas. Examinar. ...........................................................................  18 
 1849 Clasificador con cientos de sellos clásicos usados, diversos países. Variado. Alto valor. Examinar. ..................................  20 
 1850 Lote de sellos clásicos usados mundiales, en distintas cantidades. Destaca Francia y Gran Bretaña. Examinar. ..............  20 
 1851 Lote de series y H.B. en nuevo y mayoría usado y 2º Centenario. España y extranjero. Montado en 57 fichas. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1852 Ficha grande con sellos nuevos y usados mundiales, antiguos. Examinar. Cat. 825 €. ......................................................  20 
 1853 Clasificador con sellos mayoría usados, países R/Z. 2º Centenario. Destacan temáticos. Examinar. .................................  20 
 1854 Restos de colecciones mundiales montado en hojas. Sellos usados. 2º Centenario. Examinar. .........................................  25 
 1855 Pequeño clasificador con sellos usados mundiales, incluye España. Época clásica/1er. Centenario. Examinar. ...............  25 
 1856 Antigua libreta con miles de sellos usados, principio de colección mundial. Alto valor. Examinar. ......................................  30 
 1857 Lote de unas 330 H.B. mundiales, temáticas. Con matasellos de favor la mayoría. Destacan modernas. Examinar. .........  30 
 1858 Colección mundial montada en antiguo álbum "Iberia", editado por M. Gálvez. Sellos usados del 1er. Centenario. No 

hay muchos valores. Examinar. ......................................................................................................................................  30 
 1859 Clasificador con sellos usados de El Salvador, Filipinas, Uruguay y Venezuela. Todas épocas. Examinar. Cat. +500 €. ..  30 
 1860 Restos de colecciones de diversos países, sellos usados. Hay que son fotocopias en color. Examinar. ............................  30 
 1861 Lote de sellos, series, H.B. y carnets mundiales, todo nuevo sin f jasellos. Incluye España. Examinar. .............................  35 
 1862 Restos de colección montado en álbum Scott. Sellos nuevos y usados. Destacan Colonias Inglesas. Examinar. .............  35 
 1863 Lote de 460 sellos usados mundiales, en hojas de clasificador. Destacan modernos y temáticos. Examinar. ....................  35 
 1864 Principio de colección mundial en usado. 2º Centenario. Examinar. ....................................................................................  35 
 1865 Antiguo álbum mundial, países A/M. Sellos usados. Examinar. ...........................................................................................  35 
 1866 Gran á bum Yvert del año 1948, con sellos usados de: Francia, España y Mónaco. Examinar. ..........................................  35 
 1867 Antiguo álbum mundial Yvert. Sellos usados. Examinar. ......................................................................................................  40 
 1868 Antiguo álbum con sellos usados de EEUU, Brasil, Portugal y Yugoslavia. Examinar. ........................................................  40 
 1869 Antiguo álbum mundial con sellos usados. No hay muchos sellos. Examinar. .....................................................................  40 
 1870 Antiguo álbum mundial con sellos usados. Examinar. ..........................................................................................................  40 
 1871 2 l bretas con principio de colección mundial. Sellos del 1er. Centenario en usado. Examinar. ..........................................  45 
 1872 Buen lote de sellos clásicos/1er. Centenario, mundiales. Montado en 2 hojas de clasificador. Sellos usados. Muy alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  45 
 1873 Principios de colecciones mundiales montados en 2 antiguos álbumes mundiales, sellos mayoría usados. Examinar. .....  45 
 1874 Antiguo álbum mundial Schwaneberger, del año 1941. Sellos usados. Examinar. ..............................................................  50 
 1875 GHANA, TOGO Y GUINEA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. Años 60/70. Cat. 

415 €. ..............................................................................................................................................................................  50 
 1876 8 Fichas con series nuevas con f jasellos, mundiales. Con valores interesantes. Examinar. Cat. 2100 €. ..........................  100 
 1877 Clasificador con series, H.B. y minipliegos, en nuevo sin fijasellos, de Wallis et Futuna, Aland, Hong Kong, Feroe y 

Andorra Francesa. Modernas. Todo etiquetado. Muy buena calidad. Alto valor facial. Cat. 2200 €. .............................  150 
 1878 Gran clasificador con H.B. nuevas sin f jasellos, mundiales. No repetidas. Todas numeradas y valoradas. Examinar. 

Cat. 1987 €. ....................................................................................................................................................................  150 
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CAJAS 
 1879 Caja con miles de sellos usados mundiales, destaca Estados Unidos. Varias épocas. Examinar. ......................................  LIBRE 
 1880 Caja con decenas de hojas 'sellos del mundo'. En usado. Mundial. Examinar. ...................................................................  15 
 1881 Gran caja con sellos mayoría usados, mundiales. También sobres 1er. día, algo de material filatélico, etc. Examinar. .....  20 
 1882 Caja con miles de sellos, series y H.B. de España y extranjero. En sobres, fichas, hojas, etc. Examinar. ..........................  25 
 1883 Cajita con gran cantidad de sellos y series de Países Europeos, mayoría formato grande. Diversas épocas. Muy 

variado. Examinar. ..........................................................................................................................................................  25 
 1884 Caja con restos de colección mundial en álbum, historia postal, etc. Alto valor. Examinar. .................................................  30 
 1885 Caja con 4 clasificadores con sellos mayoría usados, países Americanos. Examinar. ........................................................  30 
 1886 Cajita con miles de sellos usados mundiales, clasificados en sobrecitos. Examinar. ..........................................................  30 
 1887 Cajita con miles de sellos usados mundiales. Examinar. .....................................................................................................  30 
 1888 Caja con miles de sellos usados mundiales en 8 clasificadores y cajita. Diferentes épocas. Examinar. .............................  35 
 1889 Caja con miles de usados mundiales, algunos en pastillas y otros en sobrecitos. Incluye España. Examinar. ...................  40 
 1890 Caja con miles de sellos usados de España y extranjero. Mayoría montado en hojas. Examinar. ......................................  40 
 1891 Caja con 7 clasificadores con sellos mayoría usados, países Europeos. Examinar. ...........................................................  40 
 1892 Caja con historia postal, sobres primer día de España y 3 clasificadores y una l breta con series y sellos mundiales, etc. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1893 Lote de sellos nuevos y usados, mundiales. Montado en hojas. Diferentes épocas. Examinar. ..........................................  40 
 1894 Caja con miles de sellos usados mundiales en sobrecitos. Examinar. .................................................................................  45 
 1895 Caja conteniendo Gran Enciclopedia de la Filatelia - Sellos del Mundo. En fascículos. Con miles de sellos usados 

mundial. ..........................................................................................................................................................................  50 
 1896 Caja con decenas de libretas con sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ................................................  60 
 1897 Caja con 7 clasificadores con sellos usados mundiales. Examinar. .....................................................................................  60 
 1898 Caja con 8 clasificadores, con sellos usados mundiales. Examinar. ....................................................................................  60 
 1899 Caja con 6 clasificadores con sellos usados mundiales. Examinar. .....................................................................................  60 
 1900 Caja con miles de sellos usados de España y extranjero, montado en hojas. Examinar. ....................................................  60 
 1901 Caja con 9 clasificadores con sellos usados mundiales. Examinar. .....................................................................................  60 
 1902 Caja con clasificadores, restos de colección, libretas, cajitas, etc. Con sellos nuevos y usados mundiales, todas épocas. 

La mayoría antiguos. Examinar. .....................................................................................................................................  75 
 1903 Caja con 7 grandes clasificadores con sellos y H.B. usadas, muy temático. Países ultramar. Examinar. ...........................  75 
 1904 Caja con 23 clasificadores pequeños, con sellos usados mundiales. Examinar. .................................................................  80 
 1905 Caja con álbumes caseros, con sellos usados mundiales. Algún valor interesante. Examinar. ...........................................  80 
 1906 Caja con miles de sellos usados mundiales montados en hojas. Examinar. ........................................................................  80 
 1907 Principios de colecciones mundiales, montado en hojas. Sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Alto valor. Examinar. .  90 
 1908 Gran caja (20 Kg) conteniendo Gran Enciclopedia de la Filatelia - Sellos del Mundo. Más de 12 tomos. Con miles de 

sellos usados mundial. ....................................................................................................................................................  90 
 1909 Caja con 13 clasificadores, con stock de diversos países Europeos. Incluye H.B. Alto valor. Sellos usados. Diferentes 

épocas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  100 
 1910 Gran caja con colección mundial montada en hojas blancas: 2 tomos Europa (países L/M) y 8 tomos países de 

ultramar. Mayoría en usado. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  240 
 1911 Pequeñas colecciones mundiales, en nuevo y usado. Diferentes épocas. Examinar. Cat. +7000 €. .........................  250 

PAQUETERÍA 
 1912 ESPAÑA. Caja con gran cantidad de sellos de Franco, años 50. Nuevos sin fijasellos. En bloques, etc. Examinar. ..........  LIBRE 
 1913 ESPAÑA. Lote de 130 gramos de sellos nuevos sin fijasellos, 2º Centenario (años 60/90). Todos conmemorativos. 

Mucha variedad. .............................................................................................................................................................  LIBRE 
 1914 ESPAÑA. Caja con 80.000 sellos usados Tuberculos'51 10 Cts. (Ed. 1104). En pastillas. .................................................  LIBRE 
 1915 ESPAÑA. 3 cajas con cientos de etiquetas recortadas. Se adjuntan algunos sobres 1er. Día. Examinar. ..........................  LIBRE 
 1916 ESPAÑA. Caja con cientos de etiquetas tipo Frama (mayoría), usadas. Examinar. ............................................................  LIBRE 
 1917 ESPAÑA. Cajita con sellos usados en paquetitos, años 70. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 
 1918 ESPAÑA. Caja con cientos de sellos nuevos, años 60/90. En distintas cantidades. Examinar. ..........................................  LIBRE 
 1919 ESPAÑA. Caja con sellos usados con y sin papel. Tipo Rey/Franco. Examinar. .................................................................  10 
 1920 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Todas épocas. Examinar. ......................................................................  12 
 1921 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Todas épocas. Examinar. ......................................................................  12 
 1922 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, clasificados por años. Se incluyen etiquetas ATM. Examinar.........................  12 
 1923 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Incluye Francos y Rey. Examinar. ..........................................  12 
 1924 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en sobres, años 50/78. Examinar. ...................................................................  12 
 1925 ESPAÑA. 2 cajitas de puros con sellos usados mayoría tipo Franco, 1er. Centenario. En pastillas. Se incluye algo de 

extranjero. Examinar. ......................................................................................................................................................  12 
 1926 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, en sobrecitos. Años 80/90. Examinar. ............................................................  12 
 1927 ESPAÑA. Gran caja con cientos de sellos usados, también pastillas de Rey, etc. 2º Centenario. Examinar. .....................  15 
 1928 ESPAÑA. Caja de zapatos con miles de sellos usados Rey, mayoría en pastilla. Examinar. ..............................................  15 
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 1929 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 1er/2º Centenario. Hay algo de Colonias. Examinar. ......................................  15 
 1930 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados pegados en cartones listos para su venta. Conmemorativos. Examinar.  16 
 1931 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados pegados en cartones listos para su venta. Conmemorativos. Examinar.  16 
 1932 ESPAÑA. Lote de miles de sellos sobre fragmentos y sueltos de la serie 855/60. Ideal para matasellos. Examinar. .........  16 
 1933 ESPAÑA. Caja con sellos usados en sobrecitos. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  18 
 1934 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en pastillas, mayoría conmemorativo. Examinar. ............................................  18 
 1935 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados sin papel, en sobres. 1er. y 2 Centenario. Examinar. ......................................  18 
 1936 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en pastillas, sobrecitos, etc. 1er. y 2º Centenario. Examinar. ..........................  18 
 1937 ESPAÑA. Caja con sellos usados sueltos y en pastillas, sin papel. Todas épocas (destaca año 2009). ............................  18 
 1938 ESPAÑA. Caja con cientos de pastillas 2º Centenario. Bastante variadas. Examinar. ........................................................  18 
 1939 ESPAÑA. Lote de miles de sellos usados unas 140 pastillas de los nº 3210 y 3238. Examinar. .........................................  18 
 1940 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos nuevos en cartones listos para su venta. Conmemorativos. Examinar. ...............  20 
 1941 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos nuevos en cartones listos para su venta. Conmemorativos. Examinar. ...............  20 
 1942 ESPAÑA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. Examinar. .......................................................................................  20 
 1943 ESPAÑA. 10 juegos de 500 sellos usados diferentes. Examinar. ........................................................................................  20 
 1944 ESPAÑA. 2 Juegos de 1500 sellos usados diferentes. Examinar. .......................................................................................  20 
 1945 ESPAÑA. Gran caja con 12.600 sellos usados con papel y etiquetas, 2º Centenario. Examinar. .......................................  20 
 1946 ESPAÑA. Caja con sellos usados sin papel, todas épocas. Variado. Examinar. .................................................................  20 
 1947 ESPAÑA. Caja con 10.000 sellos usados en pastillas, 1er. Centenario. Examinar. .............................................................  20 
 1948 ESPAÑA. Caja con 1200 gramos de sellos usados con papel. Años 80/90 en su mayoría. Examinar. ...............................  20 
 1949 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos con y sin papel, mayoría 2º Centenario. Algún sello extranjero. Examinar. .................  20 
 1950 ESPAÑA. Caja con 10.000 sellos del 2º Centenario, usados.  Formato grandes. Muchos modernos. Variado. Examinar.  20 
 1951 ESPAÑA. Lote de 30 juegos de 100 sellos nuevos diferentes. Examinar. ...........................................................................  20 
 1952 ESPAÑA. Lote de 150 gramos y hojitas usados, todos conmemorativos formato grande. Mayoría diferentes, entre los 

años 1997 y 2008. ..........................................................................................................................................................  25 
 1953 ESPAÑA. Cajita con miles de sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Incluye viñetas, locales, etc. Variado. Examinar.  25 
 1954 ESPAÑA. Caja con 270 pastillas del 100 Ptas. Rey nº 3461 (formato grande). ...................................................................  25 
 1955 ESPAÑA. Caja con cientos de sellos usados con papel. Se incluye algo de extranjero moderno. Examinar. .....................  25 
 1956 ESPAÑA. Gran caja con 12.600 sellos del Rey, usados con papel. Pesetas y Euros. Examinar. .......................................  25 
 1957 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados en 3 ficheros tipo fuelle. Entre los años 1938 y 1983. Examinar. ............  30 
 1958 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados mayoría 2º Centenario. En sobrecitos y libretas. Examinar. ....................  30 
 1959 ESPAÑA. 1 Juego de 1000, otro de 1500  otro de 2000 sellos usados diferentes. Examinar. .............................................  30 
 1960 ESPAÑA. Caja con más de 20.000 sellos en pastillas de 50. Diversos formatos. Se incluyen decenas de etiquetas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1961 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados sin papel, 2º Centenario. Conmemorativos. Examinar. ...................................  30 
 1962 ESPAÑA. Gran caja con cientos de pastillas, años 60/80. Examinar. ..................................................................................  35 
 1963 ESPAÑA. Gran caja con miles de etiquetas recortadas. Mayoría en Euros. Examinar. .......................................................  35 
 1964 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados, algunos en sobres. 2º Centenario. Examinar. ........................................  35 
 1965 ESPAÑA. Juego de 3000 sellos usados diferentes. Alto valor. Examinar. ...........................................................................  35 
 1966 ESPAÑA. 10 Juegos de 200 sellos usados diferentes, 10 de 300, 5 de 500, 2 de 1000, 1 de 1500 y 1 de 2000. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1967 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en pastillas y sueltos. Diversos formatos. Examinar. .......................................  40 
 1968 ESPAÑA. Caja con 80.000 sellos usados en pastillas. Variado. Examinar. .........................................................................  40 
 1969 ESPAÑA. Caja con +2 Kg. de sellos con y sin papel, mayoría 2º Centenario. Algún sello extranjero. Examinar. ...............  40 
 1970 ESPAÑA. Lote de 41500 sellos usados. En sobrecitos. En distintas cantidades. Examinar. ...............................................  50 
 1971 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados en pastillas, mayoría separados por años. Entre años 40/90. Examinar.  60 
 1972 ESPAÑA. Caja con más de 6900 sellos usados con papel, en Euros. .................................................................................  60 
 1973 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, últimos años. Examinar. .................................................................  80 
 1974 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados entre los nº 183 y 4785. Ordenados cronológicamente. En distintas 

cantidades. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................................  140 
 1975 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. ...........  12 
 1976 ALEMANIAS. Cajita con cientos de sellos del 1er. y 2º Centenario. Mayoría usados. Muy variado. Examinar. ..................  18 
 1977 ALEMANIA. Caja con 500 gramos de sellos usados con papel, bastante modernos. ..........................................................  16 
 1978 ALEMANIA. Lote de 24.000 sellos usados en pastillas. Formato pequeño. Examinar. ........................................................  30 
 1979 ARGENTINA. Caja con 4000 sellos usados sin papel, poco repetidos. Hay interesantes. Diferentes épocas. Examinar. ..  20 
 1980 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados diferentes. 2º Centenario. Examinar.....................................................................  10 
 1981 AUSTRIA. Lote de 500 sellos usados diferentes. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  12 
 1982 CANADÁ. 4 Juegos de 150 sellos usados diferentes. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
 1983 ESTADOS UNIDOS. Lote de 100 gramos de sellos usados sin papel. Formato pequeño, diferentes épocas. Examinar. ..  LIBRE 
 1984 ESTADOS UNIDOS. Lote de 400 gramos de sellos usados sin papel. Miles de sellos. Examinar. .....................................  18 
 1985 FILIPINAS. Cajita con sellos usados sin papel. 2º Centenario. Examinar. ...........................................................................  10 
 1986 FRANCIA. Lote de 550 sellos usados con papel, máximo 5 de cada. Modernos. Buena calidad. .......................................  LIBRE 
 1987 FRANCIA. 3 juegos de 500 sellos usados diferentes. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
 1988 FRANCIA. Lote de 400 gramos de sellos modernos con papel. ...........................................................................................  LIBRE 
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 1989 FRANCIA. Caja con 1 Kg. de miles de sellos usados, emisiones básicas. Con y sin papel. Años 60. Examinar. ...............  LIBRE 
 1990 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados diferentes. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  10 
 1991 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados diferentes. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  10 
 1992 FRANCIA Y COLONIAS. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados. Todas épocas. Muy variado. Examinar. .............  20 
 1993 GRAN BRETAÑA. Caja con 400 gramos de sellos usados con y sin papel. Formato pequeño. Examinar. ........................  14 
 1994 HOLANDA Y ALEMANIA. Caja con unos 200 gramos de sellos y hojitas usadas sin papel, mayoría en Euros. Buen 

conjunto. .........................................................................................................................................................................  20 
 1995 HUNGRÍA. 3 Juegos de 350 sellos usados diferentes. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 
 1996 IRLANDA. Caja con 500gr. de sellos con papel, modernos. Examinar. ...............................................................................  20 
, 1997 VENEZUELA. Cajita con cientos de sellos, todas épocas. Mayoría en usado. Examinar. ...................................................  16 
 1998 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con miles de sellos y series mayoría usados. Muy variado. Examinar. ..............................  18 
 1999 PAÍSES AMERICANOS. Caja con 4000 sellos usados sin papel. Examinar. ......................................................................  24 
 
  MUNDIAL 
 2000 Cajita con miles de sellos usados. Examinar. .......................................................................................................................  LIBRE 
 2001 Caja con 390 gramos de sellos usados con y sin papel, España y extranjero. Muchos antiguos. Examinar. ......................  LIBRE 
 2002 Cajita con paquetes con sellos usados mundiales, preparados para su venta. Examinar. ..................................................  LIBRE 
 2003 Lote de más de 400 gramos de sellos usados con papel, mundiales. Todas épocas. Examinar. ........................................  10 
 2004 2 Cajitas con sellos usados con y sin papel, mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ......................................................  10 
 2005 Bélgica, 2 juegos de 235 sellos usados diferentes y Holanda, lote de 100 sellos usados diferentes. Examinar. ................  LIBRE 
 2006 Juego de 2300 sellos usados mundiales, diferentes. Examinar. ..........................................................................................  12 
 2007 Juego de 2300 sellos usados mundiales, diferentes. Examinar. ..........................................................................................  12 
 2008 Cajita con sellos usados mundiales, mayoría temáticos. Examinar. ....................................................................................  12 
 2009 Caja con unos 500 gramos de sellos usados con papel mundiales, algunos bastante modernos. Examinar. .....................  12 
 2010 Lote de 100 H.B. y minipliegos mundiales, diferentes. En nuevo y usado. Examinar. .........................................................  15 
 2011 Sobre con 145 gramos de sellos usados mundiales sin papel, diferentes épocas. Examinar. .............................................  14 
 2012 Caja con cientos de sellos usados mundiales con papel, finales 1er. Centenario. Examinar. .............................................  14 
 2013 Caja con 1 Kg. sellos usados con papel. Examinar. .............................................................................................................  18 
 2014 Cajita con cientos de sellos clásicos/1er. Centenario. Antiguos. Nuevos y usados. Muy variado. Alto valor. Examinar. ....  20 
 2015 Cajita con miles de sellos usados mundiales, temáticos. Formato mediano y grande. Examinar. .......................................  20 
 2016 Cajita con miles de sellos usados mundiales. Incluye libreta con sellos de Marruecos. Examinar. .....................................  20 
 2017 Caja con miles de sellos usados mundiales con papel, clasificados en sobres. Examinar. .................................................  20 
 2018 Lote de decenas y decenas de sobres listos para su venta, con sellos de España y mundiales. Examinar. .......................  20 
 2019 Caja con 12.000 sellos usados mundiales, todas épocas. Muchos temáticos. Variado. Examinar. .....................................  22 
 2020 5 juegos de 1000 y 2 de 2000 sellos usados diferentes. Examinar. .....................................................................................  24 
 2021 1 juego de 4000 sellos usados mundiales. ...........................................................................................................................  24 
 2022 1 Juego de 5000 sellos usados diferentes, mundiales. Examinar. .......................................................................................  25 
 2023 Caja con 10.000 sellos mundiales, nuevos y usados. Muchos temáticos. Variado. Examinar. ............................................  25 
 2024 Caja con miles de sellos usados mundiales sin papel. Todas épocas. Examinar. ...............................................................  25 
 2025 Caja con 1 Kg. de sellos usados mundiales con papel, destacan modernos. ......................................................................  25 
 2026 Caja con miles de sellos usados sin papel, en sobrecitos. Examinar. ..................................................................................  25 
 2027 Caja con miles de sellos usados mundiales, clasificados en sobres y sueltos. Destacan temáticos. Examinar. .................  30 
 2028 Caja con 4 cajitas con sellos usados mundiales, en sobrecitos. Incluye España. Examinar. ...............................................  30 
 2029 Caja con miles de sellos usados mundiales. Formato conmemorativo. Examinar. ..............................................................  30 
 2030 Caja con 2 Kg. de sellos usados con y sin papel, mundiales. Examinar. .............................................................................  35 
 2031 Caja con miles de sellos usados mundiales. Clasificado por países. Examinar. ..................................................................  35 
 2032 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, mayoría con papel. Diferentes formatos y épocas. Examinar................  50 
 2033 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, mayoría sin papel. En sobres. Examinar. ..............................................  60 
 2034 Gran caja con miles de sellos usados mundiales. Examinar. ...............................................................................................  60 

TEMÁTICAS 
 2035 TEMA AJEDREZ. Lote de 48 piezas de historia postal mundial. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 2036 TEMA ANIMALES DOMÉSTICOS. Clasificador con series y H.B. mundiales. Todo diferente, numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1076 €. ...................................................................................................................................................  80 
 2037 TEMA AVES RAPACES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ..........................................  30 
 2038 TEMA AVES. Pequeño clasificador con series nuevas sin f jasellos, mundiales, con valores interesantes. Todo 

numerado y valorado. No repetido. Examinar. Cat. 1934 €. ...........................................................................................  150 
 2039 TEMA AVIONES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .....................................................  30 
 2040 TEMA BANDERAS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. .................................................  30 
 2041 TEMA BARCOS. Clasificador con sellos y series usadas mundiales. Examinar. .................................................................  25 
 2042 TEMA BARCOS/FAUNA MARINA E INFANTIL. Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, en nuevo y usado. No 

repetido. Muy bonito. ......................................................................................................................................................  40 
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 2043 TEMA BARCOS. 2 Clasificadores con más de 200 series y H.B. mundiales nuevas y usadas. No repetido. Buena 
calidad. ............................................................................................................................................................................  60 

 2044 TEMA BARCOS. Colección 2 álbumes con hojas clasificadoras. Series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. 
No repetido. Buen conjunto. Examinar.......................................................................................................................  200 

 2045 TEMA BARCOS. Colección montada en 2 álbumes con series y H.B. nuevas y usadas, mundiales. Clasificado 
por países. Entre los años 1937 y 1984 (aproximadamente). Compuesto por más de 500 series. Alto valor. 
Examinar. .......................................................................................................................................................................  200 

 2046 TEMA BOYS SCOUTS. 5 Fichas con series y H.B. nuevas sin f jasellos, mundiales. Cat. 349 €. ......................................  35 
 2047 TEMA CABALLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ...................................................  30 
 2048 TEMA CASTILLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ..................................................  30 
 2049 TEMA CINE. Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 550 €.....................................................................................................................................  50 
 2050 TEMA COCHES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. .......................................................  30 
 2051 TEMA CONCHAS MARINAS. Lote de 6 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Examinar. 

Cat. 586 €. ......................................................................................................................................................................  50 
 2052 TEMA CRUZ ROJA. Pequeño clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetido. Todo numerado y 

valorado. Examinar. Cat. 891 €. .....................................................................................................................................  60 
 2053 TEMA DEPORTES DE INVIERNO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo 

numerado y valorado. Examinar. Cat. 507 €. .................................................................................................................  40 
 2054 TEMA DEPORTES. Clasificador con series y H.B. nuevas sin f jasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..................  65 
 2055 TEMA DEPORTES. Clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 943 €.....................................................................................................................................  70 
 2056 TEMA DEPORTES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1836 €. ...................................................................................................................................................  150 
 2057 TEMA DESCUBRIMIENTO. Colección montada en álbum, sellos de España. Examinar. ..................................................  20 
 2058 TEMA DINOSAURIOS. 3 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Cat. 177 €. .......................................  20 
 2059 TEMA ESCUDOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ...................................................  30 
 2060 TEMA ESQUÍ. Lote de 80 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ............................................................  24 
 2061 TEMA EUROPA. **. Sobre con H.B., carnets y minipliegos, en distintas cantidades. Entre los años 1979 y 1995. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 2062 TEMA EUROPA. **. Años 1988 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  60 
 2063 TEMA EUROPA. **. Años 1985 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  80 
 2064 TEMA EUROPA. Años 1992/94. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Montado en hojas Faro. 1992 completo (345€), 

1993 casi completo (215€) y 1994 incompleto (140€). Muy buena calidad. Cat. 700 €. ................................................  30 
 2065 TEMA EUROPA. **. Año 1997 a falta de Krajina. Con H.B. y carnets. Examinar. ...............................................................  45 
 2066 TEMA EUROPA. Clasificador con series, H.B. y minihojas nuevas sin f jasellos, entre los años 2001 y 2010. Todas 

diferentes. Hay raras. Examinar. Cat. +1400 €. ..............................................................................................................  75 
 2067 TEMA EUROPA. **. Año 2007 completo, montado en hojas Edifil. Incluye sellos de Consejo de Europa años 50/70, con 

algunos valores interesantes. Examinar. Cat. +275 €. ...................................................................................................  15 
 2068 TEMA EUROPA. 2 Clasificadores con cientos de series nuevas sin fijasellos. Examinar. ..................................................  15 
 2069 TEMA EUROPA. Lote de 100 piezas de historia postal diferentes. Examinar. ....................................................................  30 
 2070 TEMA EUROPA. Principio de colección montado en álbum Safe, entre los años 1956 y 1984. Sellos nuevos sin 

f jasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  22 
 2071 TEMA EUROPA. Colección montada en 2 álbumes Faro, entre los años 1956/79 y en hojas 1980/81. Sellos, series y 

H.B. nuevas sin fijasellos. Aparentemente completa. Alto valor. ....................................................................................  150 
 2072 TEMA FAMILIA REAL ESPAÑOLA. Lote de 100 piezas de historia postal diferentes. Examinar. .......................................  30 
 2073 TEMA FAUNA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..........................  65 
 2074 TEMA FAUNA. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 1067 €. ...................................................................................................................................................  80 
 2075 TEMA FAUNA. Clasificador con multitud de series y H.B. nuevas sin f jasellos, mundiales. No repetido. Buen conjunto. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  85 
 2076 TEMA FAUNA. Clasificador con series nuevas sin f jasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 2201 €. ...................................................................................................................................................  175 
 2077 TEMA FAUNA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y 

valorado. Examinar. Cat. 2177 €. .................................................................................................................................  180 
 2078 TEMA FAUNA MARINA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, 

numeradas y valoradas. Examinar. Cat. 2903 €. ........................................................................................................  250 
 2079 TEMA FAUNA. Gran clasificador con cientos de series mundiales, nuevas con y sin fijasellos(ligerísimo), todas 

numeradas y valoradas. Diferentes. Examinar. Cat. +4400 €. ..................................................................................  300 
 2080 TEMA FERROCARRILES. Lote de 40 piezas de historia postal mundial. Examinar. ..........................................................  10 
 2081 TEMA FLORA Y FAUNA. Clasificador con sellos y series mundiales, nuevo y usado. Incluye algunas hojitas. No 

repetido. Muy bonito. ......................................................................................................................................................  40 
 2082 TEMA FLORES. 5 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. Cat. 1195 €. ...............................  90 
 2083 TEMA FLORA. Clasificador con series nuevas sin f jasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1501 €. ...................................................................................................................................................  120 
 2084 TEMA FÚTBOL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 1346 €...................................................................................................................................  100 
 2085 TEMA GASTRONOMÍA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ...........................................  30 
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 2086 TEMA GENERAL DE GAULLE. Lote de 48 documentos, postales, etc. Examinar. Todo de Francia. .................................  10 
 2087 TEMA HERÁLDICA. Colección mundial montada en álbum, entre los años 1920 y 1980. Sellos y series mayoría en 

nuevo. Bonita. .................................................................................................................................................................  60 
 2088 TEMA JUEGOS OLÍMPICOS. Lote de 75 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ...................................  22 
 2089 TEMA LADY DI. Principio de colección montado en hojas de á bum. Sellos y H.B. mundiales, en nuevos sin fijasellos. ...  10 
 2090 TEMA LADY DI. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1073 €. ...................................................................................................................................................  80 
 2091 TEMA LIBRO Y PRENSA. Lote de más de 150 sobres Españoles, diferentes épocas. Examinar. .....................................  10 
 2092 TEMA MARIPOSAS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y 

valorado. Examinar. Cat. 1378 €. ...................................................................................................................................  120 
 2093 TEMA MILITAR. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ........................................................  30 
 2094 TEMA MILITAR. Clasificador con un centenar de series nuevas y usadas, mundiales. No repetido. Buena calidad. .........  35 
 2095 TEMA MILITAR. Colección mundial montada en álbum entre los años 1950 y 1980. Sellos y series mayoría en nuevo 

sin f jasellos. Compuesta por más de 200 series. Bonita. ..............................................................................................  90 
 2096 TEMA MÚSICA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ........................................................  30 
 2097 TEMA PÁJAROS. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 903 €. .....................................................................................................................................................  70 
 2098 TEMA PÁJAROS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1678 €. ...................................................................................................................................................  130 
 2099 TEMA PINTURA. Clasificador con 350 sellos usados más 4 H.B. mundiales, todo diferente. Examinar. ............................  20 
 2100 TEMA PREHISTORIA Y MINERALES. 2 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. 

Examinar. Cat. 236 €. .....................................................................................................................................................  22 
 2101 TEMA PREMIOS NOBEL. Lote de 50 piezas de historia postal mundial diferentes. Examinar. ..........................................  15 
 2102 TEMA RADIO/TV/CINE. Lote de 85 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ............................................  25 
 2103 TEMA REPTILES Y ANFIBIOS. Lote de 10 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Cat. 685 €. ............  60 
 2104 TEMA SETAS. Lote de 11 fichas con series y H.B. nuevas sin f jasellos, mundiales. Máximo 2 de cada. Cat. 878 €. .......  70 
 2105 TEMA TIBURONES Y BALLENAS. 3 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas numeradas y 

valoradas. Cat. 340 €. .....................................................................................................................................................  30 
 2106 TEMA TRANSPORTES. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 907 €.....................................................................................................................................  70 
 2107 TEMA TRENES. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1127 €. ...................................................................................................................................................  90 
 2108 TEMA TRENES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 1943 €. ...................................................................................................................................................  150 
 2109 TEMA WALT DISNEY. Clasificador con 35 hojas/minihojas nuevas sin fijasellos, variadas. Examinar. ..............................  25 
 2110 TEMA WWF - ANIMALES. Lote de 6 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetido. Examinar. 

Cat. 429 €. ......................................................................................................................................................................  45 
 
  TEMÁTICAS VARIAS 
 2111 Clasificador con miles de sellos usados mundiales, temáticos. Examinar. ..........................................................................  20 
 2112 2 clasificadores con sellos nuevos y usados, mundiales. Examinar. ....................................................................................  20 
 2113 Clasificador con miles de sellos usados mundiales, temáticos. Examinar. ..........................................................................  20 
 2114 Gran clasificador con cientos de sellos usados mundiales, temáticos. Examinar. ...............................................................  30 

HOJITAS RECUERDO 
 
 2115 Libro Espamer'77. .................................................................................................................................................................  18 
 2116 Libro Espamer'77. .................................................................................................................................................................  18 
 2117 Bonito lote de documentos, hojas recuerdo y algunos sobres. Examinar. ...........................................................................  18 
 2118 Historia de Catalunya. 1ª Parte. Montada en álbum. Examinar. ...........................................................................................  10 
 2119 Historia de Catalunya. Colección bastante completa, montada en hojas. ............................................................................  10 

OTROS COLECCIONISMOS 
  BILLETES 
F 2120 España. 100 Ptas. del año 1938. BC. ...................................................................................................................................  30 
F 2121 España. Billete de 5 Ptas. Año 1951. S/C. ............................................................................................................................  20 
F 2122 España. Billete de 1000 Ptas. Año 1957. S/C. ......................................................................................................................  30 
F 2123 España. Billete de 2000 Ptas. Del año 1980. S/C. ................................................................................................................  20 
F 2124 España. Billete de 100 Ptas, año 1970. S/C. ........................................................................................................................  20 
 
  BILLETES GUERRA CIVIL 
F 2125 SILS. Billete de 1 Pta. Cat. Turró nº 2756a. Regular conservación. .....................................................................................  10 
F 2126 VILALLER. Billete de 50 Cts. Cat. Turró nº 3236. Regular conservación. ............................................................................  10 
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  MONEDAS 
 2127 España. Blíster con las últimas monedas en Pesetas. .........................................................................................................  8 
 2128 España. Lote de monedas de aluminio: 10 Cts. 1959 (x1100), 10 Cts. 1953 (x985) y 50 Cts 1966 (x135). Cantidades 

aproximadas. ..................................................................................................................................................................  22 
 2129 España. Cajita con unas cien monedas de plata de 2 Ptas. Se adjunta moneda de Vaticano de plata. Regular 

conservación. ..................................................................................................................................................................  200 
 2130 España. Álbum con 71 'duros de plata', algunos bonitos. Variado. Buena conservación. Examinar. .......................  950 
 2131 Caja con 3 Kg. de monedas tipo calderilla, mayoría España. Examinar. .............................................................................  15 
 2132 Cajita con cientos de monedas de España y mundiales. Examinar. ....................................................................................  40 
 
  CHAPAS DE CAVA 
 2133 Caja con cientos y cientos de chapas de cava, separadas por marcas. Examinar. .............................................................  40 
 
  CROMOS 
F 2134 DIE WELT IN BILDER ALBUM . Álbum alemán "El mundo en imágenes, tomo 3, mediados del siglo XX. Con 153 

cromos (42 corresponden a las OLIMPIADAS DE AMSTERDAM de 1928) , completo. 27 páginas. ............................  35 
F 2135 AUF DEUTSCHER SCHOLL. Álbum alemán de 1935. Tema Agricultura. Colección completa de 270 cromos y 80 

páginas. ..........................................................................................................................................................................  45 
F 2136 BLUMEN UND BLUTENZAUBE. Álbum alemán "Flores" de mediados del siglo XX. Con 200 cromos. Completo. 56 

páginas. ..........................................................................................................................................................................  45 
 
  ETIQUETAS DE VINO 
 2137 Lote de 100 etiquetas de vino de Italia, diferentes. ...............................................................................................................  LIBRE 
 2138 Lote de 100 etiquetas de vino de Francia, diferentes. ..........................................................................................................  LIBRE 
 2139 Lote de 100 etiquetas de vino de Portugal, diferentes. .........................................................................................................  LIBRE 
 
  NEGATIVOS FOTOGRAFÍAS 
 2140 Cajita con cientos de negativos de fotografías años 40/79. Mayoría formato 9x6. ...............................................................  30 
 
  GRABADOS GREMI FILATELIA 
 2141 Grabado del Gremi de Filatelia nº 1, año 2006. Tema Colón. ..............................................................................................  30 
 
  LIBROS 
 2142 Caja con varios libros/novelas modernas y 11 revistas National Geographic. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 2143 Gran caja con libros, hay antiguos. Algunos interesantes. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 
 
  SOBRES DE AZÚCAR 
 2144 Pequeña colección de 240 sobres de azúcar. Examinar. .....................................................................................................  10 
 
  POSTALES 
 2145 Lote de 87 postales Españolas variadas, modernas. Algunas circuladas. Examinar. ..........................................................  LIBRE 
 2146 Canarias. Lote de 8 postales muy antiguas, nuevas y circuladas. Bonito conjunto. Examinar. ...........................................  LIBRE 
 
  TARJETAS TELEFÓNICAS 
 2147 Colección de 44 tarjetas telefónicas de España (destacan primeras emisiones) y Andorra. ...............................................  20 

MATERIAL FILATÉLICO 
  CATÁLOGOS 
 2148 Catálogo Edifil España. Edición 2022. Nuevo. ......................................................................................................................  13 
 2149 Catálogo Edifil España. Edición 2023. Nuevo. ......................................................................................................................  15 
 2150 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2022 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  27 
 2151 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2023 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  32 
 2152 Catálogo "Les Monedes de les Cooperatives Catalanes "1850-1950", por Antoni López. En 3 tomos. ...............................  45 
 2153 Catálogos Yvert ultramar (1954), Francia y Colonias (1954), Europa (1954), Critikian España años 1955 y 1961. 

Regular conservación. ....................................................................................................................................................  LIBRE 
 2154 Catálogos Scott mundial en 6 tomos, año 2005. Muy bien conservado. ..............................................................................  40 
 2155 Catálogo mundial Stanley Gibbons, en 6 tomos. Año 2011. Muy bien conservado. ............................................................  40 
 2156 Fotocopias catálogo The book mark, año 2019. Carnets de Gran Bretaña. .........................................................................  LIBRE 
 2157 Bermuda King George VI. Catálogo valores altos. Por Robert W. Dickgiesser. ...................................................................  LIBRE 
 2158 3 Catálogos de Grecia. Años 2004, 2005 y 2006. Total 5 tomos. .........................................................................................  LIBRE 
 2159 Sellos Postais Colonias Portuguesas. Editado por Afinsa. Año 2002. ..................................................................................  LIBRE 
 2160 Catálogo Zumstein de Suiza y Liechtenstein, año 2006. ......................................................................................................  LIBRE 
 2161 Catálogo de subastas de postales alemán, con miles de fotos. Fecha 25 abril 2015. .........................................................  LIBRE 
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  HOJAS DE ÁLBUM 
 2162 España. Caja con suplementos Olegario/Filabo. Nuevos y usados. Años 1970/2017 (no completos). Examinar. ..............  15 
 2163 Gran caja con suplementos de España, catálogos de subastas, etc. Regular conservación. Imprescindible examinar. .....  LIBRE 
 2164 Alemania. Álbum Philos entre los años 1852 y 1963. Sin montar. Bien conservado. Incluye algún sello. Examinar. ..........  20 
 2165 Francia. Álbum Edifil con los suplementos de los años 1944 al 1965. Sin sellos. El álbum está roto. Examinar.................  LIBRE 
 2166 Francia. Hojas Edifil entre los años 1949 y 1955. Usadas. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
 2167 Gran Bretaña. Hojas Edifil entre los años 1997 y 2006. Incluyen hojas para carnets. Montado en transparente. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 
 2168 Israel. Hojas de álbum entre los años 1948 y 1992. Sin protectores. Examinar. ..................................................................  LIBRE 
 2169 Caja con hojas de álbum de España (Filabo/Edifil), clasificador, etc. Examinar. .................................................................  LIBRE 
 
  ÁLBUMES 
 2170 Lote de 2 álbumes tipo Cafisa (tipo Edifil), color negro. Con cajetín. Usados. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 2171 5 álbumes tipo Edifil, color azul. Regular conservación. Examinar. ......................................................................................  10 
 2172 Lote de 2 álbumes Edifil, color marrón oscuro. Con cajetín. Usados. Examinar. .................................................................  10 
 2173 2 álbumes Edifil color verde, usados. Regular conservación. Examinar. .............................................................................  10 
 2174 2 álbumes tipo Edifil, color marrón. Con cajetín. Regular conservación. ..............................................................................  10 
 2175 2 álbumes tipo Edifil, color azul. Con cajetín. Buena conservación. .....................................................................................  12 
 2176 2 Álbumes Edifil marrones. Buena conservación. .................................................................................................................  12 
 2177 Lote de 3 álbumes tipo Edifil, color azul. Con cajetín. Usados. Examinar. ...........................................................................  12 
 2178 Lote de 4 álbumes tipo Edifil, color rojo/granate. Con cajetín. Usados. Examinar. ..............................................................  12 
 2179 Lote de 4 álbumes tipo Edifil, color verde. Con cajetín. Usados. Examinar. .........................................................................  12 
 2180 Lote de 6 álbumes (4 Edifil y 2 sin marca pero tipo Edifil). Algunos con hojas. Regular conservación. Examinar. ..............  12 
 2181 2 álbumes tipo Edifil, color negro. Con cajetín. Buena conservación. ..................................................................................  12 
 2182 Lote de 5 álbumes tipo Edifil, color verde. Con cajetín. Usados. Examinar. .........................................................................  14 
 2183 Lote de 5 álbumes tipo Edifil, color azul. Con cajetín. Usados. Examinar. ...........................................................................  14 
 2184 2 álbumes Edifil, color verde. Con cajetín. Buena conservación. .........................................................................................  16 
 2185 3 álbumes Edifil rojos, regular conservación. ........................................................................................................................  20 
 2186 2 álbumes Edifil color verde, inscripción "EUROPA". Regular conservación. ......................................................................  18 
 2187 4 Álbumes Edifil color rojo, regular conservación. ................................................................................................................  20 
 2188 6 Álbumes tipo Edifil, colores verde, granate(2), rojo y marrón(2). Regular conservación. ..................................................  30 
 2189 2 álbumes Filabo, color azul. Con cajetín. Buena conservación. ..........................................................................................  16 
 2190 3 álbumes Lindner. Bastante bien conservados. Color marrón, con cajetín. ........................................................................  35 
 2191 Álbum Olegario, color marrón. Muy buena conservación. ....................................................................................................  10 
 2192 Álbum Olegario con las hojas de los años 1981 al 1992, sin montar. Bastante buena conservación. .................................  15 
 
  CLASIFICADORES 
 2193 1 Clasificador de 48 páginas. Color azul. Calidad aceptable. ...............................................................................................  LIBRE 
 2194 1 Clasificador de 48 páginas. Color azul. Calidad aceptable. ...............................................................................................  LIBRE 
 2195 1 Clasificador de 48 páginas. Color rojo. Calidad aceptable. ...............................................................................................  LIBRE 
 2196 Clasificador Basic marca Faro, 8 hojas 16 páginas. Color azul. Nuevo a estrenar. .............................................................  11 
 2197 Clasificador Faro 32 hojas/64 páginas. Color azul. Nuevo. ..................................................................................................  25 
 2198 5 clasificadores usados, formato mediano. Examinar. ..........................................................................................................  15 
 2199 Gran caja con clasificadores usados, algo de protectores, etc. Examinar. ...........................................................................  20 
 
  HOJAS EN BLANCO 
 2200 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ............................................................................................  16 
 2201 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. Papel grueso (tipo registro, papel blanco). ........................  40 
 2202 Lote de 100 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ..........................................................................................  30 
 2203 50 Hojas Edifil canto dorado, en blanco. Nuevas. ................................................................................................................  40 
 2204 15 hojas Lindner, modelo 802.109 (dos departamentos, muy grande y uno pequeño). Nuevas. .........................................  10 
 2205 65 Hojas Safe para monedas (17x24), en cada una caben 20 monedas. Examinar. ...........................................................  15 
 
  FICHAS 
 2206 Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  10 
 2207 Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  10 
 2208 Lote de 300 fichas Faro de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  25 
 2209 Lote de 300 fichas Faro de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  25 
 2210 Lote de 50 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. ...................................................  LIBRE 
 2211 Lote de 500 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. .................................................  100 
 2212 Caja con fichas, hojas plásticas para monedas y protectores para sellos. Examinar. ..........................................................  16 
 2213 Caja con unas 140 fichas tamaño 21x15 usadas. Regular conservación. ............................................................................  15 
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  PROTECTORES 
 2214 Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .......................  45 
 2215 Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  45 
 2216 Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  85 
 2217 Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............................................  85 
 2218 Caja con protectores, en transparente y negro. Mayoría en tiras. Aproximadamente 1 Kg. Nuevo pero antiguos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 
  MATERIAL DIVERSO 
 2219 2 Paquetes de 1000 fijasellos marca Fasto. Nuevos. ...........................................................................................................  10 
 2220 Pinzas Faro, 15 cm. Punta fina. ............................................................................................................................................  10 
 2221 Cuentahílos Faro 5 aumentos, con led. Nuevo. ....................................................................................................................  8 
 2222 Lupa Faro 2,5 y 10 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). ................................................................................................  8 
 2223 Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). .......................................................................................  12 
 2224 Lupa Faro desplegable led dúplex. Con 3 y 6 aumentos. .....................................................................................................  25 
 2225 Lupa Faro 10 aumentos (para monedas). Con luz led (pilas incluidas). ...............................................................................  25 
 2226 Lupa sobremesa Faro modelo 360165. 10 Aumentos. Con led. Carga con USB. ................................................................  25 
 2227 Gafas Faro lupa con 10 y 25 aumentos. Con led. Marca Faro. ............................................................................................  18 
 2228 Gafas lupa con 5 lupas diferentes acoplables. Entre 1 y 3.5 aumentos. Marca Faro. ..........................................................  22 
 2229 Guillotina Faro 180mm. Nueva..............................................................................................................................................  23 
 2230 Lámpara ultravioleta Faro L90. 6w. Nueva. 220v. ................................................................................................................  20 
 2231 Lámpara Faro ultravioleta sobremesa. 4W. ..........................................................................................................................  25 

SELLOS FISCALES 
F 2232 CARTAGENA. Anuncios. Sellos de 5 y 20 Cts. Año 1887. ...................................................................................................  15 
F 2233 SANTS. Impuesto municipal de Sants. 25 Cts. Diseño modernista. .....................................................................................  LIBRE 
F 2234 Acta judicial fechada el 17/38, con espectacular franqueo de sellos utilizados como uso fiscal. .........................................  22 
 2235 Ficha grande con lote de sellos fiscales. Examinar. .............................................................................................................  15 
 2236 Lote de 125 pólizas/sellos fiscales, etc. Diferentes. En nuevo y usado. Algunos poco comunes. .......................................  15 

SELLOS FISCALES – PAPEL SELLADO 
NOTA IMPORTANTE 

LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORÍA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MÁS DE 300 
AÑOS, NO SE ADMITIRÁN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN 
UN CONSERVACIÓN NORMAL. 
 

 2237 Año 1666. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  10 
 2238 Año 1702. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2239 Año 1704. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2240 Año 1707. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2241 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2242 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2243 Año 1715. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2244 Año 1726. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2245 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2246 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2247 Año 1733. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2248 Año 1760. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2249 Año 1766. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2250 Año 1773. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2251 Año 1850. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 2252 Documento año 1862. Con sello Judicial de 6 Reales, Sello 6º, Sello 9º(2). Total 8 hojas. .................................................  10 
 2253 Año 1898. Sello 12. 2 Hojas. .................................................................................................................................................  LIBRE 

BIBLIOGRAFÍA 
 2254 Sellos de Correo, por Luís Jordá. Año 1950. ........................................................................................................................  LIBRE 
 2255 Filatelia Contemporánea. Por Enrique Puigferrat. Año 1964. ...............................................................................................  LIBRE 
 2256 Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. Año 1965. ........................................................................................................  LIBRE 
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 2257 Catálogo unificado de España y Dependencias Postales. Año 1966. Algo fatigado. ...........................................................  LIBRE 
 2258 Post Offices of Oregon Washinton and Idaho, por Robert Landis. Año 1969. ......................................................................  LIBRE 
 2259 L'Univers des Timbres, por James A. MacKay. Año 1972. ...................................................................................................  LIBRE 
 2260 Madrid, plaza Mayor, por Joaquín Cotta. Año 1973. .............................................................................................................  LIBRE 
 2261 Estudio sobre la primera emisión postal de Antillas Españolas, por J.L. Guerra. Año 1976. ...............................................  LIBRE 
 2262 Marcas postales de Galicia hasta 1870, por A. García Pascual. Año 1976. .........................................................................  LIBRE 
 2263 Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. Año 1983. ................................................................................................  LIBRE 
 2264 El correo certificado franqueado con sellos, por Antonio Perpiñá. Año 1989. ......................................................................  LIBRE 
 2265 El Correo Certificado Franqueado con sellos, por Antonio Perpiñá. Año 1989. Cuadernos de Filatelia - 4. ........................  LIBRE 
 2266 El correo certificado franqueado con sellos. Por Antonio Perpiñá Sebriá. Cuadernos de Filatelia nº 4. Año 1989. .............  LIBRE 
 2267 Historia de la sociedad filatélica Sevillana. Año 1989. ..........................................................................................................  LIBRE 
 2268 Marcas  Postales de la Coruña. Siglo XVIII-XIX. Por Andrés García Pascual. Año 1992. ...................................................  LIBRE 
 2269 Historia do selo postal Portugues, por A. Oliveira. Tomo I. Año 1996. .................................................................................  LIBRE 
 2270 Historia del Correo en Navarra, orígenes hasta final siglo XX. Por Luís María Marín. Año 1999. Nuevo. ...........................  LIBRE 
 2271 Catálogo de subasta Afinsa Colección de Ecuador Martín de Bustamante. Año 1996. .......................................................  LIBRE 
 2272 Catálogo de la subasta 'Colección Martín de Bustamante - Ecuador', por Afinsa. Año 1996. ..............................................  LIBRE 
 2273 Catálogo de subasta Afinsa Colección de Ecuador Martín de Bustamante. Año 1996. .......................................................  LIBRE 
 2274 Catálogo de subasta Afinsa Portugal - Colecçao Claudino Pereida. Año 2000. ...................................................................  LIBRE 
 2275 Discursos Académicos XII. Año 2001. ..................................................................................................................................  LIBRE 
 2276 Catálogo de matasellos especiales y 1er. Día y rodillos de Galicia, por Alejandro Palacios. Año 2001. .............................  LIBRE 
 2277 Discursos Académicos XIII. Año 2001. .................................................................................................................................  LIBRE 
 2278 De la comunicación primitiva a la historia postal. Por Cornelis Th. J. Hooghuis de Bie. Discursos académicos XIV. Año 

2002. ...............................................................................................................................................................................  LIBRE 
 2279 Discursos Académicos XV. Año 2002. ..................................................................................................................................  LIBRE 
 2280 Century of Liberian Philately, año 2002. ...............................................................................................................................  LIBRE 
 2281 Discursos Académicos. Tomo XVII. Año 2004. ....................................................................................................................  LIBRE 
 2282 Las tarjetas postales de Alfonso XII, por José Manuel Rodríguez. Año 2004. Discursos Académicos XVII. .......................  LIBRE 
 2283 Discursos Académicos. Tomo XIX. Año 2005. .....................................................................................................................  LIBRE 
 2284 Marcas Manuscritas postales Españolas, siglos XV-VII -Discursos Académicos nº 20, por Fernando Alonso. Año 2006. .  LIBRE 
 2285 Atalaya Filatélica. Nº 122. Octubre 2008. .............................................................................................................................  LIBRE 
 2286 Discursos Académicos. Tomo XXI. .......................................................................................................................................  LIBRE 
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